RuneScape:Chat/Logs/18 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:14 <Kq head> He probably thinks he's quoting dictionarial definitives of mathematation conceptualisations (A.K.A. he is dumb)
23:15 <Haidro> Wait, all I needed to do was click "Update price"?
23:15 <Cook Me Plox> what needs manual updating?
23:15 <Bluefire2> What's this, cook?
23:15 <Cook Me Plox> just
23:15 <Haidro> Well that scrimshaw price wasn't... unless
23:15 <Haidro> ~status
23:15 <TyBot> The GE Updater is not running!
23:15 <Kq head> He's not just Cooking them, he's burning them! Ha! They better have BURN HEAL!
23:15 <Haidro> </pokemon trainer?
23:15 <Haidro> >*
23:16 <Cook Me Plox> guy thinks that exponential increase means price squares every day
23:16 <Kq head> Haidro, can I borrow an ICE HEAL?
23:16 <Cook Me Plox> or some stupid shit, I don't even know anymore
23:16 <Haidro> So, to update the price, all we need to do is click that button
23:16 <Cook Me Plox> which prices are not updated
23:16 <Haidro> Well the scrimshaw page wasn't updated
23:16 <Haidro>
23:17 <Bluefire2> "It doesn't take a rock scientist to see this"
23:17 <Bluefire2> :/
23:17 <Cook Me Plox> That was done on purpose, I promise
23:17 <Haidro> What do you mean
23:17 <Cook Me Plox> @Blue
23:17 <Haidro> O
23:17 <ItchyProphet> Had some important things to do now im done.
23:18 <Bluefire2> cook
23:18 <Haidro> me
23:18 <Bluefire2> what the fuck is this
23:18 <Haidro> :/
23:19 <Bluefire2> "If the price rose EXPONENTIALLY the next time it was updated, the market price of the Christmas Tree Hat on March 29th would be 1,142,768,261,192 (over 1 trillion gold), as exponentially would mean 1,068,992 x 1,068,992 = the new 1-day change."
23:19 <Haidro> Seems legit
23:20 <TyA> ~die
23:20 -!- TyBot has left Special:Chat.
23:20 <Haidro> Bye tybot <3
23:20 <Cook Me Plox> I have no idea
23:20 <Cook Me Plox> And now he's trying to defend it
23:20 <Kq head> Ask him if he wants a BURN HEAL for those wounds.
23:20 <Haidro> Hmm
23:20 <Kq head> Not really, I just like saying burn heal
23:20 -!- TyBot has joined Special:Chat
23:21 <Haidro> Krandorian hops are not buying for 1k ea
23:21 <Kq head> Junk seeds = nobody buys = price drops = nobody sells = your current problem
23:21 <Kq head> Go farm them from a master farmer :)
23:26 <Ciphrius Kane> (qc) mgtprom0re is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
23:27 <Ciphrius Kane> (qc) "Yt'Haar-" 2ryan30 is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
23:27 <Haidro> Bots?
23:27 <Kq head> How do you do that, Ciph?
23:27 <Ciphrius Kane>  /details player name
23:28 <Ciphrius Kane> And no, troublemakers
23:28 <Kq head> (qc) ", the World Guardian" Kamkanohi is a RuneScape member. He/she is member of the clan "T Crusaders", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
23:28 <Kq head> Awesome.
23:28 <Bluefire2> I can't believe this guy is so furiously defending the right to change 1 word
23:28 <Kq head> (qc) The Mol Man is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
23:28 <The Mol Man> and making a fool of himself in game
23:28 <The Mol Man> My IGN is Avogadro
23:28 <Kq head> (qc) Avogadro is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
23:28 <Kq head> That helped.
23:29 <The Mol Man> well, it's true
23:29 <Kq head> My clan sucks tbh
23:29 <Kq head> They don't do pvm... I always solo things. Forever alone
23:30 <TonyBest100> Good gif of varrock being rendered in html5 :P
23:30 <Kq head> That gif is amazing
23:31 <Haidro> Nice
23:31 <Kq head> The whole world forming around you...
23:31 <The Mol Man> faster loading times than right now
23:31 <Kq head> I like how Max randomly spawns
23:31 <Haidro> [[Template:Updates]] 
23:31 <The Mol Man> randomly?
23:31 <The Mol Man> HE PLANNED IT
23:31 <TonyBest100>
23:32 <The Mol Man> IT'S A CONSPIRACY
23:32 <Kq head> Yes, he appears from nowhere
23:32 <Kq head> Omg reptilins?!
23:32 <Haidro> That's a good shot Tony
23:32 <Kq head> I bet he is also a closet brony reptilian
23:32 <Haidro> The water looks weird to me
23:32 <TonyBest100> finding them on /r/runescape :P
23:32 <TonyBest100>
23:32 <Haidro> Wouldn't it be so stupipd
23:32 <Haidro> stupid*
23:33 <Haidro> If Jagex released HTML 5 only for mems
23:33 <Haidro> Leaving the F2P people at Java
23:33 <Haidro> Lol
23:33 <Kq head> So, is it possible to see other players from upper floors?
23:33 <The Mol Man> that'd be stupid for them too...
23:33 <TonyBest100> No kq
23:33 <Kq head> did you see the image I posted earlier? :o
23:33 <The Mol Man> you can see items dropped on higher floors atm
23:33 <Kq head> With the guy stood in the distance
23:33 <The Mol Man> dropped item*
23:33 <TonyBest100> only areas still to show NPCs on a lower floor is Al Kharid
23:33 <Kq head> A.K.A. wizard's tower bigfoot
23:33 <TonyBest100> at least for now anyway
23:34 <TonyBest100>
23:34 <Kq head> So is this mystery man just a graphical glitch?
23:34 <The Mol Man> tony, how bout just post the entire subreddit name
23:35 <The Mol Man>
23:35 <The Mol Man> ALL the HTML5 screenies
23:35 <Spineweilder> hai
23:35 <Haidro> Spine you're a noob
23:35 <The Mol Man> gtfo
23:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:35 <The Mol Man> spine is pro
23:35 <Spineweilder> D:<
23:36 <Spineweilder> RS:UTP
23:36 <The Mol Man> ya haidro
23:36 <The Mol Man> UTP
23:36 <Haidro> PUT
23:36 <Spineweilder> omfg
23:36 <Ciphrius Kane> It is written in Thine Olde Booke of Identifying Noobes, that anybody who uses the internet be cast into the role of noob automatically
23:36 <The Mol Man> don't call spine noob or I have him block
23:36 <Spineweilder> jortash
23:36 <Ciphrius Kane> This also applies to any sort of activity whatsoever
23:36 <Haidro> is cook
23:36 <Spineweilder> is actually  cok?
23:36 <The Mol Man> cük, yes
23:36 <Spineweilder> cook
23:36 <Ciphrius Kane> Spine, something you want to say?
23:37 <Coelacanth0794> is actuly dolan
23:37 <Spineweilder> jortash is Cook
23:37 <The Mol Man> Cook, I love how this guy is just stealing your rhetoric
23:37 <Spineweilder> Cook
23:37 <Spineweilder> it's nice that i finally payed you back ya
23:38 <Coelacanth0794> i blame spien
23:38 <Spineweilder> that 30m
23:38 <The Mol Man> paid**********
23:38 <The Mol Man> now what about that 40m that I gave you? Can I have it back
23:38 <The Mol Man> ffs... >.>
23:38 <Spineweilder> nou
23:38 <Coelacanth0794> i wonder what it's like to be in player debt
23:38 <The Mol Man> I only gave you d cbow for DII
23:38 <Haidro> "Gimme the money back or I'll lure you"
23:39 <The Mol Man> it just makes you despicable, coel
23:39 <The Mol Man> nothing you can do about it
23:39 <Dtm142>
23:39 <Ciphrius Kane> "Gimmie the money or I'll set Ansela on you"
23:39 <Coelacanth0794> i dont think i've been in player debt
23:39 <Dtm142> Checkmate, bitch
23:39 <Dtm142> (@ cook & friends)
23:39 <The Mol Man> but if no repercussions is your reason for doing that
23:39 <The Mol Man> you're a lowlife 
23:42 <The Mol Man> dtm
23:42 <The Mol Man> have you actually been reading what the IP has been responding with?
23:43 <Dtm142> Yes.
23:43 <Dtm142> He's probably one of those people that still believes in angle trisection.
23:43 <Dtm142> (H)
23:43 <Cook Me Plox> angle trisection is a thing
23:43 <Cook Me Plox> we just haven't evolved to find it yet
23:43 <Dtm142> not in the general case
23:43 <Dtm142> with the compass and straightedge
23:43 <Cook Me Plox> IT'S THERE
23:43 <Dtm142> :s
23:43 <The Mol Man> I can trisect an angle with just a protractor 
23:43 <The Mol Man> don't even need a pencil
23:43 <Dtm142> 9_9
23:44 <Dtm142> evolution is fake too, cook.
23:44 <Dtm142> WHY ARE THERE STILL MONKEYS??!??!!?!??!!?!?!?!?!?!?!?
23:44 <The Mol Man> cook said anal
23:44 <The Mol Man> he wins the argument
23:44 <Ciphrius Kane> Not all the monkeys evolved
23:44 <Cook Me Plox> well, that guy is quite anal
23:44 <Dtm142> yes they did
23:45 <Coelacanth0794> totally different though
23:45 <Dtm142> they just evolved into different kinds of monkeys
23:45 <Cook Me Plox> if evolution exists why don't babies crawl out of the sea?
23:45 <Dtm142> 9_9
23:45 <A Level 2 Cow> Im baack
23:45 <Ciphrius Kane> So you admit that evolution is real
23:45 <Coelacanth0794> if evolution is real why do we still have wolves AND dolphins? checkmate atheitss
23:45 <Coelacanth0794> sts*
23:45 <The Mol Man> if evolution is real, why are there inanimate objects?
23:45 <Dtm142> I thought it was obvious I was joking?
23:45 <The Mol Man> why didn't everything evolve to be alive?
23:45 <Coelacanth0794> it is dtm
23:46 <Ciphrius Kane> Dayum I hate it when that voice in my head decides to take our arguments onto here
23:46 <Coelacanth0794> although someone in my class legitimately used that to try to debunk it
23:46 <The Mol Man> Cook : "At least when I use mathematical terms, I use them correctly."
23:46 <A Level 2 Cow> Evolution is stupid
23:46 <Coelacanth0794> but evolution is needed! how else can i get a golem for my pokedex?!
23:46 <The Mol Man> you can find wild golems in some region somewhere
23:47 <A Level 2 Cow> We're talking about pokemon or real life?
23:47 <Coelacanth0794> not on g3
23:47 <Ciphrius Kane> I found a wild golem once
23:47 <Coelacanth0794> i stole your irl into pokemon
23:47 <Ciphrius Kane> Wasn't able to capture it though
23:47 <The Mol Man> but seriously
23:47 <The Mol Man> why is my couch not sentient?
23:47 <The Mol Man> it should have evolved by now
23:47 <Coelacanth0794> it's made with WOOD. WOOD!
23:47 <Coelacanth0794> it should have its own morals and concepts
23:47 <The Mol Man> and evolution should have it evolve into life
23:47 <Dtm142>
23:48 <Dtm142> from the horse's mouth
23:48 <Dtm142> :|
23:48 <The Mol Man> pony's*
23:48 <The Mol Man> humans didn't evolve from monkeys
23:48 <Haidro> "if evolution is real, why are there inanimate objects?"
23:48 <Haidro> Haven't you seen Toy Story
23:48 <The Mol Man> I believe I have evidence that we evolved from sedimentary rocks
23:48 <Ciphrius Kane> If evolution is real, why aren't we capable of flying?
23:48 <A Level 2 Cow> I believe that atheism is the worst belief in the world
23:48 <The Mol Man> because flying is illegal
23:49 <Coelacanth0794> clicks dtm's link, sees a giant LE in the sidebar
23:49 <A Level 2 Cow> Why would you even say atoms just existed
23:49 <The Mol Man> Lady Elf?
23:49 <A Level 2 Cow> Its not even logical
23:49 <The Mol Man> neither is a god
23:49 <Coelacanth0794> elves. checkmate
23:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:51 <A Level 2 Cow> Who here believes in science?
23:51 <The Mol Man> I do
23:51 <The Mol Man> I am a firm believer of the standard model
23:51 <The Mol Man> which has observational evidence to support it
23:52 <The Mol Man> There is no God and gluons have 8 flavors
23:52 <A Level 2 Cow> And i have evidence to support that god is real
23:52 <A Level 2 Cow> Who shall start first?
23:52 <The Mol Man> a tablet from 200 years ago?
23:52 <Ciphrius Kane> I have seen God
23:52 <Ciphrius Kane> I have seen him and he has granted me the power to defend the world
23:52 <Coelacanth0794> "nobody has seen the face of God"
23:52 <The Mol Man>
23:52 <A Level 2 Cow> Ive seen an angel
23:52 <The Mol Man> there's the signature of a Sigma baryon
23:53 <A Level 2 Cow> I may be a cow but i have
23:53 <Ciphrius Kane> He died in front of me though
23:53 <The Mol Man> that's hearsay
23:53 <A Level 2 Cow> Ok mol
23:53 <A Level 2 Cow> So do you know the Quaran?
23:53 <Dtm142>
23:53 <Dtm142> ^ Watch
23:53 <The Mol Man> Well, you're clearly trying to just troll, so let's stop
23:53 <A Level 2 Cow> Im trying to prove mol wrong
23:53 <A Level 2 Cow> Im serious im not gonna troll
23:53 <A Level 2 Cow> Its true
23:54 <The Mol Man> Believe what you want, I don't care, I won't judge
23:54 <A Level 2 Cow> No i just wanted to share
23:54 <Coelacanth0794> oh, the true benevolent god ciph
23:54 <Coelacanth0794> ok
23:54 <A Level 2 Cow> Ok the book that was made thousands of years ago thats the quaron
23:54 <The Mol Man>
23:54 <The Mol Man> tell those guys
23:54 <Dtm142> lol
23:55 <Dtm142> internet atheists aren't exactly the most worthwhile people to talk to
23:55 <A Level 2 Cow> and in 1900s someone found out what happens in the womb of a mother when they have a child
23:55 <The Mol Man> scientists have known that
23:55 <Dtm142> Case in point:
23:55 <Dtm142>
23:55 <The Mol Man> sperm meets egg
23:55 <The Other Jonla> /r/atheism is a cesspool of 14 year old wankers rebelling against their parents
23:55 <The Mol Man> mitosis ensues 
23:55 <Dtm142> ^
23:55 <A Level 2 Cow> And the person said he found it out from the quaran which states how a baby lives in the womb in a book which was made thousands of years ago
23:55 <Dtm142> @ Jonla
23:56 <The Mol Man> that's all hearsay
23:56 <The Other Jonla> it's shit, it's just passive aggressive facebook comments 
23:56 <A Level 2 Cow> so tell me how can i human know how a baby is born thousands of years ago yet scientists discover it in the 1900s
23:56 <A Level 2 Cow> a*
23:56 <Ciphrius Kane> Heresy grows from idleness
23:56 <Dtm142>
23:56 <Dtm142> ^ This be some weird shit
23:56 <A Level 2 Cow> A human cant know that knowledge before technology before electricity
23:56 <A Level 2 Cow> Am i right
23:57 <A Level 2 Cow> Yes i am
23:57 <The Mol Man> that's not true
23:57 <The Mol Man> egyptians studied anatomy
23:57 <The Mol Man> the heart fascinated them
23:57 <A Level 2 Cow> Im talking about babies
23:57 <Haidro> Mol, is it true you can get an Entei/Raikou/Suicine in fire red?
23:57 <A Level 2 Cow> before christ 
23:57 <The Mol Man> that's just as easy
23:57 <The Mol Man> yes haidro
23:57 <Haidro> Do you know how?
23:58 <The Mol Man> dependent on your starter
23:58 <The Mol Man> roaming after elite four
23:58 <Dtm142> Quaran was written after Christ iirc
23:58 <Haidro> Bulbasaur
23:58 <The Mol Man> Islam didn't even exist until 700
23:58 <The Mol Man> you get entei
23:58 <Ciphrius Kane> The books were all written long after their supposed authors died
23:58 <Haidro> Okey
23:58 <Haidro> Better than Moltres?
23:58 <Coelacanth0794> i saw on reddit somewhere a thing about a christian girl asking how babies were created
23:58 <A Level 2 Cow> Mol then how how were humans made
23:59 <Coelacanth0794> "a sperm cell and an eg-" 
23:59 <The Mol Man> humans fucked one another
23:59 <Coelacanth0794> NOPE YOU'RE WRONG
23:59 <Coelacanth0794> GOD MADE THE BABY
23:59 <A Level 2 Cow> And who made those
23:59 <The Mol Man> all started with the big bang
23:59 <The Mol Man> all matter was compressed into a tiny tiny spot
23:59 <Spineweilder> D:
23:59 <A Level 2 Cow> AND WHO MADE THE BIG BANG
23:59 <The Mol Man> lots of entropy lots of matter
23:59 <The Mol Man> who made this god?
23:59 <Coelacanth0794> humans
23:59 <A Level 2 Cow> He always existed
23:59 <Coelacanth0794> hmm. seems legit
00:00 <The Mol Man> so did my initial point of hot dense matter
00:00 <The Mol Man> god ccoming out of nowhere is just as fucking ridiculous as matter coming out of nowhere
00:00 <The Mol Man> moreso actually
00:00 <A Level 2 Cow> Well god coming out of no where is not as ridicolous
00:00 <The Mol Man> makes more sense for ignorant matter to have always existed rather than some sentient, omnipotent being
00:00 <Ciphrius Kane> Matter and antimatter came from an alternate universe through a crack in time
00:00 <A Level 2 Cow> its like saying i was walking on the pathway and a cow popped up
00:01 <Coelacanth0794> one galaxy in the middle of fuck-all, on the very end of the tail, near an itty bitty baby of a star. This is where everything important ever happens.
00:01 <The Mol Man> if there's a god, why did only a relatively small group of people come into contact with him?
00:01 <The Mol Man> you're the one who sounds stupid actually
00:01 <Coelacanth0794> a level 2 cow?
00:01 <Coelacanth0794> it simply respawned
00:01 <Coelacanth0794> duh
00:01 <A Level 2 Cow> Hahahaha
00:01 <The Mol Man> intelligence level: 2
00:01 <A Level 2 Cow> Mol seriously how can you really believe in science?
00:01 <Ciphrius Kane> Ok I think that's enough theology for tonight
00:01 <The Mol Man> you're clearly a troll
00:01 <ItchyProphet> ^
00:01 <The Mol Man> can you stop
00:02 -!- Ricco Delfino has joined Special:Chat
00:02 <The Mol Man> I'm sticking with kane's take on this
00:02 <ItchyProphet> You're both starting a flame war.
00:02 <Coelacanth0794> not sure if should screenshot
00:02 <Dtm142> Tomorrow: gun control.
00:02 <The Mol Man> Dtm
00:02 <Dtm142> What>
00:02 <Dtm142> ?
00:02 <The Mol Man> gun control was more fun with Ryan Baker
00:02 <Dtm142> (H)
00:02 <A Level 2 Cow> Ok lets talk about america
00:02 <The Mol Man> you met him before, right?
00:02 <The Mol Man> let's not
00:02 <Dtm142> Yeah.
00:02 <Dtm142> Okay guy.
00:02 <The Mol Man> let's talk about the Chapelle show
00:02 <Dtm142> Very political though?
00:03 <Bluefire2> No
00:03 <Haidro> Need... all... unowns...
00:03 <A Level 2 Cow> Who thinks the boston bombings was set up?
00:03 <Bluefire2> let's talk about caek
00:03 <The Mol Man> no you don't haidro
00:03 <Cook Me Plox> shpell show, shpell show
00:03 <Coelacanth0794> murica is smelly
00:03 <Coelacanth0794> canada is win
00:03 <Haidro> Gotta caatch them all mol
00:03 <Bluefire2> :o
00:03 <The Mol Man> cow, can you shut the fuck up; you're just being a troll; you're just trying to instigate
00:03 <The Mol Man> haidro, trust me you don't want em
00:03 <Bluefire2> anyone want some grinding music?
00:03 <A Level 2 Cow> Im not trolling
00:03 <The Mol Man> I get every unown every time
00:03 <The Mol Man> you are
00:03 <The Mol Man> it's not worth it
00:03 <Coelacanth0794> i dont plan to grind on pillows so nty
00:04 <ItchyProphet> lmao
00:04 <Ciphrius Kane> I got every unown just to complete the report
00:04 <Haidro> Umm
00:04 <Haidro> What
00:04 <ItchyProphet> ahhhhh
00:04 <The Mol Man> you have 28 useless gray things that you never use
00:04 <Cook Me Plox> chromosomes?
00:04 <Coelacanth0794> they're called inventory slots mol
00:04 <Coelacanth0794> very useful
00:04 <Cook Me Plox> cobe
00:04 <Bluefire2> cow
00:04 <Haidro> awkward moment when the emulator crashed
00:04 <Bluefire2> stahp
00:04 <Bluefire2> plz
00:04 <ItchyProphet> pig.
00:04 <Ciphrius Kane> Ok let's move on please!
00:04 <Coelacanth0794> what proof do you have god created the world if no one was there?
00:05 <Haidro> Cow, shut it
00:05 <ItchyProphet> Of all the troll subjects, don't you think religion is one of them?
00:05 <A Level 2 Cow> Well thats a lot of fucking god damn things
00:05 <Bluefire2> Haidro, what's the imperative of παύω?
00:05 <Bluefire2> may come in useful here
00:05 <Haidro> It's irregular...
00:05 <Coelacanth0794> i heard them ask once for photographic evidence of the big bang
00:05 <Haidro> Actually, I don't think it is
00:05 <ItchyProphet> You can't have a peaceful conversation about religion.
00:05 <Ciphrius Kane> Oh you can
00:05 <Haidro> παυε probably
00:05 <ItchyProphet> I have never seen it
00:05 <Ricco Delfino> Fuck guns.
00:05 <Cook Me Plox> sure you can, just not with us fellows
00:05 <Coelacanth0794> only if it's religious to religious
00:06 <Ciphrius Kane> If people are willing to consider all viewpoints
00:06 <Coelacanth0794> sorry ricco i dont own that fetish
00:06 <Ricco Delfino> ?
00:06 <Cook Me Plox> lol guise ppl were praying 4 dis girl with cancer
00:06 <Ricco Delfino> What?
00:06 <The Mol Man> we should shut the fuck up about anything religious
00:06 <Ciphrius Kane> But of course that doesn't often happen
00:06 <ItchyProphet> I mean I'm acceptable of all people, but in a chat room or a group of people on the internet, not one time have I seen it.
00:06 <A Level 2 Cow> Ok lets move on to another topic
00:06 <Coelacanth0794> you asked me to fuck a gun
00:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:06 <Cook Me Plox> and iwas liek lol ur religious god isn't real
00:06 <The Mol Man> coel
00:06 <The Mol Man> fuck me
00:06 <Cook Me Plox> :(
00:06 <Coelacanth0794> fuck guns get money
00:06 <Ciphrius Kane> Ricco, Coel has a dirty fish mind
00:06 <Ricco Delfino> I said fuck guns as in I don't like them.
00:06 <Bluefire2> cook, remember that huge debate over politics
00:06 <Coelacanth0794> ok
00:06 <The Mol Man> Cook, yes it will be a 3 way
00:06 <Bluefire2> ages ago
00:06 <Cook Me Plox> I remember many of them, which one?
00:06 <Ricco Delfino> Apparent;y you don't own a brain, either.
00:07 <Coelacanth0794> 2 cooks 1 ak47
00:07 <Haidro> 1 like = 1 prayer
00:07 <Ricco Delfino> *apparently
00:07 <The Mol Man> stop with the caps
00:07 <Bluefire2> the one with the guy with the Zoidberg avatar
00:07 <Ciphrius Kane> STOP WITH THE FUCKING CAPS
00:07 <A Level 2 Cow> Like are they fucking fucked in the dick??
00:07 -!- A Level 2 Cow was kicked from Special:Chat by Haidro
00:07 <ItchyProphet> lol
00:07 <Haidro> He's had enough
00:07 <Cook Me Plox> oh, so like every day, Blue?
00:07 <Ciphrius Kane> Good job Haidro
00:07 <Cook Me Plox> Yeah, I remember that
00:07 <Dtm142> Finally.  #gosnell is on the front page of Yahoo News.
00:07 <Bluefire2> :o
00:07 <Haidro> I think I'll ban him next
00:07 <Ciphrius Kane> Now behave
00:07 <Dtm142> Granted, I only ever look at the Canada edition.
00:07 <Haidro> Calm it down
00:07 <Bluefire2> I thought he left
00:07 <A Level 2 Cow> Haidro you gotta stop being mean to me
00:07 <Coelacanth0794> yay canada
00:07 <Bluefire2> Cow
00:07 <Haidro> How about you stop breaking the rules
00:07 <Bluefire2> you gotta shut up
00:07 <Coelacanth0794> cow, stop being a nut
00:08 <A Level 2 Cow> Ohh wow everyone else swears and when the poor cow opens his mouth
00:08 <A Level 2 Cow> KICK
00:08 <Ricco Delfino> And a cunt.
00:08 <Dtm142> Not going to read the comments 9_9
00:08 -!- Ricco Delfino was kicked from Special:Chat by Dtm142
00:08 <Coelacanth0794> religion is actually a beautiful breakthrough in marketing and exploitation
00:08 <Haidro> A Level 2 Cow: You've had enough warnings about using caps
00:08 <Haidro> Ricco Delfino: [[RS:UTP]]
00:08 <Coelacanth0794> think about this: give me money now, every sunday, and i'll ensure something good happens after you die.
00:08 <A Level 2 Cow> This is juuust plaaain mean
00:09 <Ciphrius Kane> Cow, if you behave you won't be kicked again
00:09 <Dtm142> meh
00:09 <Dtm142> helps the poor
00:09 <Bluefire2> Cow, stop being a troll
00:09 <ItchyProphet> That is interesting, never thought about it like that before.
00:09 <Dtm142> makes people live longer
00:09 <Bluefire2> Haidro has trolls as a slayer task
00:09 <Ciphrius Kane> But you have to respect our warnings
00:09 <A Level 2 Cow> Let me recall how many f**** have been said and they havent even been warned
00:09 <Dtm142> reduces their chances of sneaking into movies
00:09 <Cook Me Plox> it's how they're used, dear
00:09 <Bluefire2> calm down
00:09 <ItchyProphet> Cow just drop it and join in the chat.
00:09 <Coelacanth0794> it's like insurance for something they have no idea how it works
00:09 <Haidro> You're allowed to swear, just not directly at people and repeatively
00:09 <Dtm142> not such a bad thing, whether or not it's true.
00:09 <A Level 2 Cow> it was 2 words
00:10 <A Level 2 Cow> and its true
00:10 <Coelacanth0794> "you're going to hell"
00:10 <Coelacanth0794> well you're getting coal in your stocking from santa.
00:10 <A Level 2 Cow> they are 
00:10 <Bluefire2> calm down!
00:10 <Ciphrius Kane> Blue, that doesn't help
00:10 -!- Ricco Delfino was kicked from Special:Chat by Haidro
00:10 <Haidro> Was advertising chats in PMs
00:10 <Haidro> Thanks Mol
00:10 <Dtm142> Oh.
00:10 <Coelacanth0794> oh ok
00:10 <Dtm142> Troll
00:10 <Ciphrius Kane> Righto
00:10 <ItchyProphet> Everyone likes to believe theres something over the rainbow, why not let them.
00:11 <A Level 2 Cow> Stop kicking 1111111111
00:11 <Bluefire2> how is that a bad thing
00:11 -!- W7929281 has joined Special:Chat
00:11 <Coelacanth0794> as long as they dont put you to it too
00:11 <The Mol Man> I don't believe in rainbows
00:11 <Cook Me Plox> I don't, I prefer everyone be miserable
00:11 <Coelacanth0794> lol
00:11 <Cook Me Plox> Just as I will always be.
00:11 <The Mol Man> I do believe in rainbooms though
00:11 <Haidro> Sonic rainbooms
00:11 <Coelacanth0794> so, a pvp community member, cook?
00:11 <A Level 2 Cow> Haidro dont abuse your ability
00:11 <ItchyProphet> Like I was saying yesterday, my wifes parents are Jahova Wittness-es.
00:11 <Ciphrius Kane> He wasn't cow
00:11 <Haidro> I'm not abusing my ability
00:11 <ItchyProphet> They shove that mess down peoples throat.
00:11 <Ciphrius Kane> Both kicks were justifiable
00:11 <A Level 2 Cow> Everyone lets protest
00:11 <Ricco Delfino> Cow PM.
00:11 <Bluefire2> no
00:11 <Bluefire2> let's not
00:11 <Haidro> Cow if he PMs you chats, tell me
00:11 <Coelacanth0794> i'm protesting air
00:11 <Ricco Delfino> Let's.
00:11 <Ricco Delfino> PM
00:11 <ItchyProphet> Ricco stop pming chats.
00:12 <Coelacanth0794> all those non-gills.. bah!
00:12 <Haidro> Who is he PMing?
00:12 <Bluefire2> me
00:12 <ItchyProphet> Pmd me.
00:12 <Ricco Delfino> NO!
00:12 <Haidro> About Chats?
00:12 <ItchyProphet> si
00:12 -!- Ricco Delfino was banned from Special:Chat by Haidro for 10800 seconds.
00:12 <Cook Me Plox> BOOM!
00:12 <A Level 2 Cow> I DEMAND JUSTICE
00:12 <Coelacanth0794> hi stinko
00:12 <Haidro> [[Template:BFC]]
00:12 <Coelacanth0794> it's messy in here atm
00:12 <Coelacanth0794> just fyi
00:12 <Ciphrius Kane> Cow, stop stirring shit
00:12 <A Level 2 Cow> THIS is OUTRAGEOUS
00:12 <ItchyProphet> Cow is trolling.
00:12 <ItchyProphet> Don't give him the attention lol.
00:12 <A Level 2 Cow> No everyone is trolling
00:12 <Coelacanth0794> use caps one more time and i make you into beef
00:13 <Bluefire2> *Caek
00:13 -!- A Level 2 Cow was banned from Special:Chat by Ciphrius Kane for 10800 seconds.
00:13 <A Level 2 Cow> I made your mum into beef last night
00:13 <Ciphrius Kane> Fed up of him
00:13 <Bluefire2> :o
00:13 <The Mol Man> Kane is psychic
00:13 <Cook Me Plox> that was a weak way to go out
00:13 <Bluefire2> he's a ninja
00:13 <Bluefire2> you can tell
00:13 <Coelacanth0794> alright good
00:13 <ItchyProphet> Idk, it was alright.
00:13 <Bluefire2> he made his post after he got banned
00:13 <Bluefire2> :D
00:13 <The Mol Man> no, kane knew he was gonna say that
00:14 <The Mol Man> psychic
00:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:14 <Haidro> +7.6k bytes on the talk page
00:14 <AnselaJonla> Oh, you banned cow
00:14 <Ciphrius Kane> Aye
00:14 <Cook Me Plox> which?
00:14 <Haidro> The christmas tree hat
00:14 <AnselaJonla> What was it for this time, coz he was being a git this morning too
00:14 <ItchyProphet> Now if we could only get rid of fish.
00:14 <Haidro> Just being a troll ansela
00:14 <Ciphrius Kane> Got fed up of him stirring shit
00:14 <Haidro> He wasn't doing what he did earlier
00:15 <Ciphrius Kane> Particularly his attacks against Haidro
00:15 <Callofduty4> They found him
00:15 <Haidro> Hi cod
00:15 <Callofduty4> Hello
00:15 <Haidro> new avatar I see
00:15 <Dtm142> oh
00:15 <The Mol Man> But you didn't notice mine?
00:15 <The Mol Man> jerk
00:15 <Haidro> amg it's the coelacanth
00:15 <Dtm142> I thought you were talking about the guy that did the Boston bombings lol
00:15 <Dtm142> 9_9
00:15 <Haidro> Mol, I noticed yours
00:15 <Haidro> I said it looked like a clefairy
00:15 <AnselaJonla> Same Dtm
00:15 <Bluefire2> same
00:16 <The Mol Man> me too
00:16 <AnselaJonla> Last I heard they had a CCTV image of a possible suspect, but no name
00:16 <ItchyProphet> The Boston PD claim they found him and have him in custody, the FBI say they have no clue who did it.
00:16 <ItchyProphet> Everyones all confused.
00:16 <Ciphrius Kane> Reddit have found a dozen bombers
00:16 <Haidro> Anyone got a swag bag
00:16 <ItchyProphet> What kane said.
00:17 <ItchyProphet> I've got a bag I keep my swag in.
00:17 <Ciphrius Kane> You thief!
00:17 <ItchyProphet> I think most men in here do..
00:17 <Coelacanth0794> i do not own a swag bag
00:17 <The Mol Man> lol
00:17 <ItchyProphet> Really...?
00:17 <Coelacanth0794> what day was that on anyways
00:17 <The Mol Man> haidro, i would say yes to the revision being correct
00:18 <Haidro> ?
00:18 <The Mol Man> I figured that's why you asked
00:18 <Coelacanth0794> oh yeah what's today's rare?
00:18 <Haidro> Swag Bag
00:18 <Haidro> and a tattoo it seems
00:18 <Haidro> And ofc the F2P get nothing'
00:18 <Coelacanth0794> oh. so i might, itchy
00:18 <Ciphrius Kane> Good news guys we no longer need to make sense for something to be true!
00:18 <The Mol Man> good
00:19 <ItchyProphet> I was hoping for that.
00:19 <Ciphrius Kane> Ergo I'm saying that unicorns drop dragon hides
00:19 <The Mol Man> that means cook is wrong and the christmas tree hat rose with accordance to a drastic model
00:19 <ItchyProphet> I remember when party hats first came out. 
00:19 <Cook Me Plox> drastic model
00:20 <ItchyProphet> A bunch of us just threw them away thinking theyd be worthless.
00:20 <Cook Me Plox> trolololo
00:20 <Haidro> nek minnit
00:20 <Bluefire2> mol
00:20 <Bluefire2> you know the
00:20 <Bluefire2> erm
00:20 <Bluefire2> improvement you made to my sig
00:20 <The Mol Man> 8253?
00:20 <The Mol Man> the opacity?
00:21 <The Mol Man> put it back
00:21 <Bluefire2> yeah
00:21 <Bluefire2> I'm fine with it lol
00:21 <Bluefire2> but does it break RS:SIG?
00:21 <The Mol Man> why would it?
00:21 <The Mol Man> I coulda done .001
00:21 <Bluefire2> no
00:21 <Bluefire2> NO
00:21 <ItchyProphet> Does the prismatic pendant have a charge to it?
00:21 <Bluefire2> NOOOOOOOOOOOOOOO
00:21 <ItchyProphet> thanks
00:21 <Coelacanth0794> prismatic is like a wild card
00:21 <The Mol Man> it does when you change the skill
00:21 <Coelacanth0794> it'll gain a charge when it is given a skill
00:21 <The Mol Man> and then it's that skill forever
00:22 <ItchyProphet> Sexy.
00:22 <The Mol Man> ansela is our local expert on skill pendants
00:22 <Coelacanth0794> based on your skill's lvl, the charge is different
00:22 <The Mol Man> she has em all
00:22 <ItchyProphet> Wait
00:22 <ItchyProphet> So does it run out?
00:22 <ItchyProphet> If I gan, say 10k exp.
00:22 <Ciphrius Kane> She had to trade to get the farming pendant though
00:22 <Ciphrius Kane> Can't find them in the wild on her game
00:22 <Cook Me Plox> Should I re-add the statement about exponential growth on the page just for shits and giggles?
00:22 <ItchyProphet> I've got four, just wanted to know if I should use them all for prayer or if theyll last forever.
00:23 <ItchyProphet> The wiki page kinda doesn't explain it.
00:23 <The Mol Man> Cook, say "Well, shit. I just reviewed what I've been saying and you are right... It does actually follow a drastic model. I'm sorry for my behaviour."
00:23 <Ciphrius Kane> Itchy, you can charge it to prayer, destroy it then recharge it for free
00:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:24 <AnselaJonla> A poster points this out while snarking at Twilight: "When the love of Hermione's life left her, she continued to search for the keys to destroying the world's most powerful dark wizard. When the love of Bella's life left her, she curled up in the fetal position, went numb for months then jumped off a cliff."
00:24 <Cook Me Plox> okay, that will be my next salty riposte
00:24 <ItchyProphet> Thanks kane.
00:24 <The Mol Man> "this whole article is just an opinion piece" "Regardless of whether its misuse has entered the common lexicon as meaning something entirely different, a less ambiguous term is more appropriate. In an encyclopedic entry, things should be described literally. I very seriously doubt the person was describing an increase using a rational exponent. You shouldn't stretch reasoning to preserve a flawed status quo."
00:25 <Ciphrius Kane> I got the ultra rare prize!!!!!
00:25 <Ciphrius Kane> Not 200m though
00:25 <Haidro> Large cash bag?
00:25 <Ciphrius Kane> huge lamp
00:25 <The Mol Man> I have the feeling cook doesn't give a second shit about this
00:25 <Haidro> Ooh nice
00:25 <TonyBest100> Lol
00:25 <Coelacanth0794> grz
00:25 <Haidro> Specific skill or any
00:25 <The Mol Man> and is having fun hearing his responses
00:25 <Coelacanth0794> medium cash bag, haidro
00:26 <ItchyProphet> Grats on the lamp
00:26 <The Mol Man> and proving him wrong
00:27 <Cook Me Plox> well mol, of course we both know that the true definition of an exponential equal is f(x) = f(x-1)^2
00:27 <The Mol Man> alt-178
00:27 <The Mol Man> 0178*
00:27 <AnselaJonla> I got a huge lamp earlier, but not from SoF
00:27 <ItchyProphet> gross.
00:27 <TonyBest100>
00:27 <The Mol Man> Meg, who let you back in the house?
00:27 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
00:27 <AnselaJonla> In fact, I get about one huge lamp a week
00:27 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
00:27 <ItchyProphet> oh.
00:27 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
00:27 <ItchyProphet> come on.
00:27 <The Mol Man> Shut up, meh.
00:28 <The Mol Man> meg*
00:28 <TonyBest100> Did you watch the newest episode?
00:28 <AnselaJonla> ItchyProphet - [[Meg]]
00:28 <The Mol Man> yes tony, but only out of the fear obligation i feel to keep up to date
00:28 <The Mol Man> new episode sucked, as always
00:28 <Bluefire2> I thought an exponential could be anything: ^2, ^3, ^4, et cetera?
00:28 <Ciphrius Kane> Really do wish that'd been the 200m
00:29 <ItchyProphet> Right, don't we all.
00:29 <Cook Me Plox> it's anything of the form c^x
00:29 <Cook Me Plox> but in no situation does that get squared repeatedly
00:29 <ItchyProphet> Tbh though, and I know it's a troll subject, I don't like the SoF.
00:29 <Cook Me Plox> that would have to be c^c^x
00:29 <ItchyProphet> Mainly because it can give a brand new player, 200mil.
00:29 <Bluefire2> so f(x) = f(x-1)^something
00:29 <AnselaJonla> I never win anything good off the SoF
00:29 <The Mol Man>
00:29 <AnselaJonla> All my huge lamps ever... from Meg
00:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:30 <TonyBest100> thats where i got all mine too lol
00:30 <The Mol Man> I have the latest upload, so it must have been me who got the 200M
00:30 <ItchyProphet> I need to start doing ports.
00:30 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla#Skill_pendants_owned|I am getting a good collection of pendants thought]]
00:30 <ItchyProphet> Grats on the pendants, my ocd wants that.
00:31 <Ciphrius Kane> I've had 2 huge lamps off the sof before
00:31 <ItchyProphet> How hard is it to get into ports?
00:31 <ItchyProphet> Learning curve of a few hours or a few minutes?
00:31 <The Mol Man> few light years
00:31 <Stinkowing> just got a gnome scarf
00:31 <The Mol Man> trololol
00:31 <Stinkowing> not sure whether I should sell it or keep it
00:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:32 <The Mol Man> I just got away with calling light years a unit of time
00:32 <ItchyProphet> holy jesus, there is a christmas tree hat, I thought they stopped doing discontinued rares?
00:32 <The Mol Man> #WINNING
00:32 <Stinkowing> they lied
00:32 <Stinkowing> *still mad about that damned hat*
00:32 <Ciphrius Kane> It was the Gowers who said that
00:32 <ItchyProphet> I mean will it be released next year or did they say?
00:32 <Ciphrius Kane> The Gowers are gone though
00:32 <ItchyProphet> Yeah I read that.
00:32 <ItchyProphet> Tis a shame.
00:32 <AnselaJonla> Anyone managed to get into citadel in beta?
00:33 <Ciphrius Kane> Will what be released next year?
00:33 <ItchyProphet> Xmas tree hat.
00:33 <Ciphrius Kane> It's already been released
00:33 <The Mol Man> cook, he removed your link D:
00:33 <ItchyProphet> I mean will it be re-released next year, you see what I'm saying.
00:34 -!- W7929281 has left Special:Chat.
00:34 <ItchyProphet> I don't want to drop all the money for it if I can get it next year.
00:34 <Stinkowing> as nice as that would be, I doubt they will
00:34 <ItchyProphet> Appreciated. I Wasn't playing during this years events, so missed out on a lot of it.
00:35 <The Mol Man> A Strip Club where the strippers are male deer
00:35 <The Mol Man> call it BUXXX
00:35 <ItchyProphet> like it instantly.
00:35 <ItchyProphet> Take my money.
00:35 <The Mol Man> haven't opened it
00:36 <The Mol Man> just got the idea for the name
00:36 <ItchyProphet> we atleast have the male deer?
00:36 <Bluefire2> this is fun to watch
00:36 <ItchyProphet> What's that.
00:37 <Bluefire2> *makes script to scrape cook's argument's posts and place them on desktop*
00:37 <The Mol Man> wow he is being an asshole
00:37 <Cook Me Plox> yup
00:37 <The Mol Man> a giant *
00:38 <Cook Me Plox> I like how he's said the same shit (nothing) the past four times
00:38 <Haidro> Is this the anon?
00:38 <Haidro> No this is patrick
00:38 <The Mol Man> I like how haidro neither cropped nor opped his image
00:38 <The Mol Man> ain't you lucky I was here to save the day?
00:38 <Haidro> Crap
00:38 <Ciphrius Kane> "Who wears green trousers nowadays?  That alone warrants death."  Half the bloody port...
00:38 <The Mol Man> I did it...
00:38 <Bluefire2> ""In any case we cannot deal in pure mathematical truths."... lol. Then don't use mathematical terms."
00:38 <Haidro> No wonder why the image looked small on the page
00:38 <Bluefire2> what.
00:39 <Haidro> Thankchu Mol
00:39 <The Mol Man> do you know how to opp pngs on gimp?
00:39 <The Mol Man> Op Op Op Op Op
00:39 <The Mol Man> Oppin Mol Man Style
00:39 <Haidro> old
00:39 <Bluefire2> cook
00:39 <Bluefire2> please don't use good arguments
00:40 <Bluefire2> I want this to last
00:40 <The Mol Man> Iiiiiiiiimage compression
00:40 <The Mol Man> Op Op Op Op Op
00:40 <The Mol Man> Oppin Mol Man Style
00:40 <The Mol Man> bluefire
00:40 <The Mol Man> assholes will be assholes
00:40 <The Mol Man> the better cook's arguments, the harder he tried to defend his fallacy
00:40 <The Mol Man> the harder he tries, the funnier
00:40 <Haidro> GOP world is now 66...
00:40 <Bluefire2> oh, and sorry for the joinspam
00:40 <Cook Me Plox> you want me to sabotage my debate?
00:40 <Haidro> I wonder what the running law runes world is now
00:40 <Bluefire2> no
00:40 <The Mol Man> 54
00:40 <The Mol Man> would make sense
00:40 <Bluefire2> I want you to make it last as long as possible :D
00:40 <Cook Me Plox> I mean, there's a limited amount of debating I can do when he's giving me nothing to work with
00:41 <The Mol Man> but if it lasts longer than 4 hours
00:41 <The Mol Man> call a doctor
00:41 <Cook Me Plox> But I think it's  quite funny that he's now the expert on all things exponential
00:41 <Cook Me Plox> Yet he...well, you get the point
00:41 <Haidro> Who wants to do the Great Orb Project?
00:41 <Bluefire2> is dumb as fuck?
00:41 <The Mol Man> cook shut up with the math...
00:41 <The Mol Man> we're talking stuff that just looks like math
00:42 <Bluefire2> I like it how he clings on to the most stupid stuff, like taking metaphors literally
00:42 <The Mol Man> bluefire read earlier on
00:42 <Bluefire2> I did
00:42 <The Mol Man> literally everything must be taken literally on encyclopedic entries‼
00:42 <Bluefire2> and I've enjoyed it
00:43 <Coelacanth0794> undeniable reason and logic
00:43 <The Mol Man> wait coel
00:43 <The Mol Man> so all atheists are gay?
00:43 <The Mol Man> I knew they were terrible people
00:43 <Cook Me Plox> damn right
00:44 <Coelacanth0794> no, just this particular
00:44 <Bluefire2> "Since when is the amount of sense something makes proportionate to its factual accuracy? Do take the bait. I mean, math is subjective. If it resembles an exponential curve to me I can call it one, because there is no point in being anal about it since, you know, this whole article is just an opinion piece. Why get into the pure mathematical details?"
00:45 <Haidro> Ooh can I join and say e^ipie = -1
00:45 <Bluefire2> looks like I'm not the only one who wants to stonewall this
00:45 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/i]]
00:45 <Ciphrius Kane> Precisely Blue, that is why unicorns drop black dragon eggs now
00:45 <Coelacanth0794> eh?
00:45 <Coelacanth0794> that beta, i tell ya.
00:46 <The Mol Man> "LOOK AT ME I can english and steal cook's words for my own use
00:46 <The Mol Man> I am so goddamn clever and smart"
00:46 <Bluefire2> We know you are Mol
00:46 <The Mol Man> btw blue, do u like complex numbers?
00:46 <TonyBest100> The final squeal rare to be removed after today: The swag bag
00:47 <ItchyProphet> what?
00:47 <The Mol Man> working for simple complex functions
00:47 <ItchyProphet> theyre removing all of those from the squal?
00:47 <The Mol Man> even I knew that
00:47 <TonyBest100> To replace with a new batch of rares from Friday
00:47 <Ciphrius Kane> They're already gone
00:47 <The Mol Man> Bluefire, don't be belligerent 
00:47 <ItchyProphet> I haven't played in two years mate, all of this stuff is new to me.
00:47 <Ciphrius Kane> Hoping to get a swag bag
00:47 <ItchyProphet> Is there a way to get it without paying?
00:48 <Ciphrius Kane> Yes, do your dailies
00:48 <Coelacanth0794> shit that's a lot of water better buy a boat
00:48 <ItchyProphet> Appreciated kane. I'll look into it
00:48 <Cook Me Plox> BOOM
00:48 <The Mol Man> Coel
00:49 <Coelacanth0794> ?
00:49 <The Mol Man>
00:49 <The Mol Man> I should buy a boat
00:49 <Haidro> Wow, what's up with the minimap
00:49 <Coelacanth0794> lmao
00:50 <Cook Me Plox> okay, now boom
00:50 <The Mol Man> yes
00:51 <The Mol Man> except he doesn't seem to like stealing anything mathematical from what you say
00:51 <Haidro> That's a meme right there
00:51 <Haidro> Mol add it to your meme collection
00:51 <The Mol Man> I already use a goblin for "I should..."
00:51 <The Mol Man> wanna see a sexy picture that exists on the wiki
00:51 <Haidro> no
00:51 <Haidro> You're still going to post it aren't you
00:51 <The Mol Man>
00:51 <AnselaJonla> [[Ariane]]?
00:51 <The Mol Man> orgasm face
00:52 <Haidro> Mol, you know what's scary
00:52 <AnselaJonla> - necessary?
00:52 <Haidro> And kinda hot
00:52 <Haidro>
00:52 <Haidro> No ansela
00:52 <Ciphrius Kane> Nope
00:52 <Ciphrius Kane> We have more than enough
00:52 <The Mol Man> I like orgasmic face
00:52 <The Mol Man> haidro, wanna see a bird that doesn't give a fuck?
00:52 <The Mol Man>
00:52 <Haidro> Lol
00:53 <The Mol Man>
00:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:54 <Coelacanth0794> that needs a redo, it's bad quality
00:54 <ItchyProphet> Funny, that's what my mom said after giving birth to me.
00:54 <The Mol Man> which?
00:54 <Coelacanth0794>
00:54 <Coelacanth0794> blink voice.ogg, mol
00:54 <The Mol Man> I think it's fine tbh
00:54 <Cook Me Plox> Gawd that guy is annoying
00:55 <Kingjohnrocks> Question.
00:55 <ItchyProphet> Answer.
00:55 <AnselaJonla> Answer
00:55 <Cook Me Plox> His entire point is that the price doesn't conform to a rigid pure definition of exponential growth
00:55 <Cook Me Plox> which would also be violated by rounding errors
00:55 <The Mol Man> Answer Admin
00:55 <Kingjohnrocks> Even though Attack level goes beyond 99,  do you still get the items you'd get before EoC came into effect?
00:55 <ItchyProphet> wat.
00:55 <AnselaJonla> Kingjohnrocks - you do not need to precede each question with "Question" on its own level
00:55 <The Mol Man> attack is capped as always...
00:55 <Ciphrius Kane> No skill level caps were affected
00:55 <AnselaJonla> The only skill that goes beyond 99 is Dungeoneering... as it was before EoC
00:56 <Cook Me Plox> I don't understand el question
00:56 <Haidro> I think he means boosts
00:56 <Kingjohnrocks> ...Someone told me it went  to 50000
00:56 <Ciphrius Kane> And few items were removed
00:56 <Haidro> LOL
00:56 <Haidro> That's a lie
00:56 <AnselaJonla> (facepalm)
00:56 <ItchyProphet> wat.
00:56 <The Mol Man> you're gullible and foolish
00:56 <Ciphrius Kane> John, play the game first
00:56 <Ciphrius Kane> Then ask questions
00:56 <AnselaJonla> Advice, Kingjohnrocks: get some new friends
00:56 <Cook Me Plox> No, he's right
00:56 <Kingjohnrocks> I was playing and someone told me.
00:56 <The Mol Man> they are an idiot or a troll
00:56 <Haidro> Cook you're just as worse
00:56 <The Mol Man> perhaps both
00:56 <Ciphrius Kane> That way you don't look like an idiot
00:56 <ItchyProphet> With the Guthix quest it does
00:56 <Cook Me Plox> At level 30000 you get a Zaros axe
00:56 <Haidro> omg no way
00:56 <Ciphrius Kane> No it goes to 256 temporarily
00:57 <Kingjohnrocks> Attack level 30000?
00:57 <Kingjohnrocks> What..?
00:57 <The Mol Man> 30,000*
00:57 <ItchyProphet> Ah there you go, only time I can think of it being even close
00:57 <The Mol Man> please use formatted numbers
00:57 <Haidro> [[User talk:Sacre Fi]]
00:57 <Ciphrius Kane> John, ignore Cook
00:57 <Ciphrius Kane> He's being a troll as usual
00:57 <AnselaJonla> It does it again in RotM, for pretty much the same reason
00:57 <The Mol Man> "Nah, I'd say my rhetorical prowess resembles that of an expert"
00:57 <The Mol Man> oh ho ho
00:57 <Haidro> Mol:
00:57 <The Mol Man> tear him a new one
00:57 <TonyBest100>
00:57 <The Mol Man> I've read it
00:57 <Kingjohnrocks> Alright, then.
00:58 <AnselaJonla> - what's wrong with the previous image?
00:58 <The Mol Man> nothing
00:58 <Haidro> AnselaJonla: Bigger
00:58 <AnselaJonla> So... it's Bren being Bren again?
00:58 <The Mol Man> unless you're insecure and want a big ansela
00:58 <The Mol Man> basically, yes
00:58 <The Mol Man> revert it
00:58 <Haidro> Ansela always says she wants big images
00:59 <AnselaJonla> Nah, he can keep it if it's bigger
00:59 <The Mol Man> if he wants a bigger image, it better damn well be transed on upload
00:59 <Haidro> I say keep it
00:59 <Ciphrius Kane> The image is bigger
00:59 <Ciphrius Kane> About 3x bigger
00:59 <AnselaJonla> Wish he'd use reasons when he replaces an image for a reason like that
00:59 <AnselaJonla> Someone want to get on his arse about that?
00:59 <Haidro> He said that ansela
00:59 <Haidro> "Bigger. Don't worry, I'm going to trans it soon."
01:00 <The Mol Man> Cook problem solved
01:00 <AnselaJonla> Eh, missed the bigger in the "this isn't transed yet" part
01:00 <The Mol Man> increase
01:00 <The Mol Man> it follows the model of addition
01:00 <Cook Me Plox> Fun fact: level 50000 would be 3.253× 10^15053
01:00 <Callofduty4> That's small
01:01 <AnselaJonla> Wait, in that old forum, they say using commas in large number formatting is American format... what do they think Brits use?
01:01 <Callofduty4> Do you even train, Cook
01:01 <Ciphrius Kane> Don't use maths!  That doesn't make sense!
01:01 <ItchyProphet> Pounds.
01:01 <Callofduty4> Ansela - lots of places use . instead
01:01 <Callofduty4> And then use , for a decimal
01:01 <Ciphrius Kane> Not Britain
01:01 <Callofduty4> It's strange
01:01 <AnselaJonla> Britain is one of the few European countries that doesn't use a period in large number notation
01:01 <The Mol Man> americans assume brits are different for everything
01:02 <ItchyProphet> They are.
01:02 <The Mol Man> Like, don't men give birth over there?
01:02 <ItchyProphet> It's like comparing peaut butter to jelly. They're different, but on bread they are amazing together.
01:02 <The Mol Man> terrible analogy
01:02 <Ciphrius Kane> Waht?!?!  Oh shit I knew I should have used a condom on Sunday!
01:02 <ItchyProphet> No, Britts and Americans both taste amazing.
01:02 <AnselaJonla> I've tried peanut butter and jam... it tasted horrible
01:03 <ItchyProphet> not jam, jams different than jelly.
01:03 <Ciphrius Kane> I had it once, tasted terrible
01:03 <Ciphrius Kane> All mouldy
01:03 <The Mol Man> To have anything other than an integer as the exponent is misleading at best, and although the price is increasing at an increasing rate
01:03 <Bluefire2> The grammar nazi lurks in the dark...
01:03 <The Mol Man> that is trying hard for the dumbest fucking thing he's said
01:04 <AnselaJonla> - jelly
01:04 <Cook Me Plox> not to mention it's completely unsound mathematically
01:04 <Coelacanth0794> do not like peanut butter
01:04 <The Mol Man> not to mention?
01:04 <The Mol Man> that was the bulk
01:04 <Cook Me Plox> well, it doesn't help.
01:04 <The Mol Man> if it ain't a natural number, it's wrong!!!!
01:04 <Cook Me Plox> but he's saying that increasing the integer exponent by one will square it
01:05 <Cook Me Plox> which it, well, doesn't.
01:05 <The Mol Man> and he thinks he's a master of rhetoric?
01:05 <Ciphrius Kane> I fancy getting a fish supper later today
01:05 <AnselaJonla>
01:05 <The Mol Man> half of his vocabulary is plagiarized off of you...
01:06 <Ciphrius Kane> I reject your argument, and replace it with my own
01:06 <AnselaJonla> I'm not even sure how to fix that
01:06 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:06 <Hallowland> Hello
01:06 <AnselaJonla> Hello
01:06 <The Mol Man>
01:06 <The Mol Man> someone post that
01:07 <AnselaJonla> Cook can deal with it, since it's his D that's been Ded
01:07 <Ciphrius Kane> Fixed
01:07 <Ciphrius Kane> I think
01:09 <Coelacanth0794>
01:09 <Ciphrius Kane> I love confusing the English by saying I want a fish supper
01:09 <The Mol Man> cat try be sexy
01:10 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
01:10 <Igottheinfo> What is the best dragon weapon???
01:10 <AnselaJonla> None
01:10 -!- Metal is me has joined Special:Chat
01:10 <The Mol Man> Dtm would say d long
01:10 <AnselaJonla> All weapons of the same tier have the same stats now
01:10 <The Mol Man> then he'd go (H)
01:10 <Ciphrius Kane> The dragon cannon
01:10 <The Mol Man> ahhhh dtm
01:10 <Metal is me> ...babie killahs
01:10 <AnselaJonla> It just depends if you want slashing, stabbing or crushing, fast, average or slow
01:11 <The Mol Man> in terms of shmexyness, go with a d long
01:11 <Ciphrius Kane> But you need to have unlocked the castle at Osgaroth to use it
01:11 <The Mol Man> since ansela is right
01:11 <Igottheinfo> Soooo dragon dagger has the same stats as dragon 2h?
01:11 <AnselaJonla> And you're still doing that Metal?
01:11 <The Mol Man> no
01:11 <The Mol Man> same dps
01:11 <The Mol Man> at least intended to
01:11 <Metal is me> Why would i stop?
01:11 <Coelacanth0794> ffuu
01:11 <Igottheinfo> what is dps?
01:11 <The Mol Man> dmg per sec
01:11 <Coelacanth0794> dps is damage per second
01:11 <Igottheinfo> ok
01:11 <AnselaJonla> Because you've been told to multiple times
01:11 <Bluefire2> mol
01:11 <Metal is me> when i hear the sentence, all i think of is you :3
01:11 <The Mol Man> mol is pro
01:11 <Metal is me> ...true dat.
01:12 <Coelacanth0794> rs3 rendering
01:12 <The Mol Man> glad you agree that mol is pro, metal
01:12 <The Mol Man> repost coel
01:12 <Igottheinfo> But what is the best dragon weapon if you think of dps attack speed and all that?
01:12 <Metal is me> ...IS THAT YOU?
01:12 <AnselaJonla> D scimmy is good
01:12 <Coelacanth0794> nou
01:12 <The Mol Man> all weapons are meant to have the same dps
01:12 <The Mol Man> abilities matter more
01:12 <Bluefire2> am I right in thinking that in an exponential function the exponent may change, but if it's around a certain average it can be seen as an exponential function of that average?
01:12 <The Mol Man> i don't know shit about abilities
01:12 <The Mol Man> cook does
01:12 <AnselaJonla> Get something you can dual wield
01:12 <The Mol Man> no
01:12 <Bluefire2> roughly, not exactly?
01:12 <Metal is me> You people still play eoc? -.-
01:12 <The Mol Man> exponential functions are x²
01:12 <The Mol Man> always
01:13 <Igottheinfo> So Mol, you say that bronze dagger has the same dps as bandos godsword?
01:13 <The Mol Man> no
01:13 <Bluefire2> um
01:13 <The Mol Man> all weapons of the same tier are the same dps
01:13 <Bluefire2> yes?
01:13 <Igottheinfo> ok, I get it
01:13 <Hallowland> but iron claws can insta kill some people:
01:13 <Ciphrius Kane> Yes metal we do
01:13 <The Mol Man> bronze dagger == bronze halberd == bronze wire
01:13 <Igottheinfo> Haha :D
01:14 <Haidro> This is still going?
01:14 <Igottheinfo> I was seriously scared during that quest.
01:14 <Igottheinfo> Lol
01:14 <The Mol Man> person in that murder looks ecstatic tbh
01:14 <Metal is me> Rs is a dead game, sorta like WoW, it has lived its own long life, you had your fun times with it, but it's dying, i know it's hard, but just let it go...
01:14 <The Mol Man> no gtfo
01:14 <Metal is me> ...dat last sentance xD
01:14 <The Mol Man> let us have our fun
01:14 <Ciphrius Kane> Metal, why are you here then?
01:14 <Haidro> ohey metal is back
01:14 <Metal is me> Hello.
01:14 <Hallowland> it's not dying lol 80k play 2007 80k play eoc
01:14 <Hallowland> it's more popular now
01:14 <AnselaJonla> Metal, why do you come in only to troll?
01:15 <Igottheinfo> What about dragon pickaxe combined with off-hand dragon longsword, is that good?
01:15 <Cook Me Plox> lol.
01:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:15 <Hallowland> no
01:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:15 <Hallowland> just use a dragon halberd lol
01:15 <Metal is me> Ansela, why do i hear you ask that question every time i come back here?
01:15 <Metal is me> Hey cook.
01:15 <The Mol Man> maybe because you always troll
01:15 <Ciphrius Kane> Cause you only come in here to troll?
01:15 <Igottheinfo> Trolls are awesome
01:16 <Metal is me> oh my god, you're all hee
01:16 <Igottheinfo> AND YES THEY DO FOLLOW BANDOS!
01:16 <AnselaJonla> It's 2:15am... 1812 time?
01:16 <The Mol Man> yes
01:16 <Ciphrius Kane> Yes
01:16 <Ciphrius Kane> At full volume
01:16 <The Mol Man> make sure your brother can hear it
01:16 <The Mol Man> call him up mid song
01:16 <The Mol Man> Pure exponential functions are the only exponential functions... otherwise any increase can be considered exponential.
01:17 <Metal is me> trolls live in greenland, it's not 2am here
01:17 <Coelacanth0794> uh where does it say they follow bandos?
01:17 <Coelacanth0794> i cannot recall
01:17 <The Mol Man> trolls probably have their own god
01:17 <Hallowland> it is believed that they do but it's not conformed
01:17 <Hallowland> confirmed*
01:17 <Metal is me> Yes, his name is edward khill
01:17 <The Mol Man> but their low intelligence could be an indicator 
01:17 <Igottheinfo> Where does it say sheep follwo guthix, then?
01:17 <Hallowland> Castle wars
01:18 <The Mol Man> guthix does
01:18 <Igottheinfo> Yes, and they are very war-like
01:18 <Metal is me> pzowned
01:18 <Ciphrius Kane> Also Bob
01:18 <Metal is me> saget
01:18 <Hallowland> igot, going the guthix portal with a zamorak arrow
01:18 <The Mol Man> stop
01:18 <Ciphrius Kane> He confirms that cats also follow Guthix
01:18 <Hallowland> watch the message
01:18 <The Mol Man> you seriously are being a troll
01:18 <Cook Me Plox> hmm, can anyone think of an item with a longer sustained trend of exponential growth?
01:18 <Igottheinfo> No
01:18 <Hallowland> not all cats follows guthix, ciph
01:18 <The Mol Man> Zamorak confirms that guthix is overly obsessed with sheep
01:18 <Igottheinfo> Cats follow Zaros, as confirmed by Bob
01:18 <The Mol Man> if anyone would know, it'd be you Cook
01:18 <Hallowland> most cats known are actually followers of Amascut*
01:18 <The Mol Man> bob says nothing of the sort
01:18 <Metal is me> Are you trying to communicate with me?
01:19 <Hallowland> Amascut turned her followers into cats for turning against her will
01:19 <The Mol Man> Yes, but your trolling makes it sort of difficult
01:19 <Igottheinfo> No, he almost states he is Zarosian
01:19 <AnselaJonla> - Metal. Listen to this. Loud.
01:19 <Igottheinfo> See his quotes
01:19 <The Mol Man> That was a joke
01:19 <Ciphrius Kane> No, I'm pretty sure cats are anti Amascut
01:19 <Hallowland> you do know bob is actually robert the strong
01:19 <Hallowland> and he says "I am Zaro..."
01:19 <Hallowland> he doesn't complete the sentence
01:19 <Igottheinfo> And that guthix is obsessed with sheep doesn't mean they like him back
01:20 <The Mol Man> "I am Zaro…" was a joke
01:20 <The Mol Man> sheep are guthix's 
01:20 <Hallowland> It may have not been a joke, he could actually be Zarosian but that's not confirmed
01:20 <The Mol Man> it was a joke
01:20 <The Mol Man> bob is a troll
01:20 <Metal is me> It sounds good somehow
01:21 <Metal is me> how cud dis happen?
01:21 <Hallowland> Bob plays a large role in the history of Runescape if you didn't know :p
01:21 <Igottheinfo> Wisdom 3
01:21 <Igottheinfo> Bob: Dogs believe they are human. Cats believe they are Guthix!
01:21 <Igottheinfo> Player: What do you believe, Bob?
01:21 <Igottheinfo> Bob: Well I don’t believe much really since I know I am Zar... erm, well, no, I erm, meow?
01:21 <Metal is me> ooohh it is sad day.
01:21 <Coelacanth0794> "all i want for christmas is my two front teeth"
01:21 <Coelacanth0794> WELL TOO FUCKING BAD
01:21 <Coelacanth0794> *falcon punch in slow-mo, knocking teeth out*
01:21 <Hallowland> if it wasn't for him, the dragonkin would have destroyed Gielinor, at least a bigger part of it
01:21 <Metal is me> Ever tried to falcon punch a brofist?
01:21 <Hallowland> He is probably the most important hero, but needs updating
01:21 <Igottheinfo> Who is Bob's other half?
01:21 <Hallowland> like his examine option
01:22 <Igottheinfo> The other cat?
01:22 <Ciphrius Kane> Neite?
01:22 <Hallowland> uh?
01:22 <Ciphrius Kane> Also Fluffy
01:22 <Igottheinfo> No, the random event cat
01:22 <Metal is me> You guys are so mean to me.
01:22 <Ciphrius Kane> Oh Evil Bob
01:22 <ItchyProphet> That was bob wasn't it?
01:22 <Igottheinfo> Yeah
01:22 <ItchyProphet> Evil bob
01:22 <Metal is me> T.T
01:22 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
01:23 <Hallowland> Neite is a priestess of Amascut, who was turned into a cat for opposing her new behaviour
01:23 <Hallowland> Robert's real love was [[Dathana]]
01:23 <Coelacanth0794> fight the power.
01:23 <The Mol Man> we should trust hallow, her avatar is a cat
01:23 <Igottheinfo> So, if Bob is zarosian, and Evil Bob is everything exact opposite of everything, doesn't that make him zamorakian?
01:23 <The Mol Man> that gives her merit
01:23 <The Mol Man> he isn't the exact opposite
01:23 <The Mol Man> if he was
01:23 <Ciphrius Kane> When did we establish that Bob was zarosian?
01:23 <ItchyProphet> He wouldnt be a cat.
01:23 <The Mol Man> why would he be a cat?
01:23 <Igottheinfo> When he almost said he was one
01:23 <ItchyProphet> OMG.
01:23 <ItchyProphet> Evil Bob is the stray dog.
01:23 <Hallowland> Bob does not have his memories Igot, at the moment he is just a normal cat
01:24 <Igottheinfo>
01:24 <The Mol Man> THAT WAS A JOKE
01:24 <The Mol Man> it is not true canon
01:24 <The Mol Man> disregard 
01:24 <Igottheinfo> Well, he does remember pwning a dragonkin
01:24 <Haidro> Jesus
01:25 <Hallowland> it would seem right to state that Bob is zarosian, but that could be his choice since he became a cat, he doesn't have his memories, he likely followed an other god
01:25 <ItchyProphet> Where does it imply he's zarosian?
01:25 <Ciphrius Kane> Where is your evidence for Bob being zarosian aside from one half finished sentence?
01:25 <Igottheinfo> See link above ^
01:25 <ItchyProphet> exactly what kane said
01:26 <Hallowland> he says "I am Zar.." and I don't believe he is zarosian
01:26 <The Mol Man> it's a fucking joke
01:26 <The Mol Man> disregard it
01:26 <ItchyProphet> I don't believe he's Zarosian either. Or Zaros.
01:26 <Cook Me Plox> not even sure this is useful, but who cares?
01:26 <Hallowland> I am saying what could and what could not be
01:26 <Ciphrius Kane> It's confirmed that he's not Zaros
01:26 <Igottheinfo> Yeah, and Duke Horacio is actually a spider
01:26 <Hallowland> he is NOT Zaros
01:26 <Haidro> dats a nice curve
01:26 <Coelacanth0794> what if he will be zaros
01:26 <The Mol Man> Kane
01:26 <Coelacanth0794> as in, his host body
01:26 <Igottheinfo> No, he's zarosian
01:26 <The Mol Man> it says it in a postbag
01:26 <The Mol Man> i forget which
01:26 <ItchyProphet> ^
01:26 <Cook Me Plox> stop conflicting me, fucking apes
01:26 <The Mol Man> or I'd linl
01:27 <Hallowland> lol
01:27 <Coelacanth0794> say the robot
01:27 <Haidro> Wow dragon kite hit 31m
01:27 <Ciphrius Kane> I know Mol
01:27 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon kiteshield]] is 834,162 coins.
01:27 <Hallowland> wat
01:27 <The Mol Man> Cook is saying that he is fucking apes and that slows down his response time
01:27 <ItchyProphet> lol
01:27 <Igottheinfo> Bob is Zarosian. He almost tells a friend, before he stops.
01:27 <Haidro> hallow: It was 31m
01:27 <ItchyProphet> ...
01:27 <Hallowland> o
01:27 <Ciphrius Kane> Where does it say this info?
01:28 <The Mol Man> you are completely wrong....
01:28 <ItchyProphet> Maybe trolling?
01:28 <Ciphrius Kane> And Mol, you finally admitted to being an ape
01:28 <Hallowland> It is revealed in a postbag, I don't know which
01:28 <The Mol Man> seriously cane?
01:28 <The Mol Man> kane*
01:28 <Igottheinfo> No, Bob and the player are friends, why wouldn't they be if he trusted the player with a note stating that he would return?
01:28 <The Mol Man> same joke 2 days in a row?
01:28 <Hallowland> but you cannot confirm that he is Zarosian, there are other possibilities for "Zar..."
01:28 <Coelacanth0794>
01:28 <Ciphrius Kane> Did I make that joke yesterday?
01:28 <Igottheinfo> Yeah, Zarcasm
01:29 <The Mol Man> about feces, yet
01:29 <Hallowland> also that was likely a way to intrigue players, a teaser made by Jagex's part
01:29 <ItchyProphet> Agree
01:29 <Ciphrius Kane> Or maybe "Zar..." is meaningless
01:29 <Coelacanth0794> i dont like ben's angle on goblin hat
01:29 <ItchyProphet> Maybe he was just making a joke.
01:29 <Igottheinfo> I don't believe much because I'm Zar...
01:29 <The Mol Man> zar is albanian for die
01:29 <The Mol Man> Bob is die
01:30 <Hallowland> lol
01:30 <ItchyProphet> I lold.
01:30 <The Mol Man>
01:30 <Coelacanth0794> john is kill
01:30 <Igottheinfo> What else do you have in mind for "Zar" other than zarosian?
01:30 <Hallowland> Tzhaar = Tz diie?
01:30 <Hallowland> wait
01:30 <The Mol Man>
01:30 <Hallowland> T dieeeee*
01:31 <The Mol Man> zar*
01:31 <ItchyProphet> I agree igot, but I don't believe he's zarosian or any of that.
01:31 <The Mol Man>
01:31 <Ciphrius Kane> Or maybe "Zar" is meaningless and a joke on Jagex's part
01:31 <Hallowland> Zaros was banished in the 4th age and there was no influence of him, Robert the Strong lived in the 4th age, and lives today as a cat
01:31 <ItchyProphet> That's what I said.
01:32 <Hallowland> So yes it is unlikely that it was serious in some way
01:32 <Ciphrius Kane> Or maybe you're overanalysing this?
01:32 <The Mol Man> Bob was saying he's a faggot... zars m, 1st declension
01:32 <The Mol Man> branch, twig, spray (part of a plant that grows from the stem or trunk and usually connects it with the leaves; this part together with its leaves and flowers)
01:32 <Igottheinfo> Zaros is still alive, he will return, but so will Bando...
01:32 <The Mol Man> a bunch of twigs
01:32 <Igottheinfo> Bandos*
01:32 <ItchyProphet> Ahh mol
01:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:33 <Igottheinfo> And Bandos will kill Zaros
01:33 <Hallowland> All the gods can return whenever they want to, as of 6th age
01:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:33 <Ciphrius Kane> That's a fagot you idiot
01:33 <The Mol Man> faggot in my country's spelling
01:33 <Hallowland> According to mod mark Igot, Zaros has enough power to wield another like a sword, even if they posses a highly powerful weapon.
01:33 <Igottheinfo> Zaros and Zamorak are sending demons, you know...
01:33 <The Mol Man>
01:33 <Hallowland> wield another god*
01:34 <Igottheinfo> Mod mark is high almost all the time, so no.
01:34 <ItchyProphet> I hadn't read that one.]
01:34 <The Mol Man> Also faggot was just a double entendre there
01:34 <The Mol Man> bob is saying he's
01:34 <The Mol Man> a meatball
01:34 <Hallowland> so it is unlikely that Bandos would ever overcome Zaros, seeing his knowledge and seeing that Zaros likely has the staff and the horn in his control
01:34 <ItchyProphet> lmao.
01:34 <Igottheinfo> Bandos will just send goblins after him
01:35 <Hallowland> with both, he could become a "prodigy" like Guthix
01:35 <Ciphrius Kane> Bandos is a thick piece of shit
01:35 <Igottheinfo> And they will overcome Zaros
01:35 <The Mol Man> I seriously do not get these kinda pages...
01:35 <Igottheinfo> Bandos is cooler than you
01:35 <Hallowland> lol
01:35 <The Mol Man> No he's not
01:35 <The Mol Man> are you not the person who was banned before for being a troll about Bandos
01:35 <The Mol Man> don't start that again
01:35 <The Mol Man> for your own sake
01:36 <ItchyProphet> :( I'm a fan of bandos.
01:36 <Igottheinfo> I wasn't banned I was kicked, then I was kick again, and finally I was banned
01:36 <Ciphrius Kane> Cook, that IP removed your edit
01:36 <Haidro> Wait wat
01:36 <Igottheinfo> kicked*
01:36 <The Mol Man> just don't be a troll about it itchy
01:36 <Haidro> And yea cook:
01:36 <The Mol Man> okay
01:36 <The Mol Man> don't be a troll about bandos, igot
01:36 <Hallowland> this time your banishment could be more..Intense
01:36 <Igottheinfo> Ok Mol <3
01:36 <Hallowland> lol
01:36 <The Mol Man> or your next ban would just be longer
01:36 <The Mol Man> and don't you dare "<3" me
01:36 <Haidro> Mol, you got the wrong .gif
01:36 <The Mol Man> rescind that "<3"
01:36 <Haidro> you should have got
01:36 <Igottheinfo> </3
01:37 <The Mol Man> No I didn't
01:37 <The Mol Man> Kane
01:37 <The Mol Man> you should protect xmas tree hat
01:37 <The Mol Man> there is clearly a dispute 
01:37 <Igottheinfo> But trolls do follow Bandos
01:37 <The Mol Man> Case and point you
01:37 <The Mol Man> now can I see some real evidence?
01:38 <Haidro> Mol:
01:38 <Igottheinfo> Low intelligence and war-like
01:38 <The Mol Man> so?
01:38 <Hallowland> Trolls don't show a form of alliance to Bandos, they don't show symbols, faith and loyalty to Bandos, they may be as intelligent as a Bandosian but that's the only evidence that could lead them to that conclusion
01:38 <Cook Me Plox> this should be fun with the IP
01:38 <The Mol Man> they're actually relatively civilized unlike other followers
01:38 <The Mol Man> cook
01:39 <The Mol Man> can u protect the page itself
01:39 <Cook Me Plox> yeah, not yet though?
01:39 <The Mol Man> he removed your edit
01:39 <Igottheinfo> I see your point of view, but they haven't shown their belief in another god, neither.
01:39 <The Mol Man> I reverted
01:39 <Ciphrius Kane> So?
01:39 <Hallowland> Some Zamorakians have low intelligence and are very war-like. K'ril Tsutsaroth, Bork..
01:39 <The Mol Man> then they are atheistic 
01:39 <Ciphrius Kane> Unless an edit war breaks out there's no harm in leaving it
01:39 <Cook Me Plox> I saw, wait a bit
01:39 <Hallowland> Tuska's followers also show very intriguing similarities with Bandosians
01:40 <Haidro> Should we put [[Template:Disputed]]
01:40 <Igottheinfo> But Bandos got a bigger fan base than any other god.
01:40 <The Mol Man> no
01:40 <The Mol Man> no one listens to those
01:40 <Haidro> Or not ebcause cook is 100% right
01:40 <The Mol Man> and this isn't a dispute
01:40 <Haidro> you're not a dispute
01:40 <The Mol Man> it's an arrogant idiot
01:41 <Hallowland> Maybe the player followers are "trolls" and follow Bandos but that doesnt mean trolls (the race) also follows it :p
01:41 <The Mol Man> Haidro
01:41 <Haidro> I wouldn't say arrogant
01:41 <The Mol Man> he believes that exponents should only be integers
01:41 <Igottheinfo> xD
01:41 <The Mol Man> and that anything else is wrong
01:41 <ItchyProphet> I believe that all races should be treated equally.
01:42 <The Mol Man> except non-natural numbers
01:42 <Igottheinfo> Only if they follow Bandos' commandments. ^-^
01:42 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:42 <ItchyProphet> No I meant races, like people.
01:42 <Hallowland> I believe this discussion may be starting to become monotonic, would you mind changing the subject =)?
01:43 <The Mol Man> let's talk about me
01:43 <The Mol Man> I am fucking awesome
01:43 <ItchyProphet> Mol Man, how'd you get to be so pretty?
01:43 <The Mol Man> Born that way, baby
01:43 <Igottheinfo> Why did you change profile pc, Mol? </3
01:43 <Igottheinfo> pic*
01:43 <The Mol Man> because I can
01:43 <Igottheinfo> I like MLP
01:43 <Hallowland> Indeed almost all babies are pretty and cute. :3
01:43 <Igottheinfo> <3
01:43 <ItchyProphet> Have you seen a baby Hallow?
01:44 <The Mol Man> hallow used to be a baby
01:44 <The Mol Man> believe it or not
01:44 <ItchyProphet> My brother recently had a child, and it looked like an alien. It was terrible.
01:44 <Hallowland> No, I am in complete social isolation, I have never seen a baby.
01:44 <ItchyProphet> You do play runescape right? That's a possibility.
01:44 <Hallowland> Not if you go by the definition of social isolation :p
01:44 <Igottheinfo> lOL, hALLOW
01:44 <Haidro> owow
01:45 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
01:45 <Haidro> The trees look great, the crystals could definitely be better
01:46 <ItchyProphet> Do we still have to point and click, or on html5 can you use the keyboard to move?
01:46 <Haidro> Who would want to use the keyboard to move anyway
01:46 <Hallowland> They should rework the scenery in 2014 Haidro, when they release the upcoming Elf quests
01:47 <ItchyProphet> I'm a fan of using keyboard, feels more immersive to me.
01:47 <Hallowland> (of Priffdinas)
01:47 <ItchyProphet> Instead of having to click to move, use W,D,S
01:48 <Hallowland> I cannot use abilities via the keyboard, I have to look at the screen and at the keyboard to see where the key is at the same time, that could lead me to disasters like this: , that is, if I was in a player versus player area.
01:48 <Hallowland> So I prefer my mouse :3
01:49 <ItchyProphet> Fair enough, I'm saying they could atleast add the option to alternate.
01:49 <ItchyProphet> For those that prefer one methood over the other.
01:50 <Hallowland> It would be troubling to drag things to your bank and to your ability bar if that method existed :p
01:51 <ItchyProphet> No, you'd still use the mouse for things like that, I'm just saying to move around the world.
01:51 <ItchyProphet> W,A,S,D, like a fps or other rpgs.
01:52 <Spineweilder> hmm
01:52 <Hallowland> hai spien
01:53 <Haidro> Hooray for having four eevees'
01:53 <Hallowland> what?
01:53 <Haidro> Pokemon
01:54 <Hallowland> ew, the biologist visited me
01:55 <Hallowland> with no scroll missions =(
01:55 <Ciphrius Kane> I caught my eevee in the wild
01:56 <Haidro> Impossible in fire red
01:56 <ItchyProphet> Whenever I do pick up red or gold, I always cheat and catch as many as I can.
01:56 <Haidro> Only able to get one
01:56 <ItchyProphet> I might start playing it while I'm at work...that'd be beauty.
01:57 <ItchyProphet> Lions could be gone in 10 years.
01:57 <Stinkowing>
01:57 <Stinkowing> Is this really Castle Wars (the player)?
01:58 <Haidro> Yes
01:58 <Haidro> :D
01:58 <Stinkowing> where is the proof
01:58 <Haidro> It's him
01:58 <Stinkowing> and how do we know it's not like that bastard fake "gertjaars"?
01:58 <Stinkowing> Meh
01:58 <Stinkowing> I have my doubts
01:59 <The Mol Man> his uploads
01:59 <Haidro> Yea
01:59 <Haidro> He's a PMod, he got JMods to wear some stuff for him
01:59 <ItchyProphet> Ahhh zezima
01:59 <Hallowland> Indeed they could Itchy, industries and companies do not understand that any type of money is always gotten from the nature, so they don't preserve it.
02:00 <Hallowland> They think it will always be there =)
02:00 <Hallowland> @lion statement
02:00 <ItchyProphet> We think that as people, its a shame.
02:00 <ItchyProphet> They thought about bringing dodos back to life, but they were worried they wouldn't fair well in the new environments.
02:02 <Haidro> One more unown...
02:03 <Stinkowing> how would you bring a dodo back to life?
02:03 <ItchyProphet> Cloning
02:03 <Ciphrius Kane> Defilibrators
02:03 <Hallowland> Well, they will continue until lakes and rivers become nearly impossible to purify, they will continue until Earth becomes "bald".. They will continue their actions until they notice the consequences wit their eyes.
02:03 <Hallowland> with*
02:04 <Ciphrius Kane> Screw the environment!  I need money!
02:04 <ItchyProphet> It's my money and I need it now
02:04 <Hallowland> I have to go now, bye bye :3
02:05 <Ciphrius Kane> As do I
02:05 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:05 <ItchyProphet> Take care you too
02:05 <Ciphrius Kane> Not because I need to go puke cause I went and got myself drunk...Not that reason at all
02:05 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:07 <Spineweilder> o.o...
02:07 <Spineweilder> Well then
02:08 <ItchyProphet> wow they added this runespan thing to the game
02:08 <ItchyProphet> See, I leveled my runecrafting the old way, took ages.
02:09 <ItchyProphet> Now theyve got all these things that make gaining exp faster, ivy for instance.
02:17 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:17 <TyA> Hello Fergles
02:18 <Urbancowgurl777> hiles
02:18 <The Mol Man> OMFG FERGLES
02:18 <The Mol Man> HI
02:18 <Urbancowgurl777> checked all my spam folders and tried to log into the beta, and i couldn't
02:18 <Urbancowgurl777> good thing they hold their long-time paying customers underneath gold package members
02:19 <Haidro> Yay got all unowns
02:20 <ItchyProphet> Congrats.
02:20 <Urbancowgurl777> they are working on getting fansite staff invited though
02:21 <Haidro> Oops
02:21 <Haidro> Accidentally gave my Eevee awat
02:21 <Haidro> away*
02:26 <Haidro> yyyeeesssss dragonair
02:26 <The Mol Man> evolved? or found?
02:26 <Haidro> Evolved
02:30 <Haidro> Oh, I can get a dragonite
02:30 <Haidro> Sweet
02:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:43 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
02:44 <Pickme42> The image for dragonhide (t) is old, how can i change it?
02:44 <Haidro> Take a new image
02:44 <Pickme42> but how?
02:45 <Haidro> Get a screenshot of someone
02:46 <Urbancowgurl777> since when do gallery gifs play automatically?
02:46 <Urbancowgurl777>
02:46 <Urbancowgurl777> o.o
02:47 <Haidro> Doesn't even load for me :o
02:47 <Urbancowgurl777> well
02:48 <Urbancowgurl777> failure for you <3
02:50 <Urbancowgurl777> what is this ._.
02:51 <Haidro> Statue in Duel Arena
02:51 <Haidro> Silly name
02:51 <Haidro> [[Duel Arena]]
02:51 <Haidro>
02:52 <Urbancowgurl777> oh
02:53 <ItchyProphet> What's everyone wearing?
02:55 <ItchyProphet> I had to do the bloody Imp catcher quest without the G.E.
02:55 <Urbancowgurl777> wearing? o.o
02:55 <ItchyProphet> Yeah, you know. Clothes, nude.
02:56 <Urbancowgurl777> um. a t-shirt and sweat pants? <.<
02:56 <ItchyProphet> Me too.
02:58 <Urbancowgurl777> mk
02:58 <Urbancowgurl777> anime time :3=
02:58 <Haidro> bai
02:59 <Haidro> or, afk I guess
03:09 <King kolton9> has cook been on?
03:09 <King kolton9> meh
03:13 <ItchyProphet> yeah he w
03:20 <Haidro> ~status
03:20 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1977 / 3513
03:20 <Haidro> TyA
03:20 <Haidro> [13:20:09] <[RW]RuneScript>  *** [ GE UPDATE ]: The Grand Exchange has been updated. RuneScript last detected an update 12hrs 8mins 57secs ago.
03:20 <ItchyProphet> Is this the same chat as in IRC?
03:20 <Haidro> It's not the same
03:21 <ItchyProphet> More people in there by chance?
03:21 <ItchyProphet> Would imagine not, but never know.
03:21 <Haidro> Yes
03:21 <ItchyProphet> Really, surprised people download the client and all.
03:21 <Haidro> I better warn you if you go
03:21 <Haidro> They aren't like us
03:21 <ItchyProphet> What do you mean?
03:22 <Haidro> Let's say they're just... more immature
03:22 <ItchyProphet> ah. Will stay here lol. Appreciate the warning
03:23 <Urbancowgurl777> they don't talk in irc often
03:23 <Urbancowgurl777> not as often as they used to at least
03:23 <Haidro> meh there are people talking now
03:23 <Urbancowgurl777> here we get 10-people conversations and there it goes quiet for hours <.<
03:23 <Urbancowgurl777> when they do talk it's like posting porn or something
03:23 <Urbancowgurl777> great times
03:24 <ItchyProphet> Lmao.
03:24 <Haidro> oh, and they have like 10 bots
03:24 <Urbancowgurl777> yeah the bots do most of the talking ._.
03:24 <Haidro> ItchyProphet: Ask fergie if we can have a fun bot in here
03:24 <ItchyProphet> Surprised more of the kids use that then this chats.
03:24 <ItchyProphet> I don't know who fergie is, is that the girl with junk in her trunk?
03:24 <Urbancowgurl777> ._.
03:24 <Haidro> _._
03:25 <TyA> TIL fergie has junk in the trunk
03:25 <Urbancowgurl777> they call me fergie
03:25 <Urbancowgurl777> idk why
03:25 <TyA> I thought it was because you liked fergie
03:25 <Urbancowgurl777> maybe i need to empty my trunk
03:25 <ItchyProphet> I wouldn't. May be dead bodies in there.
03:25 <TyA> Keep the spare tire and jack though
03:25  * Haidro knows fergie's real name
03:25  * TyA knows fergie's real name too
03:26 <Urbancowgurl777> regarding "fun bots" in here: no.
03:26 <TyA> You're not special HAidro
03:26  * Atheist723 had no idea
03:26 <ItchyProphet> * Itchy knows Itchies real name.
03:26 <Urbancowgurl777> well
03:26 <Urbancowgurl777> i know all your names
03:26 <Urbancowgurl777> beat dat dawg
03:26 <Haidro> What's my name
03:26 <Atheist723> I don't think I ever used my name in here.
03:26 <ItchyProphet> I do not beat animals..
03:26 <TyA> I know Matthew's name
03:26 <Atheist723> Actually, I have never used it anywhere on the internet.
03:26 <Urbancowgurl777> Hydro
03:26 <ItchyProphet> Atheist is a minime.
03:26 <Haidro> dat no my name
03:27 <Urbancowgurl777> it's what i call you, therefore it is your name
03:27 <ItchyProphet> Never used my correct brithdate or real name.
03:27 <TyA> What is my name?
03:27 <Haidro> Tyler
03:27 <Urbancowgurl777> Tyka
03:27 <Haidro> Tiger
03:27 <ItchyProphet> Banana.
03:28 <ItchyProphet> It WAS Banana wasn't it.
03:28 <Haidro> I think some of you know my name
03:28 <ItchyProphet> Ofc, it's Gandalf.
03:28 <Urbancowgurl777> i probably did at one point
03:28 <Urbancowgurl777> i get people's information in here mixed up all the time so i forget <.<
03:28 <Atheist723> I haven't used my English name in years even in real life.
03:29 <Urbancowgurl777> what's your english name?
03:29 <Haidro> If you wish to release it, that is
03:29 <TyA> What's your wizard name?
03:29 <Atheist723> Nah...
03:29 <Urbancowgurl777> ):
03:29 <Haidro> Is it Chris
03:29 <Haidro> Bob
03:29 <Urbancowgurl777> lol
03:29 <TyA> Kris*
03:29 <Urbancowgurl777> baha
03:29 <ItchyProphet> I mean, I go by a nickname in real life, even introduce myself as that, but I don't go from a Billy to a Mandy.
03:29 <TyA> He's actually Cblair91
03:30 <Urbancowgurl777> i don't have an irl nickname
03:30 <Haidro> Nor do I
03:30 <ItchyProphet> Fergie.
03:30 <Urbancowgurl777> Ty that is horrible ;3=
03:30 <ItchyProphet> Gandalf.
03:30 <TyA> My internet nickname came from my irl nickname
03:30 <Atheist723> Back in secondary school people used to call me "BBQ pork".
03:30 <Atheist723> Don't ask.
03:30 <Haidro> Why :o
03:30 <Haidro> O
03:30 <Urbancowgurl777> what is your internet nickname? Ty?
03:30 <TyA> Yes :D
03:30 <ItchyProphet> Oh ofc.
03:30 <Haidro> I like to call him tyler
03:30 <ItchyProphet> His name looks like a tyler.
03:30 <Urbancowgurl777> i never call him Ty :3=
03:31 <Haidro> what do you call him ?
03:31 <Urbancowgurl777> Tyler
03:31 <TyA> And I haven't killed you, so it must be fine :D
03:31 <Haidro> Oh, was thinking Zam or Zammy
03:31 <Urbancowgurl777> how dare you ):
03:31 <Urbancowgurl777> oh sometimes i call him Zamorak <.<
03:31 <Urbancowgurl777> it slips sometimes >.>
03:31 <TyA> Fergles really never called me Zam or Zammy
03:31 <Haidro> amgawd
03:31 <TyA> cuz she's ossum
03:31 <Atheist723> "Zammeh"?
03:31 <Haidro> I have more edits than Ty
03:31 <Urbancowgurl777> i thought Zammy sounded stupid so i never said it
03:31 <Urbancowgurl777> :P
03:32 <Haidro> Zammy sounds awsum
03:32 <Atheist723> I definitely recall you using "Zammeh".
03:32 <TyA> I'm cooler than you though Haidro
03:32 <Haidro> fight me
03:32 <TyA> So it doesn't really count 
03:32 <Urbancowgurl777> me? maybe once o.o
03:32 <TyA> And I have more edits globally than you Haidro
03:32 <Haidro> I'm sure you do
03:32 <TyA> A whopping 2k more
03:33 <Haidro> I wish proofie would edit again
03:33 <ItchyProphet> I have 0 edits. Make's me sad.
03:33 <TyA> a_proofje still chills on IRC
03:33 <Urbancowgurl777> y u no go edit
03:33 <ItchyProphet> I have nothing to edit :(.
03:33 <Urbancowgurl777> i have some things you can do ;3=
03:33 <TyA> Haidro: y u no run haidrobot
03:33 <ItchyProphet> I wouldn't even know where to begin.
03:34 <Urbancowgurl777> there are lots of pages where you can look at articles that need help
03:34 <Urbancowgurl777> or you can just hit 'random page' at the top of the wiki and edit whatever you come across, adding anything you see fit
03:34 <Urbancowgurl777> anything from a missing period to missing information
03:34 <ItchyProphet> Ya, but then how would I know more than say the person who created the topic, or the person that last edited it.
03:35 <Urbancowgurl777> it's not like every single editor we have is 'good' <.<
03:35 <TyA> because you don't always have to be smart to edit
03:35 <Urbancowgurl777> not everything is perfect and thorough
03:35 <Urbancowgurl777> ^what Tyler said
03:36 <Urbancowgurl777> the categories of articles that need help are a good place to start
03:36 <Urbancowgurl777> for those you know there is something to do
03:36 <ItchyProphet> I'll take a look when I come in tomrorwo.
03:36 <Haidro>
03:36 <Urbancowgurl777> ok :3=
03:36 <Haidro> "30-Jun-2012 16:39:58
03:36 <Haidro> Congrats you made rs worse than club penguin!"
03:36 <ItchyProphet> About to get off work now as is.
03:36 <Atheist723> Has everyone seen the new Man of Steel trailer?
03:37 <Urbancowgurl777> lol @ club penguin
03:37 <Urbancowgurl777> where in the world do you live, Itchy?
03:37 <Atheist723>
03:37 <A Level 2 Cow> Hallo
03:38 <ItchyProphet> Welcome back.
03:38 <ItchyProphet> I live in Virginia, I work second and third shift.
03:38 <Urbancowgurl777> ah
03:38 <A Level 2 Cow> That was just mean Ciph 
03:38 <Urbancowgurl777> geez that's late D:
03:38 <A Level 2 Cow> You cant ban me just liek dat
03:38 <Urbancowgurl777> Ciph isn't even in here..?
03:38 <ItchyProphet> Second shift Monday through Thursday, third Friday and Saturdays.
03:39 <Haidro> Yes he can
03:39 <ItchyProphet> He banned cow earlier.
03:39 <Haidro> He banned you correctly cow
03:39 <A Level 2 Cow> Noe
03:39 <Haidro> None of us were abusing our powers
03:39 <A Level 2 Cow> No no no just pick on the low leveled cow
03:39 <A Level 2 Cow> I see I see
03:39 <Urbancowgurl777> train your skills and maybe it won't happen again
03:39 <Haidro> 00:13 <A Level 2 Cow> I made your mum into beef last night
03:40 <Urbancowgurl777> Hydro
03:40 <Urbancowgurl777> why
03:40 <Urbancowgurl777> he's just trolling more, you don't have to show him why
03:40 <A Level 2 Cow> Damn you can see what im typing?
03:40 <Haidro> Oh, okay
03:40 <Haidro> Sowwy
03:40 <A Level 2 Cow> No wait ill stop
03:40 <ItchyProphet> Ya pretty much what I was thinking lol.
03:40 <Haidro> Let's both stop
03:40 <A Level 2 Cow> You can see what your about to type?
03:40 <Urbancowgurl777> i can read your mind
03:40 <TyA> We are gods
03:40 <Urbancowgurl777> so stop thinking those things or i ban u
03:40 <TyA> Angry gods
03:41 <A Level 2 Cow> No i didnt press enter and you saw
03:41 <A Level 2 Cow> Hackers
03:41 <ItchyProphet> But yeah unable to play Runescape at work, so I've been coming in here to chill and give me something to do.
03:41 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
03:41 <Urbancowgurl777> ah, well glad to have you (: you seem sane enough ;3=
03:41 <TyA> We do set the sanity bar quite low though
03:41 <Urbancowgurl777> lol
03:41 <Urbancowgurl777> yeah, they still let me in here <.<
03:41 <TyA> Me too! :D
03:42 <Urbancowgurl777> <3 sis
03:42 <TyA> <3 bro
03:42 <ItchyProphet> Oh..wat.
03:42 <Urbancowgurl777> sorry, we were having a moment.
03:42 <Urbancowgurl777> i need to read the Monkey King
03:42 <Urbancowgurl777> but anime ):
03:43 <TyA> I watched anime today!
03:43 <Urbancowgurl777> omg
03:43 <TyA> What do you want to watch?
03:43 <Urbancowgurl777> i haven't yet D:
03:43 <Urbancowgurl777> i've had it open for like an hour but then we started talking in here
03:43 <Urbancowgurl777> nurarihyon no mago
03:43 <ItchyProphet> I can't get into anime.
03:43 <Haidro> awr
03:43 <Haidro> awt
03:43 <TyA> I was watching Puella Magi Madoka Magica
03:43 <ItchyProphet> Mainly because of that. Words make no sense.
03:44 <Urbancowgurl777> you can find subs that translate all the words to english
03:44 <Urbancowgurl777> but you pick up on japanese words rather quickly
03:44 <ItchyProphet> I was watching Horoshio Dande Es Tutio.
03:44 <Urbancowgurl777> the amt of japanese words i know will never, ever, help me in life but they help me watch anime <.<
03:44 <ItchyProphet> Lolol.
03:44 <Urbancowgurl777> what.. what is that?
03:44 <Haidro> TyA: I thought you said magikarp for a second
03:44 <Urbancowgurl777> google isn't helping
03:44 <TyA> karp karp 
03:45 <TyA> magickarp
03:45 <ItchyProphet> I was into the dragon balls back in the day, and that was as far as I went.
03:45 <TyA> Fergles: He's making a point that he doesn't understand the words
03:45 <Urbancowgurl777> oh
03:45 <Urbancowgurl777> <.<
03:45 <Urbancowgurl777> i was like uh.. spanish? <.<
03:45 <ItchyProphet> Ya sorry chat is slow here.
03:45 -!- ItchyProphet has left Special:Chat.
03:45 -!- ItchyProphet has joined Special:Chat
03:45 <TyA> That's kinda what it looks like to me too
03:45 <ItchyProphet> Was made up spanish words. Spanish Anime
03:45 <TyA> ItchyProphet: If chat feels sorta laggy, try reloading it
03:45 <Urbancowgurl777> i never watched dragon ball z or whatever
03:46 <ItchyProphet> Ya I've been doing it, the work computer is running on XP.
03:46 <TyA> wow
03:46 <Urbancowgurl777> now that i'm older and actually into anime, i thought about giving it a shot so i actually get to experience that part of life i missed
03:46 <Urbancowgurl777> but i'm pretty sure it's too immature for me o.o
03:46 <TyA> Watch the original
03:46 <ItchyProphet> ^
03:46 <TyA> Not the edited version for kids
03:46 <Urbancowgurl777> oh. the book i'm reading now, The Monkey King, is what dragon ball z is based off of
03:47 <Urbancowgurl777> it's about a stone monkey with glowing eyes that becomes a king and seeks immortality
03:47 <Urbancowgurl777> idk
03:47 <ItchyProphet> See yall tomorrow, time to go. Have a good evening.
03:47 <Urbancowgurl777> nn
03:47 <Urbancowgurl777> Tyler, i don't ever watch those versions ._.
03:47 <Urbancowgurl777> they should be burned with fire.
03:47 <TyA> I was meaning the non american tv edited version >_>
03:48 <TyA> not porn or anything
03:49 <Urbancowgurl777> i.. know
03:49 <Urbancowgurl777> i was thinking of 4kids dub
03:49 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
03:49 <A Level 2 Cow> Im back Java update
03:49 <TyA> Oh
03:49 <Kingjohnrocks> Know that flaming skull thing?
03:49 <TyA> Yes ma'am
03:49 <Kingjohnrocks> Where can I find ito n the wikia? 
03:49 <Kingjohnrocks> Under what aera?
03:50 <TyA> [[Flaming skull]]
03:50 <Urbancowgurl777> (fp)
03:50 <A Level 2 Cow> Guys 28 hours ago whenever i talked it said you will be unmuted in the next 24 hours
03:50 <A Level 2 Cow> And now when i logon it says that again
03:50 <TyA> you shouldn't've gotten muted to have to worry about it
03:51 <A Level 2 Cow> Am i getting trolled
03:51 <A Level 2 Cow> A player moderator influenced his powers and took advantage
03:51 <A Level 2 Cow> Ahem ahem
03:51 <TyA> yes, I'm sure you can do no wrong
03:51 <A Level 2 Cow> No really whats happening
03:52 <A Level 2 Cow> I wanna speak again
03:52 <A Level 2 Cow> And when i got kicked from this chat i was lonely and depressed
03:52 <A Level 2 Cow> You dont even know how i felt
03:55 <A Level 2 Cow> Anyways i bought a zammy spear
03:55 <A Level 2 Cow> Its pretty good
04:06 <A Level 2 Cow> Dead chat
04:10 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
04:12 <A Level 2 Cow> Hey
04:15 <Suppa chuppa> hi
04:27 <TyA> Hey Suppa
04:30 <Suppa chuppa> wassup
04:31 <TyA> Going to sleep 31 minutes ago, you?
04:35 <Suppa chuppa> lol
04:35 <Suppa chuppa> ago?
04:36 <TyA> Yup
04:37 <TyA> I will now act on it
04:37 -!- TyA has left Special:Chat.
04:37 <Suppa chuppa> night
04:58 <A Level 2 Cow> Someoneon sa
04:58 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
04:59 <Temujin96> Hai
05:05 <Kingjohnrocks> What equiptment, for Roleplay, would make one appear as a snake?
05:06 <Kingjohnrocks> Or look like one?
05:07 <Urbancowgurl777> uh
05:07 <Urbancowgurl777> well snakeskin armor is scaley
05:07 <Urbancowgurl777> being made from snakeskin and all <.<
05:09 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
05:12 <Atheist723> The moment when the professor passes around an overachiever's project and then announcing that barely got a pass.
05:13 <Urbancowgurl777> lol
05:26 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:45 -!- Jordk has joined Special:Chat
05:45 -!- Jordk has left Special:Chat.
05:53 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
05:54 <Smartman294> !update logs
05:54 <Smartman294> XD
05:57 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:35 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
07:35 <A Level 2 Cow> Damn theres only one person
07:35 <A Level 2 Cow> Thats a first
07:56 <Temujin96> [[File:The Knight's Sword.png]]
07:56 <Temujin96> Which do you prefer?
07:57 <A Level 2 Cow> And?
07:57 <A Level 2 Cow> Oh
07:58 <A Level 2 Cow> The first one 
08:00 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
08:04 <A Level 2 Cow> YES 
08:04 <A Level 2 Cow> 70 defence!
08:11 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
08:11 <Haidro> Hi blue
08:11 <Bluefire2> hai dro
08:11 <Haidro> Temujin96: I reckon the current one is the best
08:28 <Bluefire2> caek
08:31 <A Level 2 Cow> Guys should I get Bandos armour now or is it gonna drop
08:31 <Bluefire2> get it because it's awesome
08:31 <A Level 2 Cow> LOL
08:32 <A Level 2 Cow> I ended up buying a Zammy Spear
08:32 <Bluefire2> I flip my bandos every day
08:32 <A Level 2 Cow> Its so god
08:32 <A Level 2 Cow> good
08:32 <A Level 2 Cow> I wasnt a bosser or pker so i didnt buy a godsword
08:32 <A Level 2 Cow> I might buy a bgs or a zgs i dunno
08:33 <Haidro> [[GOP]]
08:33 <A Level 2 Cow> GOP
08:33 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:34 <Bluefire2>
08:36 <A Level 2 Cow> Blue are you playing now
09:05 <Haidro> huh
09:08 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
09:09 <Thejman12> can some1 deleted
09:09 <Thejman12> i replaced it
09:09 <Haidro> I'll get an admin in IRC to, thanks
09:10 <Thejman12> Hmm the equipped image needs to be retakent oo
09:11 <Haidro> Do you have it?
09:11 <Thejman12> yes
09:11 <Haidro> Cuz I can OoO you
09:11 <Thejman12> ok good
09:11 <Thejman12> Where is your poh? =p
09:11 <Haidro> I'm F2P
09:11 <Thejman12> oh lol
09:12 <Thejman12> where do you wanna go then?
09:12 <Haidro> Dunno, what's a bright place in F2P
09:12 <Thejman12> top of wiz tower? =p
09:12 <Haidro> Sure
09:12 <Haidro> Oh and
09:12 <Haidro> Make sure to wear the tattoo before you hop
09:12 <Thejman12> i do
09:12 <Thejman12> world?
09:13 <Haidro> 7
09:13 <Thejman12> oh nice one of my friends is in w7.. quick hop =D
09:14 <Haidro> I'm rather awful at getting a good angle
09:14 <Haidro> Can you guide me to a good image which I should replicate?
09:14 <Thejman12> hmm
09:15 <Haidro> Oh btw, come to the bottom of the wizrds tower
09:15 <Haidro> outside ofthe tower
09:15 <Thejman12> ehm the 2 images like [[Mystic Tattoo]] are quite good
09:20 <Thejman12> Btw, how does any1 take a detailed image of a destroyable item like
09:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:23 <Thejman12> hi joey
09:23 <Joeytje50> hai
09:25 <Haidro> Hai Joeytje50
09:25 <Haidro> Thejman12: I think they place it on a table and then get the DII
09:25 <Haidro> But I /think/ that only works for tradeable destroyable items
09:25 <Haidro> Such as chins
09:29 <Thejman12> odd
09:30 <Thejman12> i'm gonna try it
09:33 <Haidro> Joeytje50 pingg
09:33 <Joeytje50> hai
09:33 <Haidro> Do you know python?
09:37 <Haidro> ~test
09:39 <Joeytje50> a bit
09:39 <Haidro> [[Nechryaek]]
09:39 <Haidro> [[Nechryael]]
09:57 <Temujin96> [[File:The Knight's Sword.png]]
09:57 <Temujin96> Which one's best?
09:59 <Haidro> The current, IMO
10:00 <Temujin96> As in the jpg?
10:00 <Temujin96> :/
10:00 <Haidro> No, the latest revision in your pic :p
10:00 <Temujin96> Oh :P
10:01 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
10:02 <Temujin96> Sorry it isn't that great, I find OoO hard to use on OS X
10:02 <Haidro> Yea, I use OS X too
10:02 <Temujin96> shit
10:02 <Temujin96> I'll fix the page
10:02 <Haidro> whatcha do
10:02 <Temujin96> what px should it be
10:02 <Haidro> Lol
10:02 <Haidro> Whatever seems comfortable
10:02 <Temujin96> >_<
10:02 <Haidro> Just play around
10:03 <Temujin96> [[The Knight's Sword]]
10:03 <Temujin96> Looks so bad
10:03 <Temujin96> I'll check what I did for the roving elves
10:03 <Temujin96> it's the same res
10:04 <Temujin96> 320 works fine (^_^)
10:05 <Temujin96> I really like making images, it's a lot of fun :)
10:08 -!- RoobyRS has joined Special:Chat
10:24 <Joeytje50> lol these drop bones in rs07
10:29 <Coelacanth0794> hi
10:30 <Coelacanth0794> untransed pics by ben
10:30 <Coelacanth0794> >uploaded 9 hours ago
10:36 <Battleben> Untransed pics
10:36 <Battleben> where
10:36 <Coelacanth0794> black screen
10:37 <Battleben> huh?
10:37 <Battleben> I didn't upload anything 9 hours ago
10:37 <Haidro> Bren
10:37 <Haidro> He meant
10:42 <Coelacanth0794> bren* soz
10:45 <Demise36> Yayayayayayayayayayayaayayayayayayay
10:45 <Demise36> full armadylean archon
10:46 <Coelacanth0794> grz
10:47 <Demise36> wanna orb me?
10:51 <Battleben> I got a swag bag
10:51 <Battleben> SO MUCH SWAG
10:52 <Demise36> really?
10:52 <Battleben> Yes
10:52 <Demise36> noob
10:52 <Battleben> and botanist top
10:52 <Demise36> u bought spins
10:53 <Battleben> Not for the bag
10:53 <Demise36> lies
10:55 <Battleben> It was on my second daily spin
10:55 <Battleben> Dw it's boring, pretty much identical to a santa sack
10:55 <Demise36> 100th bought spin*
10:55 <Battleben> k
10:57 <Duffmaaan> If anyone wants something to do the Advertisements heading on the page I just edited is buggy and won't show up. It's just underneath Free-to-play/Compared to Members#Rare updates
10:57 <Duffmaaan> oh
10:57 <Duffmaaan> apparently that doesn't work
10:57 <Duffmaaan>
10:59 <A Level 2 Cow> IM UNMUTED YAAAAAAAY
10:59 <Demise36> how long were you muted
10:59 <Demise36> lol
10:59 <A Level 2 Cow> 3 days
11:00 <Demise36> for wat
11:00 <A Level 2 Cow> No idea :[)
11:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:00 <Coelacanth0794> for trolling
11:02 <A Level 2 Cow> No on runescape
11:02 <A Level 2 Cow> You guys just picked on me so bad
11:02 <A Level 2 Cow> It wasnt even funny
11:02 <Temujin96> This chat needs and ignore list...
11:03 <A Level 2 Cow> Ahem coel ahem
11:03 <Coelacanth0794> then stop being a prick.
11:03 <Coelacanth0794> ahem cow ahem
11:03 <A Level 2 Cow> Cant take a joke 
11:03 <Coelacanth0794> seems legit
11:03 <Coelacanth0794> you blathered about religion until you got banned and you say it's a joke?
11:05 <A Level 2 Cow> I got banned for "swearing" which everyone was swearing at the time
11:05 <Coelacanth0794> for trolling, and not shutting up when asked
11:10 <Haidro> Oh please not again
11:10 <Coelacanth0794> eeyup, again
11:19 <Coelacanth0794>
11:19 <Battleben> Damn crashes
11:27 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
11:29 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:30 <Thejman12> [[Herblore habitat]]
11:30 <Demise36> wahi
11:30 <Demise36> did w100 die?
11:31 <Demise36> cant seem to log into that world
11:33 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:33 <Temujin96> [[File:Shield of Arrav.jpg]]
11:33 <Temujin96> Any suggestions on how I should go about replacing that image?
11:33 <Temujin96> I don't have any ideas for Shield of Arrav
11:36 <Coelacanth0794> unless there's an emote or something to shopw off the shield being reforged or such idk
11:36 <Battleben> How about a player in one of the gang hideouts
11:36 <Battleben> No wait, the weapon storyroom
11:36 <Battleben> storeroom*
11:36 <Temujin96> Okay
11:37 <Temujin96> But I have the storeroom key on my keyring
11:37 <Temujin96> can I get another one whilst F2P?
11:37 <Thejman12> probably not
11:37 <Temujin96> :/
11:37 <Thejman12> idk
11:37 <Temujin96> I'll use my alt then
11:38 <Thejman12> oh wait, thought it was a p2p quest lol
11:38 <Temujin96> I think that's now the only F2P quest infobox image that's not in the orphanage
11:38 <Temujin96> But you see, I already have the key
11:38 <Temujin96> I just can't access it
11:38 <Temujin96> So I don't think I'll be able to reclaim it
11:43 <Joeytje50> woo exactly 200 birdsnests on mah bank now
11:45 <Thejman12> nice
11:47 <TonyBest100> Hey Guys
11:47 <Temujin96> Hai
11:48 <Coelacanth0794> /total sfaq
11:48 <Coelacanth0794> nope that doesnt work
11:48 -!- Samantas5855 has joined Special:Chat
11:49 <Thejman12> (qc) Amo vos's Overall level is 2360 (xp: 232,833,788, rank: 31,272).
11:49 <Coelacanth0794> eeyup he's a botter
11:49 <Coelacanth0794> what's the command for that?
11:49 <Thejman12> =o
11:49 <Thejman12>  /lvl total NAME
11:49 <Coelacanth0794> oh ok thanks
11:50 <Thejman12> and i r no botter =p
11:50 <Coelacanth0794> i mean, sfaq
11:50 <Thejman12> oh lol
11:50 <Coelacanth0794> royal body, dlegs, ss, abyss mask, slaying living rocks
11:51 <Thejman12> hmm ye thats nub gear
11:51 <Thejman12> no risk
11:51 <Coelacanth0794> (qc) sfaq's Overall level is 683 (xp: 31,232,521, rank: 542,666).
11:52 <Coelacanth0794> for a 179
11:52 <Thejman12> lol
11:52 <Thejman12> screams out bot
11:52 <Joeytje50>,323,163,64768303,767,325121148,#766 guys, what do you think of those 2 suggestions for poll questions?
11:53 <Joeytje50> it's rs07, so dw clicking if you don't play that :3
11:53 <Thejman12> i don't =p
12:01 <Coelacanth0794>
12:05 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:08 <A Level 2 Cow> Sold dragon got bandos!
12:08 <A Level 2 Cow> Cya guys gtg
12:08 <A Level 2 Cow> Cya
12:08 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:09 <Coelacanth0794>
12:13 <Coelacanth0794> guess who, bitches.
12:16 <Thejman12> lol nice pic
12:17 <Coelacanth0794>
12:18 <Thejman12> nice one
12:19 <Thejman12> have you been in lrc, the water is really weird there, also there's water where in the live version there is no water
12:19 <Thejman12> like south-east, the water comes really high, and you stand in it
12:20 <Thejman12> there shouldn't even be water there
12:21 <Coelacanth0794> yay beta
12:22 <Thejman12> yea the water is really broken at some points
12:22 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:22 <Thejman12> hi hairr
12:23 <Hairr> hi
12:24 <Demise36> no
12:24 <Thejman12> ^
12:24 <Battleben> BUT IT'S AWESOME
12:25 <Demise36> WHY
12:25 <Thejman12> Maybe i want mario's mansion 2 not luigi's =p
12:26 <Battleben> But Luigi is better than Mario
12:26 <Thejman12> Luigi is evillll!
12:26 <Battleben> Also, Polterpup
12:26 <Thejman12> ¿?
12:27 <Battleben>
12:28 <Coelacanth0794> well looks like cispa is passing
12:28 <Thejman12> it that the pet of casper the ghost ben?
12:29 <Battleben> no, it's the polterpup
12:29 <Thejman12> mkay
12:32 <Coelacanth0794>
12:33 <Coelacanth0794> shooting yourself in the foot much
12:34 -!- TyA has joined Special:Chat
12:34 <Hairr> Ty :D
12:36 <Hairr> Ansela: Did you hear of the texas fertilizer explosion?
12:37 <TyA> Hii
12:39 <Coelacanth0794> hi ty
12:44 -!- Dust651 has joined Special:Chat
12:44 <Hairr> Hello dust
12:44 <Dust651> hello
12:44 <TyA> Hey Dusty
12:45 <Dust651> Does anyone here make userboxes?
12:45 <Joeytje50> [14:21:55] <Coelacanth0794> yay beta
12:45 <Joeytje50> wasn't there a NDA?
12:45 <Hairr> the water looks good :3
12:46 <SacreDoom> Hah!
12:46 <Joeytje50> but wasn't there a NDA which meant that you'd get a banhamm0r if you shared anything from the beta?
12:46 <SacreDoom> I just noticed the subtle insult on the Yelps page.
12:46 <Hairr> SacreDoom: Hah?
12:46 <Dust651> I think we need userboxes for the rare squeal rewards and cresbot
12:46 <Joeytje50> where, sacre?
12:46 <Coelacanth0794> reddit, joey
12:46 <SacreDoom> "He is also featured on the main page after every update."
12:46 <SacreDoom> :p
12:46 <Coelacanth0794> r/runescape
12:47 <Joeytje50> Coelacanth0794: but how did r/rs get it
12:47 <SacreDoom> I guess it can be interpreted either way.
12:47 <SacreDoom> Hey, uhh
12:48 <SacreDoom> Would any of you guys like to see some of the stuff I've drawn for a game I'm working on?
12:48 <SacreDoom>  /end shameless self-promotion
12:48 <Stinkowing> hello all
12:49 <Joeytje50> SacreDoom: what kind of game
12:49 <Coelacanth0794> a redditor took a screenshot and uploaded it.
12:49 <Coelacanth0794>
12:49 <SacreDoom> Permadeath survival sandbox.
12:49 <SacreDoom> Set in a post-apocalyptic steampunk universe.
12:50 <SacreDoom> It's going really well so far.
12:50 <SacreDoom> Been in development for about 1½ year.
12:50 <SacreDoom> :p
12:50 <Stinkowing> Let me see
12:50 <Stinkowing> please?
12:50 <SacreDoom> I do all the 2D stuff
12:50 <SacreDoom> Like HUDs and textures.
12:51 <Stinkowing> ah
12:51 <SacreDoom>
12:51 <SacreDoom> Here's some of the current HUD.
12:51 <Coelacanth0794> cool
12:51 <Stinkowing> I do concept art for a monster-catcher RPG my friends and I have in the works
12:51 -!- Dust651 has left Special:Chat.
12:51 <Coelacanth0794> is that heart welded to the engine/needle or is it engulfing the needle
12:52 <SacreDoom> Engulfing, rather, I'd say.
12:52 <SacreDoom> :p
12:52 <SacreDoom>
12:53 <TyA> ~status
12:53 <SacreDoom> Some character concept art.
12:53 <Stinkowing> not bad
12:53 <Stinkowing> I like it
12:54 <Stinkowing> though the heart/needle thing confused and made me wince a bit
12:55 <Stinkowing> meh, it's still good
12:55 <SacreDoom> Yeah, I should probably've warned about it being somewhat graphical.
12:55 <Coelacanth0794>
12:56 <SacreDoom> >_>
12:56 <SacreDoom> That, uhh..
12:56 <SacreDoom> That doesn't look too good.
12:56 <SacreDoom> Also
12:56 <SacreDoom> Am I the only one who gets like..
12:56 <Demise36> a boat is already there
12:56 <Demise36> ok then.
12:56 <SacreDoom> Flimmering textures in the beta?
12:56 <Coelacanth0794> lol
12:56 <SacreDoom> Like
12:57 <SacreDoom> Marmaros's (dungeoneering reward trader) chainmail looks really, really bad.
12:57 <Coelacanth0794> now if on;y you could see past 10 panels
12:57 <Stinkowing> coel
12:57 <Stinkowing> where is that?
12:57 <Stinkowing> that looks familiar
12:57 <SacreDoom> Castle Wars.
12:58 <Stinkowing> ohhh
12:58 <SacreDoom> Just looks tiny as fuck now.
12:58 <SacreDoom> All crammed  up.
12:58 <Stinkowing> No wonder, I haven't been there since the rework
12:58 <SacreDoom> Me neither.
12:58 <SacreDoom> Castle Wars is still a waste of time, IMO.
12:58 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
12:58 <SacreDoom> Takes way too long to get any of the semi-good rewards.
12:58 <Stinkowing> I liked it a long time ago
12:58 <Stinkowing> and all I really want is a Guthix halo
12:59 <SacreDoom> Heh.
12:59 <Coelacanth0794> welp
12:59 <SacreDoom> I wish they'd introduce a herblore minigame.
12:59 <Stinkowing> so, since you're posting art, I figured I'd get some critique on these three monsters I made
12:59 <SacreDoom> I can't afford to train it with my 14m bank.
12:59 <Stinkowing>
12:59 <Coelacanth0794> is not the flash powder factory an herblore minigame
13:00 <Stinkowing> ^
13:00 <Stinkowing> Kinda is
13:00 <Stinkowing> or at least, the rewards are
13:00 <SacreDoom> Well
13:00 <SacreDoom> It gives awful XP AND rewards.
13:00 <SacreDoom> So
13:00 <SacreDoom> Meh.
13:00 <SacreDoom> I'm talking like a 100% herblore-based minigame.
13:00 <Stinkowing> I wouldn't say that exp for unfinished potions is awful
13:00 <SacreDoom> Well, maybe 90%.
13:00 <Stinkowing> though aren't they going to fix that?
13:00 <SacreDoom> Well, we'll get that in an update later this  month, Stink.
13:00 <SacreDoom> So no use for it anyway.
13:00 <Stinkowing> that's what I thought
13:01 <Stinkowing> so I"m wondering if they'll boost the exp with the factory outfit
13:01 <SacreDoom> Jagex have been really careless with updates the last 1½ year.
13:01 <Stinkowing> Oh, don't I know it
13:01 <SacreDoom> The wieldable fishing nets from Deadliest Catch are useless as well.
13:01 <Stinkowing> LET'S KEEP THEM THERE
13:01 <Stinkowing> ^ good one!
13:01 <Stinkowing> they were good at first
13:01 <SacreDoom> Mhm.
13:01 <Stinkowing> but now...yuck, useless items
13:01 <SacreDoom> Also
13:01 <SacreDoom> The fishing thingie from Fish Flingers
13:02 <SacreDoom> the catch box?
13:02 <Stinkowing> the tackle boxes?
13:02 <SacreDoom> Yeah
13:02 <SacreDoom> They store fishing equipment
13:02 <SacreDoom> No use
13:02 <SacreDoom> Toolbelt.
13:02 <SacreDoom> Well
13:02 <SacreDoom> They store bait
13:02 <SacreDoom> But
13:02 <SacreDoom> You know, still kind of stupid.
13:02 <Stinkowing> yeah
13:02 <Coelacanth0794> joey
13:02 <SacreDoom> Wow
13:02 <Stinkowing> still...hmm...
13:02 <Joeytje50> ah
13:02 <SacreDoom> Did he seriously just say that, Coel?
13:02 <SacreDoom> That's ridiculous.
13:02 <SacreDoom> Lol.
13:03 <Stinkowing> how is it ridiculous?
13:03 <SacreDoom> "We're presenting you a product here, but we kindly ask you not to share any media containing it."
13:03 <Stinkowing> oh
13:03 <SacreDoom> HMMMM
13:04 <Hairr>
13:04 <Hairr> Do we have to retake these???
13:04 <SacreDoom> Well, he is just doing his best to make the game's image be somewhat okay.
13:04 <SacreDoom> Yeah, what is up with the blurry-outlined inventory icons?
13:04 <SacreDoom> Half the stuff you can't even see.
13:04 <Stinkowing> ^
13:04 <Stinkowing> like a crystal saw, for example
13:04 <TonyBest100> no hairr, i assume that image of the inventory icons is just glitched :P
13:05 <Coelacanth0794> i hopenot
13:05 <SacreDoom> I think they rushed the beta  bit too much
13:05 <Stinkowing> brb, dog walk
13:05 <SacreDoom> This is roughly an alpha.
13:05 <SacreDoom> A beta should be playable.
13:05 <SacreDoom> This isn't really that.
13:05 <TonyBest100> And it is playable...
13:06 <Hairr> the world looks really small nwo
13:06 <Stinkowing> ^
13:06 <Hairr> now*
13:06 <SacreDoom> What?
13:06 <SacreDoom> The beta isn't playable.
13:06 <TonyBest100> It only looks "small" because of the bigger draw distance, its still huge
13:06 <TonyBest100> And yes sacre, it is playable
13:06 <Hairr> hi haidro
13:06 <SacreDoom> Not by a long shot.
13:06 <Stinkowing> It's glitchy
13:06 <Haidro> hi
13:07 <Stinkowing> but it is indeed playable
13:07 <Haidro> Joined to say goodnight
13:07 <TyA> Night dro
13:07 <Hairr> Bye haidro
13:07 <Haidro> Where's tybot?
13:07 <TonyBest100> Its glitchy but still playable, and those glitches will get dealt with as we get closer to the summer release
13:07 <SacreDoom> Awful FPS, frequent, random disconnections/crashes, slow loading
13:07 <SacreDoom> = not playable.
13:07 <Hairr> Sacre: It's an alpha beta
13:07 <SacreDoom> Alpha beta delta gamma
13:07 <TonyBest100> Sacre,have u never heard the words... BETA TEST
13:07 <SacreDoom> I have.
13:07 <TyA> This is a beta beta
13:07 <TonyBest100> Things are bound to break
13:07 <TyA> the alpha is the interface one
13:07 <SacreDoom> But still
13:08 <TonyBest100> I've been in enough Alphas and Betas in other games to know that its not the finished product
13:08 <Stinkowing> ^
13:08 <SacreDoom> It's too early for them to release it to several thousand people.
13:08 <Stinkowing> anyway, brb, for reals
13:08 <TonyBest100> Sacre, why else do u think they're running a beta test... to help test it on a variety of computer specs
13:08 <Haidro> test
13:08 <SacreDoom> Yes, I know that.
13:08 <TonyBest100> and then optimize it to make it run smooth
13:08 <SacreDoom> But half of these things don't have anything to do with specs.
13:09 <SacreDoom> They're just generally bad design choices.
13:09 <SacreDoom> The blurry inventory icons, for example.
13:09 <SacreDoom> What?
13:09 <TonyBest100> No, its a beta moron
13:09 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:09 <SacreDoom> Jesus, man. Take it easy on the profanities.
13:09 <SacreDoom> I express my opinion, you express yours.
13:09 <SacreDoom> We discuss and debate, that's how it works.
13:09 <TonyBest100> Well your not getting the picture that it is a BETA and not a final representation of whats to come
13:09 <SacreDoom> That's how your communicate constructively.
13:10 <SacreDoom> I know that, as I've said a few times now.
13:10 <SacreDoom> My point is that it is not a beta, it's an alpha build.
13:10 <SacreDoom> It's an alpha build on top of a "finished" game.
13:10 <TonyBest100> ITS STILL A BETA
13:11 <SacreDoom> Making it look like a beta, when it needs a heck of a lot more refinement before you can declare it beta stage-worthy.
13:11 <TonyBest100> They call it a beta so it's a beta
13:11 <SacreDoom> "Here the argument is vague, therefore it must be loud."
13:11 <TonyBest100> Your argument is that just because theres some bugs doesnt clarify it as a "proper beta"
13:12 <Battleben> K
13:12 <Battleben> Watching html5 is like watching surgery
13:12 <Battleben> according to some guy in my clan
13:12 <TonyBest100> lol ben :P
13:13 <SacreDoom> It doesn't clarify as a proper beta because it is not far enough into development for them to call it a beta.
13:13 <Haidro> Night guys
13:13 <Haidro> Demise: PM isn't working for me
13:13 <TonyBest100>
13:13 <Demise36> k
13:13 <Coelacanth0794> ...shit.
13:13 <Atheist723> That...looks quite far.
13:13 <SacreDoom> In a beta, most elements of the game are playable.
13:13 <Coelacanth0794> i have 2 exams today
13:13 <Demise36> can someone get a good html pic of the goblin village?
13:13 <Coelacanth0794> it literally just started pouring heavy rain
13:13 <Coelacanth0794> also thunder
13:13 <TonyBest100> Sacre, and most elements are playable still
13:13 <SacreDoom> In the RS3 Beta, the majority of the game's elements are non-accessible.
13:14 <SacreDoom> They cannot be played properly.
13:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:14 <SacreDoom> Therefore it is not a beta, but rather an alpha.
13:14 <TonyBest100> I give up on this argument, theres just no talking any sense into ur thick skull
13:14 <SacreDoom> Sure, I'm the numbskull retard.
13:14 <SacreDoom> No worries, babs.
13:14 <Coelacanth0794> ho boy
13:15 <SacreDoom> Anyway
13:15 <SacreDoom> Exams
13:15 <Coelacanth0794> guess i should look over my notes and get out my umbrella\
13:15 <SacreDoom> We were talking about them.
13:15 <Atheist723> It is not as bad as suddenly finding out you have 4 exams in 4 days, Coel.
13:15 <SacreDoom> Shit.
13:15 <SacreDoom> That sounds pretty awful.
13:15 <Coelacanth0794> ...that's exactly it void
13:15 <Coelacanth0794> i do have 4 exams in 3 days
13:15 <SacreDoom> What exams, exactly?
13:15 <Atheist723> The day I find out is the first day of that 4, Coel.
13:15 <Coelacanth0794> the two were over yesterday and the day before
13:15 <Battleben> With the right hardware (IE: THe ones jagex are using and nobody elses)
13:15 <Coelacanth0794> today's the other 2
13:15 <Battleben> 60-120fps is possible
13:16 <Battleben> Most of the features of html5 are complete, it just needs testing
13:16 <Battleben> Which makes it a beta
13:16 <SacreDoom> In their minds, yes.
13:16 <SacreDoom> "(IE: THe ones jagex are using and nobody elses)"
13:16 <SacreDoom> Being the core of my argument.
13:16 <SacreDoom> It is nowhere near optimized enough for it to be called a beta. :p
13:17 <SacreDoom> You could call it a compatibility test,
13:17 <SacreDoom> But not a beta.
13:17 <SacreDoom> That's just using the wrong term.
13:17 <Alchez> What are the issues with HTML5?
13:18 <TyA> it slow yo
13:18 <SacreDoom> Low FPS, grainy graphics, Awfully slow loading and borderline random disconnects and crashes.
13:18 <SacreDoom> That's what I've experienced, at least.
13:18 <SacreDoom> And I'm running a pretty decent computer.
13:19 <Coelacanth0794> does tyler have ocs?
13:19 <Alchez> Okay.
13:20 <SacreDoom> Hopefully it'll actually be playable in a few weeks time.
13:20 <TonyBest100>
13:20 <SacreDoom> Most likely.
13:21 <SacreDoom> Glad they at least didn't implement that.
13:21 <SacreDoom> Would crash everything.
13:21 <SacreDoom> Lol.
13:21 <TonyBest100> Why else do u think they said there are just some gameplay issues to sort out first before they test it on the beta
13:22 <TonyBest100>
13:22 <Alchez> The trees look weird.
13:22 <Alchez> Especially the farther ones/
13:23 <SacreDoom> Yeah
13:23 <SacreDoom> Agreed.
13:23 <SacreDoom> Look very flat.
13:23 <Alchez> We do get to switch back to Java, right?
13:23 <TonyBest100> Alchez, yes
13:23 <TonyBest100> the java version will stay
13:23 <Alchez> Okay.
13:25 <TonyBest100>
13:26 <Coelacanth0794> what is it in the background?
13:26 <Coelacanth0794> the barb agil area?
13:26 <TonyBest100> I dunno, can't really make it out
13:27 <SacreDoom> Neitiznot, I think.
13:27 <SacreDoom> Right?
13:27 <SacreDoom> Looks like it.
13:28 <TonyBest100> Its either Neitiznot or Miscellenia
13:28 <SacreDoom> I'd guess Neitiznot because of the viking-style boat thingie.
13:28 <Alchez> Miscllenia is closer to the polar area.
13:29 <TonyBest100> Yep, its Etceteria
13:29 <TonyBest100> on Miscellenia
13:29 <SacreDoom> Those are the silliest names.
13:30 <Battleben> The reason jagex didn't show actual footage of html5 (besides a very short clip in that Q&A) is because they didn't want us to see the lag
13:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:31 <TonyBest100> Current RS
13:31 <TonyBest100> HTML5 Beta with the max draw distance :P
13:33 <TonyBest100> Lol farm patch at Etceteria is glitched:
13:34 <Battleben> dat flood
13:34 <Coelacanth0794> i posted that a few mins ago
13:34 <Battleben> I heard keldagrim is flooded too
13:34 <TonyBest100> srsly?
13:34 <TonyBest100> That i want to see lol
13:35 <TonyBest100>
13:36 <Battleben> Html5 needs chatheads that don't suck
13:36 <Battleben> and fps above 4
13:36 <TonyBest100> Im sure the FPS will rise as we get closer to release
13:37 <TonyBest100> I just hope i get invited to the Alpha interface test :P
13:37 <Battleben> Also, inventory icons have textures and are animated now
13:37 <Battleben> And have ugly shadows
13:38 <TonyBest100> I thought u were joking bout the animated inventory icons, but damn that would be weird lol
13:38 <Alchez> Wow, the water looks good.
13:38 <Coelacanth0794> well exam time wmgl
13:39 <TonyBest100>
13:42 <Demise36> the sword is tiny
13:42 <TonyBest100> I wonder how this would look if we could see players from miles away fighting :P
13:42 <Battleben> Nadir is ruined
13:42 <Battleben> No night skybox
13:42 <Battleben> so the lighting looks odd
13:43 <TonyBest100> I wonder if that cutscene from Stolen Hearts near the wizards' tower is messed up too, or if it will even load it seeing as they said some of the newer cutscenes have been fisabled
13:43 <TonyBest100> disabled*
13:44 <Demise36> wahi
13:44 <Demise36> show pic
13:45 <TonyBest100>
13:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:54 <Urbancowgurl777> Joey
13:54 <Joeytje50> yes
13:54 <Urbancowgurl777> are you on fansite staff on the rsof?
13:54 <Joeytje50> I think I am, yea
13:54 <Urbancowgurl777> did you get into the beta?
14:01 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:02 <Kq head> I just won swag bag on a daily spin and there's something moving inside of it O_o that's a little morbid
14:02 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:08 <Urbancowgurl777> gross
14:08 <Urbancowgurl777> Joey y u no
14:09 <Joeytje50> oh
14:09 <Joeytje50> I don't play rseoc so I probably don't have beta access
14:09 <Urbancowgurl777> do you know if Ryan or Cook do?
14:10 <Joeytje50> no idea
14:10 <Urbancowgurl777> okies, thanks
14:10 <Urbancowgurl777> they told us they would get fansite staff into the beta but it doesn't look like any of us got in
14:10 <Urbancowgurl777> so i wanted to find out for sure before bombarding them with complaints
14:16 <Kq head> Bombard them with complaints anyway
14:17 <Urbancowgurl777> i don't like complaining ;3=
14:19 <Kq head> Eww wriggling swag bag... I hope it's got Yelps in it though, so I can throw it in the nearest river
14:19 <Urbancowgurl777> does it go "mumble mumble"?
14:19 <Cåm> I should have beta access
14:19 <Kq head> Gladly no
14:19 <TonyBest100> I wish i had beta access.... but theres always next week
14:19 <Kq head> hmm... bonesack and swag bag combo?
14:19 <Cåm> Also, you left the wikia council fergs?
14:20 <Stinkowing> I am bored
14:23 <Alchez> Stink, random page. [[Paramaya ticket]].
14:24 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
14:25 <Cåm> [[w:c:camtest:MediaWiki:Maintenance.js]] [[User:Cåm/adminrequest.js]]
14:27 <Urbancowgurl777> they kicked meo ut cause i didn't sign the nda
14:27 <Urbancowgurl777> class time bai
14:28 <Alchez>
14:28 <Alchez> Dat hitsplat!
14:31 <Battleben> Umm
14:31 <Battleben> They seem to have removed the choice at the end of nadir
14:32 <TonyBest100> srsly?
14:34 <Battleben> Yeah..
14:36 <Battleben> time to show you some piccys
14:36 <Cåm> pics plz
14:37 <Battleben> I thiiink they removed the end of nadir choice anywy..
14:37 <Battleben> I could have just somehow missed it..
14:37 <Battleben> But I don't think I did
14:37 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
14:38 <Battleben> here's one
14:39 <Battleben> and another
14:39 <Battleben> and yet another
14:39 <Battleben>
14:39 <Battleben> woman with a blue face for some reason
14:39 <Battleben> dat dragon
14:41 <Cåm> ben have you seen the latest bts vid?
14:41 <Battleben> anyone know what this is
14:41 <Battleben> nice view of morytania
14:41 <Battleben> start of nadir. The skybox is completely wrong
14:41 <Cåm> looks like it might be 2 areas next to each other
14:42 <Battleben> OBviously cam, I want to know what that area is :P
14:42 <Battleben>
14:42 <Battleben>
14:42 <Cåm> lava flow for one
14:42 <Battleben> It's not lava flow mine
14:42 <Battleben> Random water
14:42 <Cåm> maybe something from tzhaar quests?
14:42 <Battleben> No, it's newer lava, might be kbd lair
14:42 <Battleben>
14:42 <Battleben> Here's bilrach
14:43 <Battleben> He's been waiting
14:43 <Battleben> closeup of bilrach and moia
14:43 <Cåm> ah wait, ourania i think
14:45 <Joeytje50> all teh spam
14:47 <Battleben> It isn't ourania
14:47 <Battleben> The style of lava is newer
14:49 <Dogfoger> grr
14:50 <Dogfoger> my fucking laptop charger decided that it doesn't wanna charge my damn laptop
14:50 <Dogfoger> So now I'm using my dads laptop with a messed up keyboard
14:52 <Bluefire2> guys
14:52 <Bluefire2> anyone know how to make a link to the current page?
14:52 <Bluefire2> so, on [[Cabbage]], the link would like to [[Cabbage]]
14:52 <Atheist723> Current page...?
14:52 <Bluefire2> Wikia makes it unclickable if it links to the same page
14:53 <Atheist723> Why would you want to do that?
14:54 <Kq head> battleben, the blue face is a highlands mask
14:54 <Bluefire2> Atheist, I ahve my reasons
14:54 <Bluefire2> *have
14:54 <Bluefire2> well, basically, I want to purge the current page
14:55 <Bluefire2> but I don't know what page it will be, so I need to use MW variables
14:55 <Bluefire2> and I can't make a [[]] link, it has to be []
14:55 <Bluefire2> but when I do that on a talk page, there's a space in the page's name and the link is parsed incorrectly
15:05 <Coelacanth0794> THIIIIINGS
15:06 <Coelacanth0794> lotta people away
15:06 <Battleben> Okay, Nadir only has 1 ending now
15:06 <Coelacanth0794> ehwot
15:07 <Battleben> Option 4
15:09 <Coelacanth0794> which is.... moia killing bill?
15:10 <Battleben> No, it's the one where she decides to follow her
15:10 <Battleben> He decides to follow her*
15:10 <Battleben> She decides to follow her*
15:10 <Battleben> This saddens me, the one where she tries to take bilrach's memoriesis fun
15:11 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:15 <Coelacanth0794> err
15:15 <Coelacanth0794> who follows who?
15:15 <Coelacanth0794> >she follows her
15:20 <Demise36> L
15:21 -!- Sscriv has joined Special:Chat
15:22 <Sscriv> O.o ello 
15:22 <TyA> Hello
15:23 <Sscriv> how in the world did i get here :/
15:23 <Sscriv> darn :/ meh friend sent me a link to this chat but any ways ello :D
15:24 <TyA> So you're fro the Clone Wars Adventures Wiki?
15:24 <TyA> add in a characters somewhere
15:25 <Sscriv> yep :P
15:25 <TyA> Neat :P
15:25 <Coelacanth0794> wut
15:25 <Sscriv> XD XD ya its the chat i mostly chill at and its usually more full with users then now
15:26 <Coelacanth0794> why is everyone away
15:26  * Coelacanth0794 sacrifices joey
15:26  * Joeytje50 dies
15:26 <TyA> We need more ponies
15:26 <Joeytje50> ^how surprising
15:26 <Joeytje50> wat
15:26 <TyA> But Juey said no and removed the one emoticon of ponies
15:26 <Joeytje50> we need fewer ponies
15:26 <Coelacanth0794> would it be grim if i responded 'yay' to joey's comment
15:26 <Sscriv> ya mean bronies?? (hmm)
15:26 <Demise36> juey=caeks
15:26 <Joeytje50> we need moar caeks
15:26 <Coelacanth0794> no u
15:26 <Joeytje50> (caek)
15:26 <Coelacanth0794> no cakes.
15:27 <Demise36> (caek) (caek) (caek)
15:27 <Joeytje50> (caek)
15:27 <Coelacanth0794> zamorak likes cakes
15:27 <Coelacanth0794> therefore...
15:27 <Joeytje50> k
15:27 <TyA> stahp yer spammin'
15:27 <Joeytje50> gotta love zamorak then
15:27 <Demise36> zamorak is pro
15:27 <Coelacanth0794> you smell :(
15:27 <TyA> I am rather pro
15:27 <Joeytje50> if zammy loves caek then zammy is pro
15:27 <Demise36> coel follows zaros
15:27 <Coelacanth0794> no i dont
15:27 <Joeytje50> isn't there a pony who loves caek?
15:27 <Coelacanth0794> the cake family?
15:27 <TyA> derpy likes muffins
15:27 <Coelacanth0794> or pinkie?
15:28 <TyA> pinkie lives in a bakery 
15:28 <Coelacanth0794> either or.
15:28 <Joeytje50> whichever of those loves caeks, yah]
15:28 <Coelacanth0794> they are called the cake family for a reason
15:29 <Sscriv> o.O
15:29 -!- Shockstormy has joined Special:Chat
15:30 <Sscriv> O.o
15:30 <Shockstormy> I havent been here for a while
15:30 <Coelacanth0794> find the westerner
15:30 <Shockstormy> but do you guys know that wolfgame thing?
15:30 <TyA> #wolfgame
15:30 <Coelacanth0794> irc is not moi
15:30 <Shockstormy> yeah how do you register for it
15:30 <Shockstormy> because it wont let me play under a username
15:30 <Shockstormy> or something
15:30 <Coelacanth0794>
15:31 <TonyBest100> Stupid imgur Random button, led me to this... One word.. NOPE!!!!
15:31 <Coelacanth0794> you coward
15:31 <Shockstormy> hey joey
15:31 <Joeytje50> hey
15:31 <Battleben> love how when you log in html5 you appear in a random place
15:31 <Coelacanth0794> you'll make a good crack spider's bitch
15:32 <Battleben> possibly miles away from where youare
15:32 <Coelacanth0794> TELEPORT ALL THE PLACES
15:32 <TonyBest100>
15:32 <Coelacanth0794>
15:33 <Shockstormy> how do i join a wolfgame thing
15:33 <Shockstormy> im in
15:33 <Shockstormy> but theres no @ before my name
15:33 <Coelacanth0794> i have no idea. tyler?
15:33 <Coelacanth0794> @ means a channel operator
15:33 <Shockstormy> well crap
15:33 <Shockstormy> so as soon as im there, im in?
15:35 <Coelacanth0794> i suppose
15:35 <Shockstormy> because it says '#wolfgame is currently +r; You'll need to register or identify with NickServ in order to join; we apologize for any inconvenience'
15:35 <Coelacanth0794> made an irc thingy before?
15:36 <TonyBest100>
15:36 <Kq head> Damn, I missed a cool conversation about cake :(
15:36 <Coelacanth0794> i think joey, tyler or cameltoe would be better to explain the irc process
15:36 <Shockstormy> ohh ok
15:36 -!- TyA has left Special:Chat.
15:36 <TonyBest100> Oh look, the GWD entrance from a distance:
15:36 <Cåm> you need to register your nick
15:36 <Shockstormy> how
15:36 <Shockstormy> like do you have a link i can use?
15:37 <Cåm> think there's instructions of [[IRC]]
15:37 <Kq head> That gwd entrance view is epic
15:37 <Shockstormy> i tried 
15:37 <Kq head> I wish I could play this again from the beginning sometimes
15:37 <TonyBest100> the snow there looks weird
15:37 <Shockstormy> like doing
15:37 <Kq head> and you see that thing in the distance
15:37 <Shockstormy> '!nick _____' where the blank is my name
15:37 -!- TyA has joined Special:Chat
15:37 <Kq head> Would've been epic
15:37 <Shockstormy> but it didn't quite work
15:38 <Kq head> What's the view from trollweiss, I wonder?
15:38 <Shockstormy> also theres no commands that are working for me
15:38 <Shockstormy> and it wont let me join or start or anything
15:38 <Cåm> I think its: /msg nickserv register YOURNICKHERE [email protected] password
15:38 <Shockstormy> oh so I type that in the server?
15:38 <Cåm> try: /msg nickserv help register
15:38 <Cåm> typing !command does nothing for server stuff
15:39 <Cåm> no, no, type that it the chatbox
15:39 <Cåm> where you're message goes
15:39 <Shockstormy> I think it worked
15:39 <Shockstormy> lemme check my email
15:40 <Cåm> are you in irc now?
15:41 <Shockstormy> well it says im registered
15:41 <Shockstormy> does that mean I'm in?
15:41 <Kq head> I need an outfit to go with my new Swag Bag (full of kittens/severed heads/poop!)
15:41 <Shockstormy> i dont think that did it
15:42 <Shockstormy> typed in '!start' and '!join' neither one worked
15:42 <Cåm> are you using a client?
15:42 <Cåm> or the webchat on [[IRC]]
15:42 <Shockstormy> im doing it on the internet
15:42 <Shockstormy>
15:42 <Shockstormy> using that
15:43 <Cåm> try
15:43 <Cåm> Don't think we have any channel restrictions
15:44 <Shockstormy> oh ok
15:44 <Shockstormy> but i kinda wanted to play wolfgame
15:44 <Shockstormy> how can i do taht
15:44 <Cåm> We can get you registered, then wolfgame?
15:44 <Shockstormy> ahh ok
15:44 <Shockstormy> that might work
15:45 <Shockstormy> i think i am registered though
15:45 <Shockstormy> validated through email and everything
15:46 <Cåm> what's your nick?
15:46 <Shockstormy> I think its TheShinyGaz
15:46 <Coelacanth0794>
15:47 <Demise36> k....
15:47 <Coelacanth0794> enjoy math? here's negative zero
15:48 <Shockstormy> oh well
15:48 <Cåm> it's saying you're not registered
15:48 <Shockstormy> really?
15:49 <Cåm> yup, just requested the info on your nick
15:49 <Shockstormy> i registered'
15:49 <Shockstormy> oh well
15:49 <Cåm> did you get the email?
15:49 <Shockstormy> i can figure it out some other time
15:49 <Shockstormy> yeah
15:49 <Shockstormy> and i typed it in and everything
15:49 <Cåm> hmm
15:49 <Shockstormy> maybe im not signed in
15:49 <Shockstormy> with my registered thing
15:49 <Coelacanth0794>
15:49 <Cåm> ah I've got it
15:50 <Cåm> type: /nick TheShinyGaz
15:50 <Shockstormy> says nickname already in use
15:51 <Cåm> I think you've lost connection, rejoined it's given you a different nick with an _ on the end
15:51 <Shockstormy> so what should i do
15:51 <Cåm> /ns ghost TheShinyGaz <password>
15:52 <Cåm> should work (I never do ghosts)
15:52 <Shockstormy> ok i typed it in
15:52 <Shockstormy> it says TheShinyGaz has been ghosted
15:52 <Cåm> and then: /nick TheShinyGaz
15:52 <Cåm> then: /join #wolfgame
15:53 <Shockstormy> how do i join a channel from irc
15:53 <Cåm> /join #channelname
15:54 <Cåm> there you go :)
15:54 <Shockstormy> wow!
15:54 <Shockstormy> thanks so much!
15:54 <Shockstormy> :D
15:54 <Shockstormy> anyway i g2g
15:54 <Shockstormy> but it was a real help
15:54 <Cåm> no probs
15:54 <Shockstormy> :D
15:54 <Shockstormy> cya
15:54 -!- Shockstormy has left Special:Chat.
15:55 <Cåm> sysopcoel: I'm gurd
15:55 <Coelacanth0794> hm?
15:55 <Coelacanth0794> nice to meet you gurd, i'm coel
15:55 <Cåm> Coelacanth0794 i think joey, tyler or cameltoe would be better to explain the irc process
15:55 <Cåm> cameltoe?
15:55 <Joeytje50> lol
15:55 <Coelacanth0794> yes.
15:55 <Cåm> hurtsbro
15:56 <Coelacanth0794> well what word with 'cam' in it nwould be better to pung you with
15:56  * Cåm go kick coel from eye arr see
15:59 <Coelacanth0794>
16:05 <Coelacanth0794> dear ansela
16:12 <Coelacanth0794> lolol
16:13 <Kq head> I'm gonna see the view from trollweiss
16:13 <Coelacanth0794>
16:14 <Kq head> I'm starting to think nex looked cooler before her graphical update...
16:14 <Kq head> Because now she's basically a red devil in plate
16:19 <Kq head> My name just changed to null...
16:19 <Kq head> Why is it loading burthorpe when i'm on trollweiss???
16:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:21 <Coelacanth0794> being on r/atheism, all i can say is thank goodness i'm not american
16:21 <Kq head> What are they saying :o
16:22 <Kq head> every time i log into beta it tries to load burthorpe when i'm on trollweiss :(
16:22 <Coelacanth0794> >i live in the bible belt, this is what i hear daily
16:22 <Coelacanth0794> etc etc
16:23 <Kq head> Now it's loading the GE >_>
16:23 <Kq head> lol bible belt
16:24 <Stinkowing> ...
16:24 <Stinkowing> nothing wrong with that, nooby coal fish
16:24 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:25 <Kq head> But srsly, God is such an epic troll that he made the earth over 70% water but only a single-digit percent of it drinkable :O
16:27 <Coelacanth0794>
16:27 <Coelacanth0794> ♫we're in the money!♪
16:27 <Ciphrius Kane> Or maybe he didn't make the entire globe for 1 species
16:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:40 <Kq head> view from trollweiss :)
16:41 -!- Orchan has joined Special:Chat
16:41 <Orchan> Hey guys, I have a question
16:42 <Orchan> I want to add a picture file on a page, how do I do this?
16:42 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:42 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:42 <Fswe1> Hello.
16:42 <Orchan> yea, hello lol
16:42 <Orchan> Anyone who can help me?
16:43 <Fswe1> [[File:<file name>.<extension (usually png)>|alignment|size|caption]]
16:43 <Fswe1> With double brakcets ([[ ]]) around it.
16:43 <Fswe1> [[
16:43 <Fswe1> ]]
16:43 <Orchan> what?
16:43 <Fswe1> Just look at any page, really.
16:43 <Urbancowgurl777> so freakin' sick of wikia's stupid advertising bubbles
16:43 <Fswe1> [[Special:Random]]
16:43 <Urbancowgurl777> every single day there's a new one
16:43 <Coelacanth0794> ffs fussyweigh4
16:43 <Fswe1> Could anyone comment,335,832,64910941 please? Gracias.
16:44 <Coelacanth0794> orchan: [[[[]]File:File's name.png]]
16:44 <Fswe1> !logs
16:44 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:44 <Orchan> alright, thanks 
16:45 <Coelacanth0794> mind if i ask what file you're putting where?
16:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:47 <TonyBest100> The new water = not entirely good everywhere:
16:48 <Coelacanth0794> i dont see a new problem
16:49 <Cåm> fswe, what forum topic is that in?
16:49 <Fswe1> New water = not good anywhere.
16:49 <Fswe1> Beta feedback, Cam.
16:50 <Cåm> doesn't work when not logged in :|
16:50 <Fswe1> then login
16:50 <Fswe1> [[sof]]
16:50 <Orchan> Ehm
16:50 <Ciphrius Kane> Tried logging in, technical issues
16:50 <Orchan> It doesn't work for me to add the picture
16:51 <Orchan> Any way to find the picture I uploaded?
16:53 <Ciphrius Kane> Coord clue?
16:53 <Orchan> No
16:53 <Orchan> A scan location
16:53 <Ciphrius Kane> When did you upload it?
16:53 <Orchan> Just now
16:53 <Orchan> Dorgesh-Kaan Scan Clue
16:53 <Kq head> View of mountain camp + asleif's pool went brown
16:53 <Kq head> Bizarre grey landmass west of snowy hunter area
16:53 <Kq head> keldagrim ferry
16:53 <Kq head> keldagrim itself
16:53 -!- Orchan has left Special:Chat.
16:53 <Ciphrius Kane> You didn't upload it
16:57 <Talon Strife> the "promethium plateskirt" image is a bit pixellated, just wanted to inform you guys.
16:57 <Fswe1> [[promethium plateskirt]]
16:57 <Talon Strife> idk how to do that
16:57 <Talon Strife> <.<
16:57 <Fswe1> Odd.
16:57 <Ciphrius Kane> [[Special:Random|It's our secret]]
16:58 <Fswe1> Since when does the equipment infobox autoresize images?
16:58 <Ciphrius Kane> Oh dear oh dear oh dear
16:58 <Ciphrius Kane> I can make one of those later if somebody wants to orb
16:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:58 <Ciphrius Kane> [[promethium chainbody]]
16:59 <Fswe1> ew
16:59 <Fswe1> make it a jpeg!
16:59 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
16:59 <Ciphrius Kane> I can also make a chainbody
16:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:01 <Dogfoger> Is that so?
17:02 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
17:05 <Kq head> rogue's den is connected to the fairy rings abyss
17:05 <Coelacanth0794> cool
17:05 <Thejman12> lol lots of those types of things visible with rs3
17:05 <Kq head> inter-dimensional barriers have been shattered with html5
17:06 <Battleben> You could see that before with the orb of oculus
17:07 <Battleben> This just makes things easier to view, much easier
17:07 <Thejman12> i think jagex should fix it though
17:07 <Kq head> Can't see anything from sparse plane because of all the zanaris tree barriers :(
17:07 <Battleben> Can see lots from the cosmic altar
17:07 <Battleben> and the cosmic entity plane
17:07 <Thejman12> it looks really cheap
17:07 <Battleben> Including draynor village, which is in space
17:07 <Coelacanth0794> use ooo to look above them
17:07 <Battleben> OOO doesn't work in beta
17:08 <Thejman12> ben, isn't that the draynor during rotm?
17:09 <Battleben> No, bank robbery draynor
17:09 <Kq head> I can see big bones at the bottom of polypore, somebody must be slaying :o
17:09 <Thejman12> ah kk
17:09 <Battleben> ROTM draynor can be seen from lubmy catacombs
17:09 <Thejman12> lol you know a lot
17:09 <Battleben> Anyway, moving the stuff apart or actually making it so everything isn't on the same map like it is currently
17:09 <Battleben> Would require updating pretty much every teleport in the game
17:10 <Battleben> And cameras and stuff
17:10 <Kq head> I can see soul split effects flying around lol
17:10 <Battleben> Very difficult
17:10 <Thejman12> jagex should've made it right when they released it =p
17:10 <Battleben> I can see jagex reducing drawdistance in most dungeons though
17:10 <Thejman12> that's one solution
17:10 <Battleben> Oh intially they did, kind of
17:10 <Battleben> They have 3 main "maps" of sorts, which are all on the main 1
17:11 <Battleben> The main map, the dungeon map (which has dungeons actually where they should be in relation to eachother) and the other map which has stuff strewn around randomly
17:11 <Battleben> although sometimes you have quest stuff kept togethre at least
17:11 <Battleben> Here's the map
17:11 <Fswe1> and cutscenes.
17:12 -!- Shockstormy has joined Special:Chat
17:12 <Battleben> Cookie has a labeled one
17:12 <Shockstormy> i forgot how do i sign back into wolfgame
17:12 <Shockstormy> i feel like an idiot
17:12 <Shockstormy> but it signed me back out
17:14 <Shockstormy> hey joey... D:
17:14 <Joeytje50> hi
17:14 <Shockstormy> It signed me out again
17:14 <Shockstormy> of wolfgame
17:14 <Shockstormy> how do i sign back in
17:15 <Joeytje50> what do you mean sign out?
17:15 <Joeytje50> did you disconnect?
17:15 <Shockstormy> oh like it wont let me do anything
17:15 <Shockstormy> i guess
17:15 <Joeytje50> oh
17:15 <Joeytje50> then just reload the page
17:15 <Joeytje50> and do the same as you just did
17:15 <Shockstormy> i was using incognito before
17:15 <Shockstormy> dunno why
17:15 <Shockstormy> lol
17:15 <Shockstormy> but anyway
17:15 <Shockstormy> how to i reclaim and account
17:15 <Shockstormy> using 'ghost' or something
17:16 <Thejman12> what are you talking about?
17:16 <Shockstormy> wolfgame
17:16 -!- Orchan has joined Special:Chat
17:16 <Thejman12> which is??
17:16 <Orchan> I'm back lol
17:16 <Shockstormy> im trying to sign back in or claim my nick back
17:16 <Thejman12> wb
17:16 <Shockstormy> its like mafia
17:16 <Thejman12> why are you asking that here then lol..?
17:16 <Orchan> Now how did I get my uploaded picture on a page?
17:17 <Thejman12> orchan: [[Special:Upload]]
17:17 <Thejman12> then add it to the page
17:17 <Orchan> oh there!
17:17 <Fswe1> Or make a red link first.
17:17 <Fswe1> then upload
17:17 <Fswe1> Probably easier.
17:17 <Orchan> I see!
17:17 <Thejman12> or that...
17:17 <Thejman12> either way works
17:17 <Orchan> I just hit the "Add features and media"
17:17 <Orchan> And selected file
17:17 <Fswe1> Wtf is that?
17:18 <Shockstormy> so joey how do i do it
17:18 <Orchan> When you edit a page
17:18 <Orchan> It's on your right side
17:18 <Joeytje50> Shockstormy: just do the same you just did
17:18 <Joeytje50> reload the page and do the same
17:18 <Thejman12> on the top right of the screen (if using oasis theme) there is a button that says "contribute" if you click it, then click add file you go to the upload page
17:19 <Shockstormy> i did
17:19 <Shockstormy> i have to reclaim my name or something
17:19 <Shockstormy> cuz when i type '!join' nothing happens
17:19 <Shockstormy> also i cant see people joining or talking
17:19 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
17:19 <Shockstormy> and it says '#wolfgame is currently +r; You'll need to register or identify with NickServ in order to join; we apologize for any inconvenicne'
17:20 <Shockstormy> also im already registered
17:20 <Shockstormy> i just need to identify or something
17:20 <Shockstormy> and i kinda forgot how
17:20 <Shockstormy> well i identified myself
17:21 <Shockstormy> it just wont let me in
17:21 <Kq head> Wow, you can see so much from the myreque hideout fairy ring O_o
17:21 <Orchan> LOLLLLLLLL
17:21 <Orchan> Any way I can downscale my picture? lol
17:21 <Orchan> It's 19020*1080
17:21 <Orchan> 1920*
17:21 <Orchan> It's kinda big in the page =p
17:21 <Fswe1> Please look at the other pictures.
17:21 <Fswe1> Use that format.
17:21 <Orchan> How do I downscale the picture?
17:22 <Fswe1> Look at the other pictures.
17:22 <Fswe1> |250px should do.
17:22 <Orchan> oh you can modify it!
17:22 <Thejman12> yep =]
17:23 <Orchan> But I can't save the change though?
17:23 <Orchan> oh, I had to add it lol..
17:23 <Orchan> This page works a little wierd tbh
17:23 <Fswe1> ?
17:24 <Thejman12> never worked with a wiki before?
17:24 <Orchan> Not much no
17:25 <Orchan> But, unlike the other pictures
17:25 <Orchan> I get this boarder around mine, with a info button
17:26 <Fswe1> then don't use |thumb
17:26 <Orchan> I can't use full size :l
17:26 <Fswe1> then resize it
17:26 <Fswe1> Like the other images.
17:26 <Fswe1> Without thumb, that is.
17:27 <Orchan> alright lol
17:28 <Kq head> I need to get another "bigfoot" image...
17:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:28 <Dtm142>
17:28 <Dtm142> 9_9
17:28 <Dtm142> (facepalm)
17:29 <Fswe1> implying those websites exist
17:30 <Joeytje50> woah
17:30 <Joeytje50> woah woah woah
17:30 <Joeytje50> Big Swordfish
17:30 <Dtm142> Gz
17:30 <Dtm142> The annoying falcon is still in my backyard :@
17:30 <Fswe1> irl?
17:31 <Joeytje50> no he has a falcon in his rs backyard
17:32 <Dtm142> (H)
17:32 <Fswe1> Oh cool.
17:32 <Fswe1> How did you smuggle it awway from Matthias?
17:32 <Fswe1> Glitch?
17:32 <Fswe1> Put it on your userpage! :P
17:32 <Orchan> Good enough lol........
17:33 <Dtm142> It makes this sound:
17:33 <Dtm142>
17:33 <Dtm142> :@
17:33 <Fswe1> IRL?!?!?!?
17:33 <Fswe1> OmFG
17:33 <Dtm142> Yes.
17:33 <Fswe1> FOGMOFMGOFMF
17:33 <Fswe1> FALCO!N!!!!!
17:33 <Fswe1> Make a video!
17:33 <Fswe1> Take pictures!!!!
17:33 <Demise36> FALCON!
17:33 <Demise36> PUNCH!
17:33 -!- Orchan has left Special:Chat.
17:33 <Fswe1> Dude, you've got something to brag about in your family for the next 25 years!!
17:34 <Fswe1> Not kidding!
17:34 <Dtm142> Why lol?
17:34 <Battleben> Wut
17:34 <Dtm142> It's just an annoying bird :@
17:34 <Kq head> Wait joey you got a big swordfish?
17:34 <Fswe1> ARE YOU INSANE?!?!?!?
17:34 <Dogfoger> Dtm
17:34 <Dtm142> What?
17:34 <Fswe1> It's not like you seen those majestic beauties every day!
17:34 <Dogfoger> It's been here since Monday?
17:34 <Fswe1> I think I've seen one in my entire life.
17:35 <Dtm142> Yes.
17:35 <Fswe1> Now, Wahi, go to my thread.
17:35 <Dtm142> It came like last week?
17:35 <Dogfoger> Because if it has, you'll probably find it has a nest somewhere
17:35 <Kq head> It's just a falcon-- *Punched!*
17:35 <Fswe1> Falcons are amazing.
17:35 <Fswe1> Any dead mice around you can feed it with?
17:35 <Dtm142> Yes.
17:36 <Kq head> Feed it a radioactive mouse and you'll get a mutant mouse/falcon hybrid! omg
17:36 <Dogfoger> Feed your pet hamster to it
17:36 <Dogfoger> I would do that
17:36 <Dtm142> There's this tree in the neighbour's yard where it nests, so we think
17:36 <Dtm142> 1. I don't have one.
17:36 <Dtm142> 2. That's cruel.
17:36 <Dogfoger> Who doesn't have a pet hamster >.<
17:36 <Dogfoger> It ain't cruel
17:36 <Dtm142> 3. Even if I had dead mice, I wouldn't want to give it a reason to stay.
17:37 <Dogfoger> It's the CIIIIRCCLLEEE OF LIIIIFE
17:37 <Fswe1>
17:37 <Kq head> It's not the circle of life, it's the circle of death
17:37 <Fswe1> Why not, Dtm?
17:37 <Fswe1> If I had the chance to be close to a falcon...
17:38 <Fswe1> My, I'd pay so much for that.
17:38 <Dtm142> None of them are going to get 75%
17:38 <Dtm142> :|
17:38 <Dtm142> But they got over 75% to introduce the bloody things.
17:38 <Dtm142> So
17:39 <Dtm142> The solution is:
17:39 <Dtm142> To do it Jagex's way
17:39 <Dtm142> Add them to spintowin.
17:39 <Dtm142> (H)
17:39 <Kq head> "You walk carefully across the slippery plank." = "You slide idly across the plank and teleport suddenly beneath it, taking damage" is what I saw!
17:40 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:40 <Kq head> Yay! Hallow!
17:44 <Hallowland> !test
17:44 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
17:45  * Dogfoger slaps Joeytje50
17:46  * Hallowland casts Heal Other on Joeytje50
17:46  * Joeytje50 lives
17:46  * Joeytje50 nomz (caek) wif Hallowland
17:46 <Joeytje50> ty 4 healz
17:46 <Kq head> swagbag stretching like crazy
17:46 <Hallowland> I knew I'd get my reward muhuahha.
17:48 <Dogfoger> grr
17:49  * Dogfoger saps Hallowland's magic
17:49 <Bluefire2> PWNAEG
17:49  * Hallowland takes Drygore Maces
17:49 <Dogfoger> Why
17:49 <Dogfoger> I only took your magic so you can't heal Joey
17:49 <Dogfoger> so I can do this!
17:50  * Hallowland kills Dogfoger before he can harm someone
17:50  * Dogfoger attacks joey with a rusty knife
17:50 <Dogfoger> HA
17:50 <Dogfoger> I threw the nife
17:50 <Dogfoger> knife*
17:50 <Dogfoger> Stupid k..
17:50 <Joeytje50> poor dog
17:50 <Hallowland> but since it was rusty it broke
17:50 <Joeytje50> Hallowland killed you before you threw
17:50 <Joeytje50> [19:50:12] <Hallowland> * Hallowland kills Dogfoger before he can harm someone
17:50 <Joeytje50> [19:50:13] <Dogfoger> * Dogfoger attacks joey with a rusty knife
17:50 <TyA> Hii
17:50 <Dogfoger> it still cut joey!
17:50 <Joeytje50> nop
17:50 <Dogfoger> Hey ty
17:50 <Joeytje50> hizam
17:51 <Dogfoger> Ty, kill joey for me?
17:51 <Hallowland> hai ty
17:51 <Kq head> *Assassinates joey before anyone can react but fails to fatally wound him*
17:52  * Joeytje50 nomz over 9000 caeks
17:52  * Joeytje50 back to full health
17:52 <Joeytje50> caeks r so healthy
17:52 <Fswe1> Making some new images
17:52 <Fswe1> Uploading them to Photobukkit
17:53 <Battleben> Woof woof.
17:53 <Fswe1> Aaand I crashed
17:53 <Hallowland> water looked like a jelly thing before this update
17:53 <Fswe1> I admit: the following images can be preceived as amazing.
17:53 <Fswe1> perceived*
17:53 <Battleben> I need the orb of ocolus in betaland
17:53 <Fswe1> Water looks horrible in beta, haha.
17:54 <Fswe1>
17:54 <Battleben> Looks horrible in directx too atm
17:54 <Fswe1>
17:54 <Battleben> I SHALL FIND WAHT EVEr IT IS
17:55 <Battleben> Fswe you appear to be floating
17:55 <Fswe1> I am.
17:55 <Battleben> I briefly saw it, but I still don't know what it is
17:55 <Battleben> Cook labeled it D-K cutscene
17:56 <Battleben> I was only able to see the tiling.. And i still have no idea what it is
17:57 <Fswe1> Is MoM's basement next to Uzer mastaba?
17:58 <Demise36> m 
17:58 <Battleben> Oh.
17:58 <Battleben> Dorgeshkaan cutscene
17:58 <Battleben> From the chosen commander
17:58 <Battleben> *facepalm*
18:00 <Battleben> Where is the dragonkin cutscene from wgs ;/.
18:00 <Battleben> It would help if Tytn had stored the wgs areas consistently
18:01 <Fswe1> Haha.
18:01 <Battleben> but theey're strewn all other the place
18:01 <Fswe1> Or if he'd never left.
18:01 <Fswe1> Do you prefer Mod Ana? Storing Guthix's memories behind Guthix?
18:01 <Fswe1> In a strange, skybox-less way...
18:02 <Kq head> You can see the skeletal oxen from the top of wizard's tower
18:02 <Battleben> Then again, he made the bone key intentionally un reobtainable if you dropped it from shilo village
18:02 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:02 <Battleben> Thus making access to a certain dungeon impossible..
18:02 <Battleben> It was changed later on... in 2009
18:03 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
18:03 <Thefreeman500> ohai
18:04 <Kq head> I remember that bone key
18:04 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
18:04 <Zorak plorak> Boo.
18:05 <Thefreeman500> heyo :3
18:05 <Kq head> i'm on top of wizard's tower trying to get another bigfoot photo
18:05 <Kq head> the mysterious man visible from upper floors
18:05 <Zorak plorak> having problems getting into html5 beta :/
18:05 <Fswe1> Are the fisher kin related to the Dragonkin or Demonikin, Wahipietel?
18:06 <Kq head> they are related to the kinkin
18:07 <Kq head> Wahipeter :D
18:08  * Dogfoger huggles Joeytje50
18:08 <Dogfoger> I don't know what came over me
18:08 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[gnome scarf]] is 4,378,326 coins.
18:08 <Zorak plorak> (caek)
18:08 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:09 <Kq head> Has anyone seen this man?
18:10 <Kq head> This is driving me crazy D:
18:10 <Fswe1>
18:10 <Thefreeman500> hm, he doesn't look like a npc
18:10 <Zorak plorak> mm
18:10 <Zorak plorak> I'm trying to log in @ rs3 ;P
18:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:12 <Thefreeman500> i didn't get a invite, but im not mad about it =P
18:13 <Zorak plorak> i got one, might have to do something with the fact ive been memb for quite a while
18:13 <Zorak plorak> though not sure
18:13 <Neitiznot> I've been a member for a long time
18:13 <Neitiznot> Didn't get an invite
18:13 <Kq head> It's odd that I saw a man from the top of a tower when you can't see players from upper floors...
18:13 <Thefreeman500> same
18:16 <Thefreeman500> so anywho, joey remember you were trying to find that meaning for the skull in
18:16 <Joeytje50> ya
18:16 <Thefreeman500> did my crystal skull theory hold any water?
18:17 <Joeytje50> idk
18:17 <Kq head> skull?
18:17 <Joeytje50> it's just a too vague reference
18:17 <Joeytje50> [[Skull]]
18:17 <Joeytje50>
18:18 <Thefreeman500> true, i might just start looking for its reason then
18:18 <Zorak plorak> been memb for like 5.5 years ;-)
18:18 <Joeytje50> hm nah
18:18 <Joeytje50> cool Zorak plorak
18:19 <Joeytje50> :o
18:19 <Zorak plorak> though not this year january + march
18:19 <Thefreeman500> 4.37 for me :l
18:19 <Zorak plorak> got bored for some time :p
18:21 <Thefreeman500> arg, we still need gifs of me with my :S
18:23 <Thefreeman500> hairdo was quick to forget that :S
18:23 <Thefreeman500> oh ya i just remembered
18:23 <Thefreeman500> something i found out when i got it, imma ad it to the page
18:24 <Joeytje50> you gotta be kidding me
18:24 <Joeytje50> they needed another boss, so they just copypasta'd an existing one?
18:25 <Kq head> Yes.
18:25 <Kq head> Hi cod4!!
18:26 <Thefreeman500> uh what do you call something that replaces a model in editors terms? :S
18:26 <Thefreeman500> like model replacement from sgs
18:26 <Thefreeman500> something that fits in the guidelines
18:27 <Kq head> I have no idea what you mean but the word "placeholder" comes to mind
18:27 <Kq head> sgs sells overrides
18:27 <Thefreeman500> weapon override that works
18:28 <Kq head> player killing article is outdated
18:28 <Kq head> "Mlee fighters should consider wearing Ranged armour" = no, only if you value defence over accuracy
18:28 <Kq head> they updated the gif but not the info :/
18:31 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:32 <Thefreeman500> ug this doesn't sound right
18:32 <Kq head> "Another way that rushers may bypass this is by use of Korasi's sword" - completely obsolete due to EoC
18:32 <Thefreeman500> someone will have to proof read this lol :3
18:34 <Thefreeman500> did i do good? :3
18:35 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:36 <Coelacanth0794> hi
18:36 <Thefreeman500> ohi
18:36 <Thejman12> hi coel
18:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:37 <Kq head> Boo... it's Mol Man. Un-yay.
18:37 <Joeytje50> caek
18:37 <Thefreeman500> mol, why did you say im swagalastic? 
18:38 <The Mol Man> I didn't
18:38 <Thefreeman500> srsly, dood
18:38 <Thejman12> i got a swag bag now =o
18:38 <Thefreeman500>
18:38 <The Mol Man> I just said the word
18:38 <The Mol Man> you're not at all swagalastic
18:38 <Thefreeman500> i know im just joking =P
18:38 <Thejman12> isn't that a bad anlge freeman
18:39 <Thejman12> of the equipped image
18:39 <Thefreeman500> haidro took the pic
18:39 <Thefreeman500> he just dragged me to the monestary in ede and said stay still
18:39 <Thejman12> its like hiding the face =p
18:39 <Thefreeman500>
18:39 <Thefreeman500> better?
18:39 <Kq head> Why does the swag bag wriggle?
18:40 <Kq head> Full of kittens?
18:40 <Thejman12> nobody knows
18:40 <Thefreeman500> i know what it is
18:40 <Thefreeman500> its Hazelmere duh
18:40 <Kq head> Swag bagnana
18:40 <Thejman12> wow hahaha
18:40 <Coelacanth0794> the heck
18:40 <Kq head> I don't even know how that happened
18:41 <Kq head> What is this mysterious grey landscape in the distance?
18:41 <Thefreeman500> um, i suddenly don't like the bag anymore lol
18:41 <Thejman12> kq, taken at what mountain?
18:41 <Thejman12> seems like jatiszo
18:41 <Kq head> taken from trollweiss, facing west
18:42 <Thejman12> or the peng iceberg island
18:43 <Kq head> And then you look at the map and realise there's nothing that way
18:43 <Kq head> waterbirth isn't that high O_O
18:43 <Kq head> It's a ghost island aaaagh
18:44 <Thefreeman500> the plot thickens, its also covered in chocolate.
18:44 <Thejman12> lol the distances are a bit off with the bigger draw distances
18:44 <Thejman12> things seem closer somehow
18:44 <Kq head> Still, from where I took it looking at the map
18:44 <Kq head> There's nothing that way except ocean and the top bit of waterbirth
18:45 <Thejman12> gah why doesn't dung remember auto-cast spells
18:45 <Kq head> You never know, it might be a hidden island :O
18:45 <Thejman12> lol
18:45 <Kq head> To be specific, I was at the part where you pick trollweiss flowers
18:46 <Thejman12> btw, i think its just a graphics bug rather than a hidden island
18:46 <Thejman12> one of the fremmy islands might be dislocated
18:46 <Kq head> It's givin me the creeps
18:47 <Thefreeman500> could be since no one owns a 100 ft monitor with a orb of oclus have discovered it lol
18:47 <Thejman12> something similar when you go to uzer and look east
18:47 <Battleben> It's just a fremmy island
18:47 <Battleben> Misc I think
18:47 <Battleben> Get closer by looking from the hunter area nad you'll see it
18:48 <Thefreeman500> misc has a non-pylygonal, non-textured, 10 ft wall?
18:48 <Thejman12> graphicalbug......
18:48 <Kq head> It's a miscellaneous grey chunk of junk
18:48 <Thejman12> it is just a bug, because the island is just too far to see detailed
18:50 <Kq head> Odd, a message from jagex...
18:50 <TonyBest100> what message
18:50 <Kq head> message centre
18:50 <Kq head> taking ages to load
18:50 <The Mol Man> Find the upsilon:
18:50 <The Mol Man> uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuυuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
18:51 <Thejman12> in the centre
18:51 <Kq head> nolispu
18:51 <Thejman12> uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu υ uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
18:51 <The Mol Man> now find the upsilon:
18:51 <Thejman12> impossible =p
18:52 <The Mol Man> control F the letter Y
18:52 <The Mol Man> it's there
18:52 <Thejman12> control f doesnt do anything
18:52 <Cåm> [[Special:Random]]
18:52 <The Mol Man> highlight all 
18:52 <Thejman12> hey cam
18:52 <Cåm> hi
18:52 <The Mol Man> find the pi:
18:52 <The Mol Man> ppppppppppppppppppppppppΠpppppppppppppppppppp
18:53 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
18:53 <Cåm> Π
18:53 <Fswe1> Someone please fix [[Template:OccDur]]
18:53 <Fswe1> And change its name.
18:53 <Fswe1> And its doc.
18:53 <Fswe1> And adjust its code for it to work.
18:53 <Fswe1> And add the function that, when there are two+ paramters, the last once gets "and" instead of a comma.
18:53 <Fswe1> For example:
18:53 <Joeytje50> ok so you are asking me to give you back a completely different template
18:53 <Joeytje50> k
18:53 <Cåm> why is all the sidebar messed up... (oasis)
18:53 <Joeytje50> [[Template:=D]]
18:53 <Fswe1> The following takes place during Cook's Assisant, Stuff Quest and Pie Quest.
18:54 <Joeytje50> yw fswe
18:54 <Fswe1> lol
18:54 <Joeytje50> btw fswe
18:54 <Fswe1> Please help. ;_;
18:54 <Joeytje50> you're making this hard
18:54 <The Mol Man> find the nonbreaking space:
18:54 <The Mol Man>                        
18:54 <Fswe1> And have a bot change all usages of the line to the template.
18:54 <The Mol Man> okay, I'm done with these stupid find the games
18:54 <Fswe1> or I could do that
18:54 <Joeytje50> just put {{caek|caek's assistant, recipe for a caek, and caek wanted!}}
18:55 <Fswe1> That would break links
18:55 <The Mol Man> good
18:55 <Joeytje50> then link it yoself
18:55 <Fswe1> Just help. ;_;
18:55 <Joeytje50> or [[{{#replace:{{{1|}}}|, |]][[}}
18:55 <The Mol Man> find the upsilon: υ
18:55 <The Mol Man> fswe.
18:55 <Coelacanth0794> damnit joey
18:55 <Joeytje50> or [[[[]]{{#replace:{{{1|}}}|, |]][[[[]]}}]]
18:55 <Joeytje50> that
18:56 <Joeytje50> if that doesn't work, use [[template:!(]] and [[template:)!]]
18:56 <Fswe1> Andd add a paramter |part=yes that makes it "The following takes place (partly) during.."
18:56 <Joeytje50> ...
18:56 <Fswe1> I don't know template coding, please fix it. ;______________;
18:56 <Joeytje50> k what is this even used for
18:56 <Cåm> ^
18:56 <Cåm> I've never even seen it before
18:57 <Fswe1> Because I just made it.
18:57 <Joeytje50> k what is this even used for
18:57 <Cåm> what are all the html entites...  
18:57 <Fswe1> Template in action: [[Lucien]]
18:57 <Fswe1> Sort of.
18:57 <Fswe1> Oh yay it works.
18:57 <Fswe1> ish
18:57 <Fswe1> a biut
18:57 <Joeytje50> kk
18:57 <Joeytje50> well
18:58 <Fswe1> it's not completely broken
18:58 <Joeytje50> [[template:mainarticle]]
18:58 <The Mol Man> spaces
18:58 <Joeytje50> woo
18:58 <Joeytje50> we did it
18:58 <Fswe1> I'm proud of myself.
18:58 <The Mol Man> for somereason...
18:58 <Joeytje50> yey us
18:58 <Joeytje50> we did it fswe
18:58 <Joeytje50> how amazing of us
18:58 <Fswe1> lol
18:58 <TyA> [[wilderness]]
18:58 <Fswe1> "The following takes place during: Defender of Varrock"
18:58 <Fswe1> Any chance you could ermove the : from the code?
18:58 <Joeytje50>
18:58 <Joeytje50> thar one
18:58 <Joeytje50> aargh fswe
18:58 <Joeytje50> why not use
18:58 <Fswe1> I used code from that.
18:59 <Fswe1> But that uses the :. And I want that gone.
18:59 <Joeytje50> I've been noticing a new trend here
18:59 <Joeytje50> people make half-assed templates
18:59 <Joeytje50> then use them everywhere
18:59 <Joeytje50> and then tell me to fix it
18:59 <Thefreeman500> i just do minor fixes since eoc :D
18:59 <Joeytje50> which usually means that I would have to redo the entire template anyway
18:59 <Fswe1> ;_;
18:59 <Fswe1> I tried. ;_;
19:00 <Joeytje50> and why does what you have now not work?
19:00 <Fswe1> 1) It has no full stop (.) at the end.
19:00 <Joeytje50> besides it's still not clear to me
19:00 <Joeytje50> what's wrong with template:main
19:00 <Fswe1> (I can't seem to figure out how to add that)
19:01 <Fswe1> Template:Main is something completely different...
19:01 <Fswe1> 2) It doesn't correctly add "and" instead of "," to multiple entries.
19:01 <Joeytje50> no it isn't
19:01 <Fswe1> 3) I suck.
19:01 <Fswe1> I said the code is copied from Main.
19:01 <Joeytje50> not in the Lucien article atleast
19:01 <Fswe1> Not that this is main.
19:01 <Fswe1>
19:02 <Joeytje50> in the lucien article it makes total sense to say that the main article for "The Search for Bilrach" is [[Nadir]]
19:02 <Fswe1> I made the template to replace lines of "The following takes place during..."
19:02 <Joeytje50> since everything that is about "The Search for Bilrach" is taking place in Nadir
19:02 <Joeytje50> and Nadir explains the situation and stuff
19:02 <Fswe1> But Nadir is a horrible article for information about Nadir.
19:02 <Joeytje50> etc
19:02 <Fswe1> Since it's a guide.
19:02 <Joeytje50> so the main article for searching bilrach is Nadir
19:02 <Fswe1> No.
19:02 <Fswe1> The described events take place during Nadir.
19:03 <Fswe1> OccDur is supposed to replace "The following takes place during Quest.", not "Main article: "
19:04 <Fswe1> I made a doc for the template.
19:05 <Joeytje50> ok and in how many situations are there gonna be multiple parameters
19:05 <Fswe1> Not many.
19:05 <Fswe1> But Amascut and Grayzag come to mind, for example.
19:05 <Fswe1> And Tiffy.
19:05 <Joeytje50> so why do we need to get me to spend my extremely valuable time on making something that already works work here too
19:05 <Fswe1> This is what it does:
19:05 <Joeytje50> for just a few articles
19:06 <Joeytje50> oh wait lemme get this straight
19:06 <Fswe1> No, no, "and" works fine now.
19:06 <Fswe1> I fixed it.
19:06 <Joeytje50> this already worked without template?
19:06 <Joeytje50> and it's already there?
19:06 <Fswe1> I just want you to add a full stop to the template.
19:06 <Fswe1> What do you mean?
19:06 <Joeytje50> well why do we need to make it a template
19:06 <Fswe1> Why would we need Template:Main?
19:06 <Joeytje50> cus that's used practically everywhere
19:07 <Fswe1> To use it quickly, consistently and efficiently.
19:07 <Fswe1> This too.
19:07 <Fswe1> Well, not everywhere.
19:07 <Fswe1> But not uncommonly.
19:07 <Fswe1> Anyway, it's there - could you pleaaaaaaaaaaaase add a . to the end?
19:07 <Fswe1> (and find a better name maybe)
19:08 <Fswe1> I'll give you acek.
19:08 <Fswe1> caek*
19:08 <Fswe1> Just like typing {{main|stuff}}
19:08 <Fswe1> takes less time than typin :''Main article: Stuff''
19:09 <Fswe1> {{OccDur|Stuff}} is quicker than :''The following takes place during Stuff.''
19:09 <Fswe1> Tiffy's page actually uses three paramters, amg.
19:10 <Fswe1> You added it I love chu.
19:11 <Fswe1> Even works for 3 paramaters yaya.
19:11 <Fswe1> parameters*
19:11 <Fswe1> [[Tiffy]]
19:12 <Fswe1> Joey.
19:12 <Fswe1> <REDACTEDREDACTEDREDACTED33333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333
19:12 <Joeytje50> ya
19:12 <Joeytje50> ty for dat
19:12 <Fswe1> It works.
19:12 <Fswe1> [[Tiffy]]
19:13 <Thejman12> why are there 2 different chathead images on that page that are basically the same
19:14 <Hallowland> fusswell logic
19:14 <Fswe1> How is that me.
19:14 <Fswe1> I didn't upload the second one.
19:14 <Fswe1> It's different though.
19:14 <Thejman12> and
19:14 <Thejman12> they're just different facial expressions sort of?
19:14 <Fswe1>
19:14 <Fswe1> No.
19:14 <Fswe1> The hair is different.
19:15 <Hallowland> lol
19:15 <Thejman12> that is just the lighting?
19:15 <Fswe1> No.
19:15 <Thefreeman500> later
19:15 <Battleben> No, it's different colour
19:15 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
19:15 <Thejman12> meh kk
19:15 <The Mol Man> because it's a much older pic...
19:15 <Thejman12> so the old one is obsolete =p
19:15 <Fswe1> I don't suppose we could have a bot implement the new template?
19:15 <Fswe1> Mol, help me.
19:15 <The Mol Man> no
19:15 <Hallowland> the hair isnt different >_>?
19:15 <Fswe1> No it isn't, Thej.
19:15 <Joeytje50> what
19:15 <Joeytje50> we have 2 pics
19:15 <Fswe1> yes it is, Hallow.
19:16 <Joeytje50> where the difference is just an expression?
19:16 <The Mol Man> I'm busy reading about different font families
19:16 <Fswe1> No.
19:16 <Joeytje50> what is dis bullpoop
19:16 <Fswe1> The hair colour. >.>
19:16 <Thejman12> the hair is slightly more yellow on one
19:16 <Fswe1> Indeed.
19:16 <Hallowland> yes joey delete fusswell pic
19:16 <Thejman12> not a very noticable diff
19:16 <Joeytje50> you mean the lighting in the pic, Fswe1
19:16 <Fswe1> RotM hair: White
19:16 <Fswe1> Normal hair: not white
19:16 <Fswe1> For the last time - no.
19:16 <Fswe1> I checked it after Ben had uploaded it.
19:16 <Thejman12> fswe, your image is just obsolete =p
19:16 <Joeytje50> ....
19:16 <The Mol Man> blurg let's not get stupid about this
19:16 <Joeytje50> there's no difference
19:17 <Fswe1> The hair colour. O_o
19:17 <Joeytje50> no there aint
19:17 <Thejman12> fswe, yours is outdated...
19:17 <Joeytje50> that's lighting
19:17 <Fswe1> How is one image obsolete, lol?
19:17 <Thejman12> or lighting ye
19:17 <Thejman12> =p
19:17 <Fswe1> It isn't lighting.
19:17 <Thejman12> yes it ish
19:17 <Fswe1> I. Checked. It.
19:17 <Fswe1> Lighting doesn't make chathead hair yellow or white.
19:17 <Battleben> It's not lighting.
19:18 <Battleben> Looks identical wit hlighting detail off and on
19:18 <Fswe1> Admittedly, it's a minor difference.
19:18 <Thejman12> okaj lol, the difference is just very tiny though
19:18 <Fswe1> But we have four chatheads of [[Kharshai]], so...
19:18 <Battleben> A difference nevertheless.
19:18 <The Mol Man> two wrongs don't make a right
19:18 <Fswe1> Aaaand it's been deleted.
19:18 <Battleben> What was deleted
19:19 <Fswe1> Merged, rather.
19:19 <Battleben> They're different ;/
19:19 <Fswe1> I don't mind.
19:19 <Fswe1> But yeah, they are different actually.
19:19 <Fswe1> Oh well.
19:19 <Battleben> What's even wrong with having two, switchinfobox
19:19 <Fswe1> dunno
19:19 <Battleben> It's definitely different colour
19:19 <Fswe1> Back to maintenance work.
19:19 <The Mol Man> that'd be super fluous
19:19 <Battleben> But they're different.
19:20 <The Mol Man> So are my asscheeks
19:20 <Battleben> ....k
19:20 <The Mol Man> that's how dumb this argument is
19:20 <Battleben> What's the harm in having 2 images?
19:20 <Joeytje50> Battleben
19:20 <Battleben> Yeah?
19:20 <Fswe1> @Mol: ...........erm...
19:20 <Joeytje50> the difference is either too minor, or just an update in lighting, or a lighting bug, or WHATEVER you wanna call it
19:20 <Joeytje50> but it's too minor
19:20 <Battleben> It's not lighting >_>
19:20 <Fswe1> (not lighting, just minor)
19:20 <Joeytje50> so it's not worth having 2 files, where only a trained eye can see the difference in hair color
19:20 <The Mol Man> my two asscheeks are merged into one
19:20 <Battleben> It's definitely different hair colour
19:21 <Joeytje50> ....
19:21 <Joeytje50> ben
19:21 <Joeytje50> go rage at RFUD
19:21 <Fswe1> Why is this an argument.
19:21 <Battleben> What's even the harm in having it?
19:21 <The Mol Man> RFS seems more appropriate
19:21 <Fswe1> @Mol: .....................................................erm.......................................................................
19:21 <Joeytje50> or whatever, mol
19:21 <The Mol Man> RFAC
19:21 <The Mol Man> Requests for Ass Cheeks
19:21 <Joeytje50> RFPOOP
19:21 <Fswe1> Guys...
19:21 <Joeytje50> kk I decided
19:21 <Battleben> It being there harms nobody, we don't have lmited filespace, an they do look different.
19:21 <Joeytje50> poop is gonna be my new swear word
19:21 <Joeytje50> kk
19:22 <Battleben> Plus switchinfobox
19:22 <Joeytje50> holy frikken poop what a worthless discussion this is
19:22 <The Mol Man> switchfo box is nice, but it's too much extra code for an image
19:22 <The Mol Man> go start an rfs
19:22 <Fswe1> To draw your attention to something...
19:22 <Fswe1> Where the two chatheads ARE COMPLETELY THE SAME:
19:22 <The Mol Man> Ass Cheeks drew attention
19:22  * Joeytje50 throws poop
19:22 <Fswe1> [[Nomad]]
19:22 <Fswe1> Just delete the "monster" one please.
19:23 <Battleben> But they're seperate chatheads.
19:23 <Battleben> not for the nomad one, that can be eleted
19:23 <The Mol Man> ben
19:23 <Battleben> Same model
19:23 <Joeytje50> ben freaking out over poops
19:23 <Thejman12> what have i started =o
19:23 <The Mol Man>
19:23 <Battleben> But tiffy doesn't have the same model
19:23 <Thejman12> mol, indeed =D
19:23 <Battleben> Joey foes, apparently
19:23 <Battleben> since he deleted it
19:23 <The Mol Man>
19:23 <Battleben> does*
19:23 <Battleben> Well, merged
19:24 <Battleben> Besides, watch the falador update make them look more signifanctly different
19:24 <The Mol Man>
19:24 <The Mol Man> Excelsior!!!!!
19:24 <Fswe1> Everyone cares.
19:24 <The Mol Man> I'm super cereal
19:24 <Fswe1> Also, has Nomad been deleted yet?
19:24 <Joeytje50> there
19:24 <Fswe1> Thank you.
19:25 <Thejman12> =]
19:25 <Fswe1> That annoyed me for months.
19:25 <Battleben> I don't see why we can't have sepeprate images since they're seperate models
19:25 <Thejman12> huh, why are doors in dung much brighter than the rest of the wall =o
19:25 <The Mol Man> fswe wanna see a sexy chat head?
19:25 <Joeytje50> don't do it
19:25 <Battleben> And one of them i sonly used while Tiffy is a monster
19:25 <Hallowland> joey did you delete fusswell pic
19:25 <Joeytje50> who
19:25 <Fswe1> Not really, Mol.
19:25 <The Mol Man> fswe wanna see sexy chathead!?!?
19:26 <The Mol Man> too bad:
19:26 <Joeytje50> Hallowland: who
19:26 <The Mol Man>
19:26 <The Mol Man> orgasm face
19:26 <Fswe1> @Hallow What are you talking about?
19:26 <The Mol Man> ungh
19:26 <Hallowland> fswe
19:26 <Hallowland> nvm
19:26 <Thejman12> llol mol.. haha
19:26 <Fswe1> I forgot what an orgasm is.
19:26 <Fswe1> I think I heard it somewhere befroe.
19:26  * The Mol Man demonstrates
19:26 <Fswe1> How helpful.
19:26 <The Mol Man> ungh
19:26 <Fswe1> @Hallow: ?????????????
19:27 <Battleben> Joey deleted over a fswe image yes
19:27 <Battleben> Kind of
19:27 <Hallowland> nothing bizarre boron fswell
19:27 <Fswe1> I don't own images...
19:27 <Joeytje50> go raeg at RFS or RFPOOP or something
19:27 <The Mol Man> Why would anyone wanna split asscheeks
19:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:27 <Kq head> "my two asscheeks are merged into one" = WHAT?!
19:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:27 <Joeytje50> ben I already told you there is not enough difference and if you disagree you should stop complaining here and start complaining at a rfud or rfs or something
19:27 <Thejman12> Pooping would hurt then kq
19:27 <The Mol Man> one butt that is
19:28 <Kq head> What is this, an argument?
19:28 <Kq head> A debate?
19:28 <Joeytje50> nope
19:28 <Kq head> Or a madness convention?
19:28 <Joeytje50> a denial of debate and argument
19:28 <Thejman12> Just random people with random arguments =p
19:28 <Battleben> But there is A difference, and we should document it surely.
19:28 <Joeytje50> ok ben
19:28 <The Mol Man> Are you saying that my use of asscheeks is poor rhetoric?
19:28 <Joeytje50> go to rfs and say that ben
19:28 <The Mol Man> it's documented in the fucking file history
19:28 <The Mol Man> shut up now
19:28 <Joeytje50> I already told you to do that ben
19:28 <Kq head> Asscheeks are relevant
19:28 <Fswe1> Technically, you should've done an RfM. :P
19:29 <Joeytje50> good luck ben
19:29 <Joeytje50> no Fswe1
19:29 <Joeytje50> [[RS:BB]]
19:29 <Joeytje50> [[RS:UCS]]
19:29 <Joeytje50> [[RS:POLICY]]
19:29 <Joeytje50> [[RS:CAEK]]
19:29 <Joeytje50> [[RS:PIE]]
19:29 <The Mol Man> [[RS:ASSCHEEKS]]
19:29 <Kq head> Yay for asscheeks
19:29 <Joeytje50> RS:PIE actually applies to this situation btw fswe
19:29 <Fswe1> [[Special:Random|RS:HFIUDFSHIBSDFBSJLSF]]
19:29 <Kq head> What's the scientific name for asscheek...?
19:29 <Fswe1> lol
19:29 <The Mol Man> Asseus Cheekeus
19:29 <Cåm> buttocks
19:29 <Joeytje50> <-- read those 3
19:30 <Joeytje50> that will explain my reasoning
19:30 <Joeytje50> k
19:30 <Joeytje50> POOP
19:30  * Joeytje50 throws poop
19:30  * Joeytje50 is gonna add [[Dung]] as emot
19:30 <Fswe1> Are you a chimpanzee?
19:30 <Cåm> I though rs:pie was trolling for a sec
19:30 <Kq head> Yes.
19:30 <The Mol Man> lol I am screen shotting cam saying buttocks
19:30 <Joeytje50> [[Camel dung]]
19:30 <Joeytje50> that one
19:30 <Kq head> I am ascreen shotting Mol Man saying cam is saying buttocks :)
19:30 <Joeytje50> aw is there no pic of the poop itself
19:30 <Joeytje50> poopz
19:30 <Battleben> But now we're misleading people and saying tiffy looks like that outside of ROTM!
19:30 <The Mol Man> I say stupid shit all the time
19:31 <The Mol Man> Ben
19:31 <Fswe1> Ben has a point.
19:31 <The Mol Man> no one actually gives a second shit
19:31 <Thejman12> i doubt anyone will notice ben
19:31 <Fswe1> People will think we're an evil conspiracy when they found out.
19:31 <Battleben> That's not the point
19:31 <Fswe1> Seriously though, this is inaccurate information, albeit minor.
19:31 <The Mol Man> I don't think any user gives a shit as to whether or not there are chatheads
19:31 <Hallowland> lol fswe and ben are funny
19:31 <Fswe1> I think several thousands do, Molus.
19:31 <Hallowland> reminds me of the big bang theory >_>
19:31 <The Mol Man> it's probably just an oversight by jagex
19:31 <Thejman12> "Arguing over a minor technicality of a rule or policy is counterproductive, as it disrupts what is otherwise legitimate discussion; it is also an example of gaming the system."
19:31 <The Mol Man> that is too minor for anyone to care
19:31 <Joeytje50> omg I got some [[Spinach roll|swag]] from that pirate bro
19:31 <Thejman12> per [[RS:PIE]]
19:32 <Fswe1> No, Hallow. The developers of the pirate series are funny.
19:32 <Fswe1> And Sheldon.
19:32 <Coelacanth0794> no joey
19:32 <Coelacanth0794> bad
19:32 <The Mol Man> Jews are funny
19:32 <Fswe1> go us
19:32 <The Mol Man> Fswe1 is a jew
19:32 <Fswe1> Anyway, I have to go.
19:32 <Fswe1> You bore me.
19:32 <Fswe1> I am a god.
19:32 <The Mol Man> a jew*
19:32 <Hallowland> can i kick you :3
19:32 <Joeytje50> can I kick jew all?
19:32 <Fswe1> nty
19:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:32 <The Mol Man>
19:32 <Joeytje50> you all*
19:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:32 <Joeytje50> sry
19:32 <Joeytje50> caek
19:32 <Joeytje50> poop
19:33 <Thejman12> lol mol
19:33 <Battleben> Moo
19:33 <Battleben> ;/
19:33 <The Mol Man>
19:33 <Battleben> I really don't see what the harm in keeping it was.
19:33 <The Mol Man> can you shut up now
19:33 <Thejman12> No harm in removing either
19:33 <Thejman12> anyways....
19:33 <Battleben> Well, there is
19:33 <The Mol Man> For god's sake... No one cares Ben
19:33 <Battleben> Because now people will be misled about how tiffy looks
19:33 <The Mol Man> make an RFS
19:33 <The Mol Man> leave it out of chat
19:33 <Thejman12> srsly, ben =o
19:33 <The Mol Man> because no one here cares
19:34 <Joeytje50> BEN
19:34 <Joeytje50> I KICK YO ASS IF YO RAEG K?
19:34 <Battleben> Clearly people do care, otherwise it wouldn' have been deleted.
19:34 <Joeytje50> I KICK YO POOP
19:34 <Battleben> What are you going on about now
19:34 <Joeytje50> k ben how bout this
19:34 <Joeytje50> you drop this subject
19:34 <Joeytje50> and I don't kick you
19:34 <Joeytje50> sounds like a good deal right?
19:34 <Battleben> Why would I get kicked for discussing wiki policy
19:34 <Hallowland> no, cus no caek involved
19:35 <The Mol Man> you've been asked to stop
19:35 <Joeytje50> ben: I told you to move it to a RFS
19:35 <Kq head> I care.
19:35 <Joeytje50> Respect other users' warnings; if asked to discontinue a discussion on a certain topic, please do so. Use common sense.
19:35 <Kq head> Said nobody ever.
19:35 <Joeytje50> --
19:35 <Joeytje50> read the rules, ben
19:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:35 <Battleben> You didn't make a rfm..
19:35 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:35 <Battleben> Anyway, sorry.
19:36 <Joeytje50> ben I just explained
19:36 <Joeytje50> [[RS:UCS]] [[RS:BB]] [[RS:PIE]]
19:36 <Demise36> (pie)
19:36 <Joeytje50> read those 3 and then tell me I should have made a RFM
19:36 <Battleben> I just wanted to make the wiki a better place ;/
19:36 <Joeytje50> for such a poopish difference
19:36 <The Mol Man> then let it go
19:36 <Hallowland> aww <33
19:36 <The Mol Man> wanna make the wiki better
19:36 <The Mol Man>
19:36  * Cåm is confused. me scrolls up
19:36 <The Mol Man> clear that category
19:36 <The Mol Man> update the logs
19:36 <Hallowland> ^cam except i wont scroll
19:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:37 <The Mol Man> Cåm, btw
19:37 <Cåm> [[Special:Log/delete]]
19:37 <The Mol Man>
19:37 <Battleben> *sulks* I'm a terrible person for wanting to document information!
19:37 <Cåm> cools
19:37 <Kq head> I screen shotted Mol screen shotting something that Cam said, as well as Joey's discussion of an interesting subject and Mol saying the truth... and a comment about Jews.
19:37 <The Mol Man> Battleben, don't try to send us on this stupid guilt trip
19:38 <The Mol Man> It's nothing more than trolling and feeling faux pity for yourself
19:38 <Battleben> I was joking.
19:38 <Joeytje50> btw guys
19:38 <The Mol Man>
19:38 <Joeytje50> is there a pic of poop on this wiki
19:38 <The Mol Man> has a number of quotes
19:38 <Battleben> There's no need to be so rude, either.
19:38 <Joeytje50> liek camel dung or sommin
19:38 <Hallowland> yes joey
19:38 <Hallowland> i think
19:38 <Cåm> [[dung]] [[poop]]
19:38 <Joeytje50> link?
19:38 <Hallowland> [[camel dung]]
19:38  * The Mol Man uploads a picture of feces for joey
19:38 <Joeytje50> <3
19:39 <Hallowland> well theres a bukkit filled wif it
19:39 <Joeytje50> that's just a (bukkit)
19:39 <Thejman12> hmm, why is there no pic of the actual dung on that page.. it goes on the ground right?
19:39 <Joeytje50> not an actual heap
19:39 <Hallowland> I'm going to take poop pic for you then
19:39 <Joeytje50> yes Thejman12
19:39 <Battleben> It does, briefly
19:39 <Joeytje50> <3 Hallowland
19:39 <Kq head> There is a heap version and a bucket version
19:39 <Cåm> we probably deleted it because we badmins
19:39 <Kq head> I know because I stockpiled the stuff in my bank
19:39 <The Mol Man> ben, I stand by what I said about clearing the transl category
19:39 <The Mol Man> hop to it
19:39 <Kq head> Don't ask why I have camel crap in buckets in my bank
19:40 <The Mol Man> I did the same thing
19:40 <The Mol Man> it keeps people from stealing your stuff
19:40 <Battleben> I don't know how to translucency, tried it once, I sucked
19:40 <Kq head> You ask the camel to poop and it does O_o
19:40 <The Mol Man> they walk into your account and it's all like
19:40 <The Mol Man> "THIS SMELLS LIKE SHIT"
19:40 <The Mol Man> and they leave
19:40 <Battleben> Also, Mol man giving advice on translucency, LOL
19:40 <Kq head> Wahisieben
19:40 <Battleben> [[File:Draugen.png]]
19:40 <Battleben> SO YELLOW
19:40 <Hallowland> [[[pollnievneach]]
19:41 <Hallowland> fdgfdhfdhg
19:41 <Kq head> The draugen is made of ghostly urine, that's why
19:41 <The Mol Man> that's because people bitch about the true color being hard to see
19:41 <Battleben> Then don't apply translucency
19:41 <Kq head> Obviously, when people first fought the draugen back in pre-gravestone days, they wet themselves
19:41 <Battleben> True colours > Fak colours
19:41 <Battleben> fake*
19:41 <Kq head> the draugen absorbed it from the surroundings
19:41 <Kq head> That is why he is now yellow.
19:41 <Coelacanth0794> the draugen eats almonds for lunch
19:42 <The Mol Man> If you believe you can do better, be my guest
19:42 <Battleben> I never said I could do better, I know I can't
19:42 <The Mol Man> then shut up
19:42 <Kq head> Mol can deep-fry a kq head, he can do anything :o
19:42 <Battleben> Not being able to do better doesn't rescind my right to give criticism
19:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:43 <The Mol Man> There's a difference between criticism and outright mocking
19:43 <The Mol Man> yours is the latter
19:43 <Kq head> I mock at you! Mock! Mock!
19:43 <The Mol Man> so either tone down the bitch pudding, or don't comment
19:43 <Joeytje50> oh noes
19:43  * Joeytje50 kills a mockingkq
19:44 <Battleben> You say that after yelling at me for the past 10 minutes
19:44 <Kq head> Serves me right for nearly assassinating you joey
19:44 <Battleben> ...k
19:44 <The Mol Man> you were being nitpicky and stupid
19:44  * Joeytje50 knows how to kill a mockingkq
19:44 <Kq head> What is/was this "argument/debate" about, anyway?
19:44 <Joeytje50> ooh guys
19:44 <Joeytje50> guys I got a great idea
19:44 <Battleben> I'm always nitpicky
19:44 <Joeytje50> how bout...
19:44 <Joeytje50> we drop dis subject!
19:44 <Joeytje50> :D
19:44 <Battleben> I can't help it
19:44 <The Mol Man> I like how both these arguments involve a picture being yellower
19:44 <Joeytje50> yey we drop this subject
19:45 <Joeytje50> yey I won't have to kick pplz's poopholes
19:45 <Battleben> Forgive me for being nitpicky and joey stop talking about poop pls ;-;
19:45 <Joeytje50> poop
19:45 <The Mol Man> asscheeks
19:45 <Kq head> but-... ah-... wh-... dr-... damn it joey!
19:45 <Joeytje50> poop caek
19:45 <Kq head> (cake)
19:45 <Battleben> Why would I care about the opinion of people that are obsessed with poop
19:45 <Joeytje50> cus I got a poopholekicker
19:45 <Kq head> You wouldn't, that's why.
19:46 <Battleben> K, *ignores joey*
19:46 <Joeytje50> ^_^
19:46 <Kq head> Joey is just being a good samaritan and trying to shut us up
19:46 <Joeytje50> doesnt afraid of anything
19:46 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:46 <Coelacanth0794> joey is evil and should be force-fed broccoli
19:46 <Joeytje50> ew
19:46 <Kq head> The cruellest fate!
19:46  * Joeytje50 nomz broccolicaek
19:46 <Joeytje50> I'll eat any food in caek form
19:46 <Kq head> Joey reminds me of somebody I know, honestly
19:46 <Battleben> Bye
19:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:46 <Coelacanth0794> not broccoli cake
19:46 <Kq head> with his *nom*ing and cake
19:46 <Coelacanth0794> just broccoli
19:47 <Kq head> Great, you scared away the nitpicky mahjarrat.
19:47 <Joeytje50> aw
19:47 <Kq head> How do you feel now?
19:47 <Stinkowing> would it be a bad idea to use bloodfire barrage on Lighthouse dags?
19:47 <Stinkowing> Y'know, since they use ranged?
19:47 <Kq head> Yes. It's better to use a sling.
19:47 <Stinkowing> ...
19:47 <Stinkowing> that is NOT helpful
19:47 <The Mol Man> #winning
19:48 <Stinkowing> none of you are helpful when you do that
19:48 <Kq head> if your weapon is accurate enough, then sure
19:48 <Kq head> chaotic staff would probably decimate them
19:48 <Coelacanth0794> dont use beginner wands
19:48 <Stinkowing> I don't like/have any chaotics
19:48 <Stinkowing> I have a grifolic wand
19:48 <Kq head> armadyl/sol/polypoop?
19:48 <Coelacanth0794> mk
19:49 <Stinkowing> eww, sol
19:49 <Stinkowing> no thank you @ 2h weapons
19:49 <Kq head> a grifolic wand is as good as a dragon weapon, A.K.A. not very at higher levels
19:49 <Coelacanth0794> arma staff all the way
19:49 <Stinkowing> no
19:49 <Kq head> it would probably be good on dagannoths
19:49 <Stinkowing> I'm not doing staves
19:49 <Coelacanth0794> i think it'd be fine on dags
19:49 <Stinkowing> I'm using wands and orbs, since twice the speed = more exp
19:50 <Coelacanth0794> oh you're doing bluh-y momentium
19:50 <Stinkowing> no
19:50 <Stinkowing> I'm not
19:50 <Kq head> grifolic being level 60 is intended for around level 120? I think
19:50 <Kq head> what level are dags?
19:50 <Stinkowing> I'm using Metamorphisis for free casts and power, though
19:50 <Stinkowing> 110 and 112
19:51 <Stinkowing> the 110's use ranged, the 112s use melee
19:51 <Kq head> You might just be able to do it
19:51 <Stinkowing> I should be fine if I pray, right?
19:51 <Kq head> yeah, they're really weak
19:51 <Stinkowing> the wiki says they're not...
19:51 <Kq head> I walked into the wallasalki spot and got hit by about 20 at once
19:51 <Kq head> splashed on me 18/20 times
19:51 <Stinkowing> there are wallasalki's in the lighthouse?
19:51 <Kq head> if they hit, it was only like 100 lol
19:51 <Kq head> no
19:51 <Kq head> but they are massive pilers
19:52 <Kq head> I dunno about lighthouse but waterbirth are weak
19:52 <Stinkowing> The main reason I"m doing lighthouse dags is to see if they're better exp and less crowded than waterbirth
19:52 <Dogfoger> ignizzle
19:52 <Stinkowing> killstealers and rude assholes who want massive afk exp abound there
19:52 <The Mol Man> go away
19:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:52 <Kq head> I had a funny incident of failed kill-steals at kq...
19:53 <Kq head> 1. Used mage on the first form and ran after 15 seconds
19:53 <Kq head> 2. Used dual rune cbows. instant fail
19:53 <Kq head> It helps to know what you're fighting before fighting it :/
19:54 <Hallowland> joey
19:54 <Hallowland> want a dii pic of poo or diagonal
19:54 <Kq head> I'm gonna check out Distant Grey Blob Cliff Island
19:54 <Joeytje50> huh? diagonal?
19:55 <Hallowland> choose lol
19:55 <The Mol Man> Cook, that tree hat conversation just kinda ended :[[]](
19:55 <Joeytje50> what do you mean diagonal
19:55 <Hallowland> diagonal pic of poo
19:56 <Hallowland> from a diagonal angle =.=
19:56 <Joeytje50> oh
19:56 <Joeytje50> um, idk what it looks like exactly
19:56 <Joeytje50> so do whatever you like
19:56 <Joeytje50> or do both if you can't decide, and then I'll check which is bestests
19:56 <Joeytje50> tststs
19:57 <Thejman12> [[Throne]]
19:57 <Hallowland> there is green poo and brown poo, which one do you want?
19:57 <Joeytje50> oh do both pls
19:57 <Joeytje50> will be good for [[Ugthanki]] article
19:57 <Kq head> He wants the poo so he can print it out and make origami and then pretend to lick it in front of people as a very disgusting practical joke .-.
19:57 <Kq head> I bet.
19:58 <Joeytje50> lol
19:58 <Joeytje50> nah
19:58 <Kq head> "Green poo and brown poo, which one" "Oh do both pls"
19:58 <Joeytje50> k guise I got a slay task to kill trolls
19:58 <Kq head> Mol is good xp
19:58 <Joeytje50>  /kick Kq head, The Mol Man
19:58 <Kq head> but hard to kill
19:58 <Joeytje50> thar
19:58 <Coelacanth0794>  /ban joey
19:58 <The Mol Man> /asscheeks
19:58 <Joeytje50>  /kick Coelacanth0794
19:58 <Joeytje50> woo coel gives much xp
19:58 <Coelacanth0794> all problems solved forever
19:59 <Joeytje50> he has high hp but very low defence and offence
19:59  * Coelacanth0794 shanks joey
19:59 <Kq head> Mol's asscheeks move is very deadly and hard to dodge
19:59 <Joeytje50> :o
20:00 <Coelacanth0794> (qc) L Sheet's combat level is 128; Attack: 69, Defence: 49, Strength: 55, Constitution: 67, Ranged: 71, Prayer: 44, Magic: 77, Summoning: 17.
20:00 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 68 (xp: 631,205, rank: 177).
20:00 <Joeytje50> :o
20:00 <Joeytje50> 177?
20:00 <Joeytje50> nubs be passin mah lvl
20:00 <Coelacanth0794> possible bot detecting, joey
20:00 <Joeytje50> I was 126 earlier
20:01 <Coelacanth0794> then get to planking
20:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:01 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:01 <Joeytje50> <_<
20:02 <Cook Me Plox> hi
20:02 <Joeytje50> hi
20:02 <The Mol Man> that argument just died :[[]](\
20:02 <Hallowland> camel dung has smoke effect so it needs translucency
20:02 <Cook Me Plox> Joey, how do we get Google to stop using Exchange data stuff for page descriptions?
20:02 <Joeytje50> wha
20:02 <Joeytje50> D:
20:02 <Cåm> __NOINDEX__
20:03 <Joeytje50> lol
20:03 <Cook Me Plox> No.
20:03 <The Mol Man> no
20:03 <Joeytje50> isn't there some kind of tag Google ignores?
20:03 <Cook Me Plox> Item articles are using the data for their descriptions
20:03 <Cook Me Plox> So if we noindexed them they wouldn't show up, lol
20:03 <Coelacanth0794> [[camel dung]]
20:04 <Coelacanth0794> wat
20:04 <Joeytje50> cook: you're the SEO guy, do you know if there is a tag, attribute, or something that hides stuff from Google
20:04 <Thejman12> mol, this image looks really weird
20:04 <Cåm> what about something like this?
20:05 <Thejman12> can't really recognize anything but the outside
20:05 <The Mol Man> yup people bitching about it being hard to see
20:06 <Thejman12> looks odd on the page itself
20:06 <The Mol Man> feel free to revert to untrans
20:06 <Hallowland> joey
20:06 <Joeytje50> ya
20:07 <Hallowland> can you put poo image to use?
20:07 <Joeytje50> sure
20:07 <Hallowland> updated all pics in poll article :3
20:08 <Hallowland> [[nardah]]
20:08 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
20:08 <Talon Strife> Hey guys.
20:08 <Thejman12> hi there
20:09 <Thejman12> hallow, not gonna trans the [[camel dung]] image? I can do it 
20:10 <Hallowland> it needs translucency, it has smoke effect
20:10 <Thejman12> oh
20:10 <Hallowland> hard to see but it does
20:10 <Thejman12> woow yea hard to see
20:10 <Thejman12> nvm then lol
20:10 <Talon Strife> Promethium plateskirt img still looks gross >.<
20:11 <Hallowland> joey i can't get green poo atm
20:11 <Hallowland> somehow
20:11 <Joeytje50> :<
20:11 <The Mol Man> so weird...
20:11 <Thejman12> green poo =o
20:11 <Joeytje50> green poo is only from ugthankis btw
20:12 <Hallowland> [[monkey colony]]
20:15 <Ciphrius Kane> Talon, nobody's had a chance to change it yet
20:15 <Talon Strife> ah
20:16 <Kq head> Salon Trifle
20:17 <Kq head> Stallion Trifle!
20:17 <Talon Strife> Lol
20:17 <Talon Strife> Oh god...
20:17 <Kq head> I want stallion trifle now :[
20:18 <Kq head> Made with real stallion
20:18 <Talon Strife> Garden of Tranquility is the only thing i really need for ROTM quest madness
20:18 <Coelacanth0794> wat
20:18 <Kq head> So... do it? :)
20:18 <Talon Strife> but its..
20:18 <Talon Strife> TOO DAMN LONG
20:18 <Kq head> Long and booooring yes, I know.
20:18 <Talon Strife> the quest is too damn long
20:18 <Coelacanth0794> doiit
20:18 <Talon Strife> I will..
20:19 <Kq head> The number of plants is too damn high!
20:19 <Talon Strife> I wont like it but..
20:19 <Talon Strife> Yeah
20:19 <Talon Strife> I agree
20:19 <Kq head> The best part was pushing a trolley with a statue on it
20:19 <Kq head> and everyone going "wtf is that"
20:19 <Talon Strife> ^
20:19 <Kq head> "How u do that" "Can i buy"
20:19 <Talon Strife> Lmao
20:19 <Kq head> "how u do emote"
20:19 <Talon Strife> gooby stahp doin tht
20:19 <Cook Me Plox> JOEY
20:19 <Cook Me Plox> Where's the exchange graph JS
20:20 <Joeytje50> [[MediaWiki:Common.js/GECharts.js]]
20:20 <ItchyProphet> Hey there gents and gentless.
20:20 <Talon Strife> Hello
20:20 <Joeytje50> hi
20:20 <Cook Me Plox> danks
20:20 <Hallowland> [[shantay pass]]
20:20 <Cåm> do search engines ignore stuff hidden by CSS Cook?
20:20 <The Mol Man> no
20:21 <Cook Me Plox> no
20:21 <The Mol Man> they would have to parse the css
20:21 <The Mol Man> i don't see why they would do that
20:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:21 <Hallowland> joey
20:22 <Joeytje50> ya
20:22 <Hallowland> can you delete and remove links?
20:22 <Hallowland> that image is gross
20:22 <The Mol Man> you remove links
20:22 <Hallowland> i could retake without clue
20:22 <The Mol Man> and just upload over
20:22 <Joeytje50> why
20:22 <Joeytje50> why not reupload
20:22 <Hallowland> no aa, no green sky, no water, outdated armour, outdated map
20:22 <Talon Strife> Quest I hate more than GOT = one small favor
20:23 <Hallowland> i could reupload but without clue thing
20:23 <Joeytje50> doit
20:23 <The Mol Man> then reupload
20:23 <Joeytje50> or mark as obsolete
20:23 <ItchyProphet> I enjoyed one small favor.
20:23 <Kq head> One Small Favour had easily the most useful reward
20:23 <Joeytje50> don't delete a perfectly good obsolete pic
20:23 <Kq head> A keyring. Dude.
20:23 <The Mol Man> and fyi, if an image does get deleted, you have to make the reference changes
20:23 <Talon Strife> A keyring
20:23 <Talon Strife> holy buns
20:23 <Joeytje50> 20kxp is nice
20:23 <Kq head> Steel Keyring > Korasi and SoA
20:23 <Joeytje50> 20k pray xp
20:23 <Talon Strife> obviously
20:23 <The Mol Man> you guys are dumb
20:23 <The Mol Man> tower of life
20:23 <The Mol Man> satchels
20:23 <Kq head> I have all satchels.
20:23 <Joeytje50> lol
20:24 <The Mol Man> better than keyring
20:24 <Kq head> Even the plain satchel
20:24 <Joeytje50> tower of life is actually quite useful too
20:24 <Hallowland> joey that map doesnt even exist anymore -.-
20:24 <The Mol Man> Walk into a Bar, whatup I got a big Satchel
20:24 <Joeytje50> I got 150 unichorns from it just today
20:24 <Talon Strife> still a better quest reward than GOT
20:24 <ItchyProphet> +1 tp ,p;/
20:24 <Hallowland> there are mmore ruins now idk where that place is
20:24 <ItchyProphet> +1 to Mol*.
20:24 <Joeytje50> btw
20:24 <Kq head> Mourning's end part 2 was possibly the biggest piece of crap reward I've ever seen
20:24 <Joeytje50> most useful quest ever
20:24 <Kq head> 20k agility xp for a quest that takes way longer than 20k agility xp
20:24 <Joeytje50> Sheep Shearer
20:24 <Kq head> clock tower imo was better
20:25 <TyA> But you weren't running around in circles
20:25 <Joeytje50> Kq head: MEP2 FTW
20:25 <Kq head> 500gp
20:25 <ItchyProphet> I miss sheep shearer as a quest.
20:25 <Joeytje50> ardy quest series +9001 always
20:25 <Kq head> go find cogs which takes 10 minutes? 500gp
20:25 <Kq head> shear 20 sheep in 3 mins? 2k
20:25 <Joeytje50> ^^^
20:25 <Joeytje50> epic quest
20:25 <ItchyProphet> The imp quest, with the beads, that was a grandmaster quest back in the day.
20:25 <Joeytje50> ikr
20:25 <ItchyProphet> We didn't have the GE.
20:25 <Talon Strife> yeah
20:25 <Joeytje50> now that there is a ge
20:25 <Joeytje50> it's frikken easy
20:25 <Kq head> Only took me 2 hours in osr
20:26 <Joeytje50> gotta love rsos
20:26 <ItchyProphet> Right talon, I about cried.
20:26 <Coelacanth0794> uh grz
20:26 <Kq head> I saw at least 3 other people passing by for beads
20:26 <Kq head> we made a swapping pact and everything
20:26 <Kq head> we give each other any duplicates that are needed
20:27 <Talon Strife> The lesser demon goes "gtfo human"
20:27 <ItchyProphet> Back when people camped the lesser demon using telegrab.
20:27 <Kq head> jungle potion was pretty ridiculous for the xp
20:27 <Dogfoger>
20:27 <Kq head> go find 5 herbs -which you cannot get all in one trip-
20:27 <Dogfoger> can't stop laughing
20:27 <Kq head> you have to show the guy before getting the next herb
20:27 <Talon Strife> Demonflesh Book = Necronomicon 
20:28 <ItchyProphet> I remember that one, but give Jagex some credit, the quest story line are usually pretty decent.
20:28 <Kq head> It was good for it's time, I suppose... "I need herbs to save my village!" "Okay, sure thing bro!"
20:29 <ItchyProphet> Well, maybe that one was poor on there part, but still.
20:29 <ItchyProphet> their*.
20:29 <Kq head> He was able to commune with the gods afterwards.
20:29 <Kq head> "the gods"?
20:29 <Talon Strife> the noob karamjan gods
20:30 <Kq head> we can already commune with the gods by spamming corpses on a fancy altar
20:30 <Talon Strife> ^
20:30 <Talon Strife> Or beating TWW
20:30 <Talon Strife> :/
20:30 <Kq head> Not sure how you can do prayer with herblore
20:31 <Talon Strife> you know a big troll ability?
20:31 <Kq head> balanced strike
20:31 <Talon Strife> reflect.
20:31 <Kq head> on nex
20:31 <Talon Strife> LOL
20:31 <Talon Strife> does that even do anything?
20:32 <Kq head> not anymore
20:32 <Talon Strife> :(
20:32 <Coelacanth0794> ehwot
20:32 <Kq head> but people used to rush in and do it at full hp
20:32 <Kq head> just to troll people
20:32 <Talon Strife> Jagex "Gives power to kill a god, nerfs ability to kill god's generals"
20:32 <Talon Strife> good guy jagex
20:32 <Kq head> Kill ALL the gods!
20:32 <Coelacanth0794> you are granted god immunity not god slayer
20:32 <Kq head> God immunity is basically god slayer
20:33 <Kq head> if you had eternal life
20:33 <Talon Strife> well if they cant damage you
20:33 <Kq head> you could kill them just by punching over and over :D
20:33 <Coelacanth0794> not eternal
20:33 <Kq head> they can't touch u
20:33 <Coelacanth0794> you're a mortal still
20:33 <Talon Strife> its kind of like going up against a spectral warrior when you dont have the slayer req
20:33 <Coelacanth0794> it's like protect from magic
20:33 <Cook Me Plox> Joey
20:33 <The Mol Man> I'm a moltal
20:33 <ItchyProphet> I thought you was a pony.
20:33 <Joeytje50> ya
20:33 <Kq head> He is a squirrelony
20:33 <The Mol Man> I'm a squirrel who thinks he's a pony named mol
20:34 <Kq head> You're a fake! A phony! A squirrelony jabroni!
20:34 <Coelacanth0794> noob
20:34 <The Mol Man> ERB
20:34 <Talon Strife> lol kq
20:34 <Cook Me Plox> Can we make it transclude the graph itself and not the data?
20:34 <Coelacanth0794> ermagerd
20:34 <The Mol Man> Cook, it would need the data to do that
20:34 <Cook Me Plox> Or have it transclude the actual data further down the page?
20:34 <Cook Me Plox> The issue is that the data is the first thing the crawler sees that is more than a couple words
20:34 <The Mol Man> then the data would have to be elsewhere
20:35 <The Mol Man> It would be a bitch to do cook
20:35 <Kq head> did hulk hogan really say "jabroni"?
20:35 <Cook Me Plox> Has to be done
20:35 <The Mol Man> but we can have all the body paragraph before the infobox
20:35 <TyA> Could we just move the infobox further down the page?
20:35 <Cook Me Plox> probably not worth it
20:35 <The Mol Man> that's the only way to be honest
20:35 <Joeytje50> :<
20:35 <Joeytje50> does google run JS
20:36 <Talon Strife> maybe...
20:36 <Cook Me Plox> no
20:36 <Kq head> I was told years ago that typing "google" into google would break the internet... I was disappointed.
20:37 <Talon Strife> I was told skyrim would get "more content" 
20:37 <Talon Strife> I was disappointed.
20:37 <ItchyProphet> I was told that I was the only one she loved.
20:37 <ItchyProphet> I was disappointed.
20:37 <Kq head> is it true in skyrim you can -pickpocket- people's hearts?
20:37 <TonyBest100> no
20:37 <Talon Strife> Skyrim GOTYE : No one wanted to believe...believe it even existed...
20:38 <Cook Me Plox> So what do we want to do?
20:38 <Coelacanth0794> maybe with a mod
20:38 <Talon Strife> only briarhearts.
20:38 <Talon Strife> It was never said that about normal people
20:38 <Talon Strife> you misread or someone misspoke
20:38 <Talon Strife> :p
20:38 -!- Ozank has joined Special:Chat
20:38 <Kq head> What the heck is a briar?
20:38 <Coelacanth0794> nub
20:38 <TyA> something that has a patch
20:38 <Talon Strife> A seed of some plant.
20:39 <Hallowland> [[Template:Mushroom]] [[Template:Desert cities]]
20:39 <Coelacanth0794> when i get the tokens shpuld i buy cr or cls
20:39 <Coelacanth0794> same stats and all
20:39 <Talon Strife> cr is faster....
20:39 <Talon Strife> <.<
20:39 <Coelacanth0794> no sir
20:39 <Talon Strife> more dps
20:39 <Talon Strife> WHY NOT
20:39 <Coelacanth0794> exact same after eoc
20:39 <Kq head> Oh right their hearts are visible...
20:39 <Talon Strife> youre kidding.
20:39 <Kq head> Makes sense I suppose
20:39 <Coelacanth0794> [[cr]] [[cls]]
20:40 <Talon Strife> ...THE FUQ
20:40 <Talon Strife> JAGEX Y U BREAK CHAOTICS
20:40 <Coelacanth0794> difference in style
20:40 <Coelacanth0794> hence i ask again, should i buy cr or cls
20:40 <ItchyProphet> cls
20:40 <Talon Strife> obviously get drgore
20:40 <Talon Strife> drygore
20:41 <Talon Strife> Lol
20:41 <Kq head> Well at least now instead of seeing cr everywhere
20:41 <Kq head> I get to see cm.
20:41 <Hallowland> [[Template:Desert settlements]]
20:41 <Kq head> You should get cls because slash is a more common weakness
20:42 <Talon Strife> CR used : shank
20:42 <Talon Strife> its not very effective..
20:42 <Demise36> coel
20:42 <Kq head> They both pretty much wreck things anyway
20:42 <Demise36> get cls
20:42 <Demise36> looks better
20:42 <Coelacanth0794> hm
20:42 <Kq head> A rapier is badass though :(
20:42 <Kq head> Duel people with it
20:43 <Demise36> get what you think looks best
20:45 <Coelacanth0794> but what would come up more often? slash or stab weaknesses?
20:45 <Coelacanth0794> i do slayer with kuradal
20:45 <Kq head> I keep seeing "Coel" and thinking "Coal" when the correct pronunciation of coelacanth is seal-acanth...
20:46 <Coelacanth0794> either or idm
20:46 <The Mol Man> +1
20:46 <Demise36> do you use momentum alot?
20:46 <Coelacanth0794> no
20:46 <Kq head> I momentarily use momentum.
20:46 <Coelacanth0794> never have actually
20:46 <Demise36> how much does weaknesses matter?
20:46 <Coelacanth0794> accuracy
20:46 <Coelacanth0794> [[weakness]
20:46 <Coelacanth0794> nou
20:46 <Demise36> weakness dosnt matter with drygore
20:46 <Coelacanth0794> [[weakness]]
20:47 <Coelacanth0794> not using drygore
20:47 <Demise36> just saying lol
20:48 <Coelacanth0794> i dont have 500m to spend on a wep
20:48 <Ozank> only 1 week of pure nexing @Coel
20:48 <Ozank> Worth the weight :)
20:48 <Coelacanth0794> not aa pvmer
20:48 <Kq head> Tempted to spend 1m on zombie impling jars
20:48 <Kq head> to see if i can get a monkey skull
20:49 <Coelacanth0794> oculuys it in aa
20:49 <Kq head> I want the blue greegree
20:50 <ItchyProphet> I want my ex to love me again.
20:51 <The Mol Man> no you don't
20:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:51 <Coelacanth0794> this isnt math
20:51 <Coelacanth0794> stop looking for your x, and dont ask y
20:51 <Coelacanth0794> don't talk about her tan, or how breaking up was a sin
20:51 <The Mol Man> Coel wanna do me an easy favor
20:52 <Coelacanth0794> what
20:52 <The Mol Man>
20:52 <The Mol Man> get images that are pn
20:52 <The Mol Man> png8
20:52 <The Mol Man> and not a stupid animation
20:52 <Coelacanth0794> cant u split
20:52 <The Mol Man> I can't
20:52 <Coelacanth0794> y u no
20:52 <The Mol Man> first off, probably out of date
20:52 <The Mol Man> second off, GIFs are funky
20:53 <Kq head> You need bolt racks?
20:53 <The Mol Man> yes
20:53 <The Mol Man> each look of them
20:53 <The Mol Man> uploaded as png
20:53 <Kq head> Yikes! K.
20:53 <The Mol Man> wait a second
20:53 <The Mol Man> Coel I think I can split
20:53 <Kq head> karil's cbow was so fun to use before eoc
20:54 <Kq head> rapid fire and insane accuracy
20:56 <The Mol Man> coel I got it
20:57 <Coelacanth0794> ok
21:00 <Hallowland> I'm starting to distrust my religion so much..
21:00 <Kq head> I choose to remain neutral
21:01 <Coelacanth0794> what, guthixian?
21:01 <Hallowland> no noob, real religion
21:02 <Coelacanth0794> nou
21:02 <Coelacanth0794> well, why is that?
21:02 <Kq head> Why do you distrust it so, Hallow?
21:02  * Coelacanth0794 eats deepfried kq
21:03 <Hallowland> science and Guthix played large roles at that
21:03 <Coelacanth0794> guthix mah bruddah
21:03 <The Mol Man> Coel delete
21:03 <The Mol Man> bot running to fix references atm
21:03 <Cook Me Plox> But you'll go to hell.
21:03 <Coelacanth0794> you'll replace?
21:03 <The Mol Man> most of which are just from templates
21:03 <The Mol Man> you act like I never clean up after my self
21:03 <Hallowland> if god created hell and everything that he wants happens, he technically created people to go to hell
21:03 <Coelacanth0794> no u cook
21:03 <Coelacanth0794> >:(
21:04 <Coelacanth0794> exactly
21:04 <The Mol Man> Satan was a fallen angel
21:04 <Coelacanth0794> this whole "god has a plan" is the ultimate bs for the religion
21:04 <The Mol Man> allegedly
21:04 <Hallowland> why would god want his creations in hell and why would he want worship? he could've just created everything perfectly
21:04 <The Mol Man> Christianity is about love
21:04 <The Mol Man> it's not about getting into heaven
21:04 <Coelacanth0794> god created a plan and everything is predestined. let us pray to try and change his mind
21:04 <The Mol Man> it's about loving everyone no matter what
21:04 <Hallowland> also I doubt heaven is a nice place, with perfect things we'd go crazy
21:04 <The Mol Man> any asshole who says god hates something is wrong
21:05 <Hallowland> also, I believe our soul, (if it exists) it is nothing alike us and all souls are identical
21:05 <Kq head> I would rather go to hell if God is Westboro/Old Testament, personally
21:05 <Coelacanth0794> it's also about money
21:05 <Hallowland> because what defines us is our memories and our memories stay in our brain
21:05 <The Mol Man> The Christian God wants you to love WBC actually
21:05 <Coelacanth0794> ok, every week, gimme 10% of your paycheck. i'll make it so you get into heaven
21:05 <The Mol Man> you can disapprove
21:05 <The Mol Man> but He wants you to love them
21:05 <TyA> seems legit
21:06 <The Mol Man> No one understands what religion actually is
21:06 <Hallowland> also, God created the universe, the universe is immense, why does racers say they won the race because god wanted to? why would god want that?
21:06 <Cook Me Plox> ...but you'll go to hell
21:06 <The Mol Man> Doesn't matter if you're in Hell
21:06 <The Mol Man> God still loves you.
21:06 <Hallowland> I think god exists, but it's an immensely wise being and it is a balance being much like Guthix
21:06 <The Mol Man> then explain all this entropy
21:06 <Hallowland> much wiser than the popular belief
21:06 <Hallowland> not a man that turns water into wine
21:07 <Coelacanth0794> >gets spin
21:07 <Coelacanth0794> >swagbag plox
21:07 <Coelacanth0794> >40 essence
21:07 <Coelacanth0794> >fuckyoujagex.gif
21:07 <Kq head> Hell is just a scare tactic, anyone who doesn't even so much as consider it a possibility (non-satirically) is probably blind to logic.
21:07 <The Mol Man> fuckyoujagex.svg*
21:07 <Coelacanth0794> scare tactics would be terrorism in my eyes
21:07 <Cook Me Plox> ...but you'll go to hell.
21:07 <Kq head> I have a swag bag, but I'm all out of swag.
21:07 <TyA> fuckyoujagex.apng
21:07 <The Mol Man> Cook, you're going to hell
21:07 <Hallowland> yea it's stupid because people follow god to actually not go to hell
21:07 <The Mol Man> for all our odomy
21:07 <Kq head> I put yolo in it instead, to clean up the internet
21:07 <The Mol Man> sodomy*
21:07 <TyA> most people do
21:07 <Hallowland> i don't want heaven i just don't want hell lol
21:07 <Kq head> If God is like Guthix I totally wanna worship him
21:08 <Coelacanth0794> "you're gonna burn in hell" 
21:08 <Coelacanth0794> Well you're gonna get coal in your stocking from santa.
21:08 <Hallowland> I m these type of people that want to live in earth forever
21:08 <TyA> sure good luck getting them to say "Oh, I want to just help everyone, but you're gonna burn in hell"
21:08 <The Mol Man> Santa is actually Mohammad in disguise
21:08 <Coelacanth0794> like, bound to the earth?
21:08 <Kq head> Old Testament is Saradomin. "Follow my rules or else!"
21:08 <TyA> Hallow wants to be a tree
21:08 <Coelacanth0794> flutterhallow
21:08 <TyA> (yay)
21:08 <Coelacanth0794> (yay)
21:08 <The Mol Man> LOUDER
21:08 <Hallowland> actually Ty, did you know a rejuvination serum is almost being made for humans?
21:08 <TyA> I think we need to readd that emoticon
21:08 <Kq head> )yAy(
21:09 <Kq head> it's a face!
21:09 <Hallowland> it was tested on a rat and it worked perfectly
21:09 <Kq head> with creepy eyelids
21:09 <Coelacanth0794> it`s a tattoo
21:09 <TyA> Hallow: You drink it and you'll go to hell
21:09 <Coelacanth0794> on a belly
21:09 <Hallowland> they will now test on monkeys and then on humans
21:09 <The Mol Man> TyA
21:09 <TyA> fer playin' god
21:09 <Kq head> Hallow, don't try to play God!
21:09 <Coelacanth0794> ehwotÉ<
21:09 <The Mol Man> don't say "you'll"
21:09 <Hallowland> it should come in 2030
21:09 <The Mol Man> contractions are a sin
21:09 <TyA> y'all are crazy